



Ассоциация «Народные
художественные промыслы России»

ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА
НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ РОССИИ

ЛДДЬЯ

ЗИМНЯЯ СКАЗКА - 2025



МОСКВА
2025





ОФИЦИАЛЬНЫЙ КАТАЛОГ

**XXXVIII ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА
НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ РОССИИ**

ЛДДЬЯ

ЗИМНЯЯ СКАЗКА - 2025

При поддержке:

Министерства промышленности и торговли Российской Федерации;

Министерства экономического развития Российской Федерации;

АО «Российского экспортного центра» и Программы

по продвижению российской продукции за рубежом

под национальным брендом «Сделано в России»;

Торгово-промышленной палаты Российской Федерации.

Соорганизаторы:
ООГО «Российский фонд культуры»

Партнёр выставки:
ООО «РВБ»

МОСКВА
2025





АЛФАВИТНЫЙ ПЕРЕЧЕНЬ АННОТАЦИЙ

XXXVIII ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА

НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ РОССИИ

Ладья
зимняя сказка
2025



МОСКВА
2025



Ассоциация «НАРОДНЫЕ ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ ПРОМЫСЛЫ РОССИИ»

Россия

117218, Москва, ул. Кржижановского, 21/33
тел.: (499) 124-25-44
факс: (499) 124-63-79
e-mail: nkhp@mail.ru
сайт: www.nkhp.ru

Россия – одна из немногих стран мира, сумевших достаточно полно сохранить исторические традиции и стилевые особенности развития народных художественных промыслов – неотъемлемой части отечественной культуры.

В целях сохранения промыслов в новых экономических условиях, защиты и представительства их интересов в федеральных и региональных органах исполнительной власти в 1990 году по инициативе предприятий была создана Ассоциация «Народные художественные промыслы России».

В настоящее время Ассоциация объединяет организации промыслов, расположенные в 48 регионах Российской Федерации. Среди них всемирно известные центры народного искусства, выпускающие изделия с хохломской и городецкой росписью по дереву, гжельский фарфор, ростовскую финифть, вологодское и елецкое кружево, богоявленскую и беломорскую резьбу по дереву, кубачинские ювелирные украшения, холмогорскую и тобольскую резную кость, жостовские и нижнетагильские расписные подносы, скопинскую и псковскую керамику, торжокское золотное шитье, кисловодский фарфор, оружие златоустовских, московских и тульских мастеров, художественное ткачество и вышивку различных регионов России.

Выставочный проект «ЛАДЬЯ» включен в план мероприятий по реализации в 2025–2027 годах Стратегии государственной культурной политики, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 3 июня 2025 года №1431-р. Стратегия направлена на сохранение духовных и нравственных ценностей, защиту исторической памяти и уникального наследия народов России, а также раскрытие творческого потенциала жителей страны.

Распоряжением Правительства Российской Федерации выставка-ярмарка «ЛАДЬЯ. Зимняя сказка-2022» была включена в план основных мероприятий по проведению в России Года культурного наследия народов России, что позволило объединить усилия и создать дополнительные возможности для поддержки и развития отрасли народных промыслов в это непростое время, когда

организации народных промыслов оказались одной из наиболее пострадавших отраслей российской экономики.

В целом по стране деятельность Ассоциации распространяется на:

- более 200 организаций промыслов;
- более 800 мастеров, работающих индивидуально, - частных предпринимателей.

Ассоциация сотрудничает с федеральными и региональными органами законодательной и исполнительной власти, общественными организациями, учреждениями культуры, учебными заведениями, научно-исследовательскими институтами и др.

При поддержке Ассоциации восстановлена работа следующих организаций народных художественных промыслов:

- * Дятьковский хрустальный завод плюс, ООО (Брянская обл.)
- * Гусевской хрустальный завод им. Мальцова, ООО (Владимирская обл.)
- * Ковровская глиняная игрушка, ООО (Владимирская обл.).

Ассоциацией проводится значительная законотворческая деятельность, направленная на создание правового поля, в котором работают промыслы, и которое, прежде всего, обеспечивается разработанным и принятым по инициативе Ассоциации Федеральным законом от 06.01.1999 г. №7 ФЗ «О народных художественных промыслах». В соответствии с ним приняты нормативные правовые акты, регулирующие порядок отнесения изделий к изделиям промыслов – Положение о художественно-экспертном совете по народным художественным промыслам и Перечень видов производств и групп изделий народных художественных промыслов.

По инициативе Ассоциации Положением о Министерстве промышленности и торговли Российской Федерации, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 05 июня 2008 г. № 438, на Минпромторг России возложены функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере народных художественных промыслов, предоставляются льготы по НДС, налогам на прибыль, землю, выделяются субсидии из федерального бюджета на возмещение затрат по основной деятельности организаций промыслов.

Инициативы Ассоциации, реализованные в Федеральных законах и Постановлениях Правительства Российской Федерации, и меры государственной поддержки, устанавливающие налоговые льготы промыслам, позволили в тяжелейших условиях переходного периода в основном сохранить наше историческое наследие и творческие коллективы художников и мастеров, способных продолжать национальные традиции.

Также по инициативе Ассоциации, предприятиям промыслов – субъектам малого и среднего предпринимательства с 2012 года оказывается государственная поддержка согласно программам мероприятий по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства Минэкономразвития России.

Мероприятия Ассоциации по популяризации народного искусства ежегодно включались Министерством культуры Российской Федерации в программу мероприятий в ФЦП «Культура России (2012 – 2019 годы)».

Значительное внимание Ассоциация уделяет популяризации народного искусства, в том числе проведению выставочных и выставочно-ярмарочных мероприятий.

С 1990 года в целях поддержки талантливой молодежи Ассоциация, при поддержке Минкультуры России, проводит ежегодный Всероссийский смотр-конкурс мастеров народных художественных промыслов «Молодые дарования», внося тем самым достойный вклад в сохранение и развитие народного искусства – национального пласта отечественной культуры. За многие годы в нем приняли участие около 10 тыс. молодых художников и мастеров. Многие таланты, участвовавшие в первых конкурсах, стали лауреатами премии им. И.Е.Репина, а некоторые из них – Народными и Заслуженными художниками России.

Проведение программы «Молодые дарования» было осуществлено во многих городах России: Москве (Политехнический музей, Всероссийский музей декоративно-прикладного и народного искусства, Государственный центральный музей современной истории России), в Великом Новгороде, Туле, Саранске, Казани, Кирове, Нижнем Новгороде, Владимире, Архангельске, Томске, Уфе, Чебоксарах.

В 2008-2009, 2011 гг. проект реализовывался на средства государственной поддержки, выделенные в качестве грантов Президента Российской Федерации.

В июне – июле 2019 года итоговая выставка смотра-конкурса «Молодые дарования» проведена в Волгограде в Волгоградском музее изобразительных искусств им. И.И. Машкова.

В 2019 г. проект реализовывался на средства субсидии Министерства культуры Российской Федерации, в рамках национального проекта «Культура».

В 2020 и 2021 году в связи со сложившейся ситуацией в стране и невозможностью провести ее в очном формате выставка была представлена в онлайн режиме.

Интерес к проводимой выставке растет с каждым годом.

В 2015 и в 2017 гг. Ассоциацией, при поддержке Министерства культуры Российской

Федерации и Правительства города Москвы, были организованы художественные выставки-ретроспективы: «Народные художественные промыслы: вчера, сегодня, завтра» в Новом Манеже, приуроченная к 25-ю Ассоциации и Всероссийская выставка народных художественных промыслов России «Живой источник» в ЦВЗ «Манеж», объединившие работы из музеев и фондов всемирно известных промыслов, а также из коллекции Ассоциации, выполненные за последнюю четверть века, как мастерами, получившими всероссийское признание, имеющими высокие звания и награды, так и молодыми художниками.

В 2020-2021 году к 75- летию Великой Победы, при поддержке Фонда Президентских грантов, Ассоциацией была проведена Выставка-конкурс «Великая Отечественная война в произведениях художников и мастеров народных художественных промыслов России», которая стала уникальным проектом, воплотившим в себе главную цель: сохранение памяти о Великой Отечественной войне, популяризацию и поддержку народных художественных промыслов и ремёсел.

По инициативе Ассоциации и Правительства Москвы, почти двадцать лет назад стартовал проект «ЛАДЬЯ», ставший крупнейшим в стране мероприятием, представляющим народное искусство России.

Сегодня «ЛАДЬЯ» - единственный выставочный проект России, который представляет весь спектр народного искусства в стране и пользуется огромной популярностью у москвичей и гостей столицы.

Интерес к выставке повышается с каждым годом, всё сильнее растёт значимость данного мероприятия. Выставка ежегодно признается социально значимой.

В 2014 году в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации проект «ЛАДЬЯ» вошёл в план основных мероприятий по проведению в России Года культуры.

Выставка с 2004 года традиционно проводится на центральной выставочной площадке г. Москвы - ЦВК «ЭКСПОЦЕНТР» на Красной Пресне.

«ЛАДЬЯ» – это:

- * Более 1500 экспонентов из 73 субъектов Российской Федерации;
- * Свыше 50 коллективных экспозиций регионов России;
- * Деловая программа – круглые столы, лекции, консультации искусствоведов по защите интеллектуальной собственности;
- * Демонстрация приемов художественного мастерства в «Городе мастеров», мастер-классы ведущих художников и мастеров промыслов;
- * Широкая культурная программа;
- * Более 60 тыс. посетителей;
- * Общая площадь выставки более 20 тыс. кв. м.

Работа, которую Ассоциация ведет вместе с коллегами на протяжении многих лет, всегда была направлена на сохранение, развитие, пропаганду лучших традиций национальной культуры народов России, патриотическое и нравственное воспитание, художественное развитие россиян. Ассоциация считает необходимым, в первую очередь, делать акценты на активизации межнационального культурного диалога в сфере народного искусства как основе воспитания толерантности в обществе, на усилении внимания к воспитанию детей и подростков на примерах народной культуры, ее возвращении в жизнь и быт россиян.

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации «О дополнительных мерах государственной поддержки народных художественных промыслов Российской Федерации» Ассоциацией разработан образовательный проект «Азбука народной культуры».

Проект, поддержанный Минобрнауки России, направлен на духовно-нравственное воспитание и художественно-эстетическое развитие детей дошкольного и младшего школьного возраста, посредством создания в образовательных учреждениях регионов Российской Федерации «Классов народных промыслов», экспозиция которых представлена изделиями народных художественных промыслов, что позволит создать благоприятную среду для развития и воспитания творческой личности – гармонично развитого человека с определенной гражданской позицией.

Программа Проекта разработана в соответствии с требованиями ФГОС ДО и ФГОС НОО, согласована с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», учитывает основные положения Конвенции ООН о правах ребенка и ключевые идеи стратегии образования для устойчивого развития.

В регионах России, при поддержке Ассоциации, ежегодно проводится большое количество мероприятий, посвященных народным художественным промыслам, которые посещают более 400 тысяч человек.

Ассоциация постоянно содействует предприятиям и организациям промыслов в вопросах поощрения лучших представителей коллективов, проведении мероприятий по поводу знаменательных дат промыслов. Сегодня, как никогда эти меры необходимы для повышения творческой активности мастеров и художников, сплочения трудовых коллективов.

Ежегодно, по инициативе Ассоциации, Государственными наградами Российской Федерации, Почетными грамотами Федеральных органов исполнительной власти, Российской Академии художеств награждаются более 100 работников промыслов. Проводятся мероприятия, посвященные юбилейным датам промыслов.

Ассоциация, по мере возможности, ведет издательскую деятельность: нами изданы альбомы «Народные художественные промыслы России», «Пушкинские мотивы в творчестве народных мастеров России», совместно с ОАО «Московские учебники и Картолитография» - антология традиционных российских промыслов «Секреты старых мастеров», в рамках которой изданы шесть альбомов: «Федоскино», «Хохлома», «Холуй», «Дулево», «Вербилки», «Клинская игрушка». Совместно с Издательским центром «Москововедение», изданы еще четыре альбома «Крестецкая строчка», «Кадомский вениз», «Скопинская керамика», «Уральская бронза».

Деятельность Ассоциации получила высокую оценку руководства страны, руководителей субъектов Федерации, руководителей и специалистов промыслов, общественности.

A

АБСАЛЯМОВА ГАЛИЯ КИМОВНА, ИП

(ГИЛЬДИЯ ПУХОВНИЦ)

Оренбургская область

Телефон: +79878597414

e-mail: orengarn@mail.ru

сайт: gp56.ru

Пуховые изделия ручной работы лучших мастеров Оренбуржья.

НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «АЛТАЙСКИЙ ФОНД РАЗВИТИЯ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА» (АЛТАЙСКИЙ КРАЙ)

Алтайский край

Телефон: 88002228322

e-mail: info@altfond.ru

сайт: <https://мойбизнес22.рф>

1) Самозанятая Олеск Ксения Ивановна.

Бренд «Украшения с природой Алтая OLESK».

OLESK — это украшения из природных материалов с душой и характером дикого Алтая.

Мастер работает в двух техниках:

- эпоксидная смола,
- гальванопластика.

В обеих техниках используются настоящие природные материалы: цветы, листочки, камешки, пёрышки, насекомые, мхи, лишайники, грибы, ракушки. Все материалы собраны в природе вручную.

Мастер вкладывает в каждую созданную вещь любовь к природе и идею, что каждая женщина уникальна. Так же, как любой цветок, листочек папоротника, кусочек коры или грибочек. Так же уникально и любое украшение с природными материалами.

Украшения OLESK — это любовь и бережное отношение к природе и себе.

2) Самозанятая Бондарь Юлия Сергеевна.

Бренд «Ювеля». Мастерская «Ювеля» создаёт украшения из натуральных камней и других материалов, которые несут в себе любовь и теплоту мастера.

3) ООО «Турина гора» (Директор: Москвитин Владимир Михайлович).

Народный художественный промысел «Турина гора» зародился на стыке тысячелетий на Алтае, в месте, где на протяжении всего времени его исторического существования одни народы сменяли другие, оставляя за собой богатый, культурный «след». Ориентируясь на разнообразные традиции и наследие прошедших эпох туриногорские мастера, работающие с глиной, создали свой, присущий только для Алтая стиль художественной керамики. Цвет, живописная фактура воплощаются художниками-керамистами посредством обширной палитры пигментов, солей, глазури и особой техники их

нанесения. На панно, гончарных колоколах и вазах воссоздаются красивейшие уголки природы нашей земли, памятники архитектуры сибирских купеческих городов. Обращение к архаике, тюркскому культурному наследию, еще одно из направлений в тематике туриногорских произведений. Выразительность, пластичность изделий достигается во многом благодаря уникальной технологии. В стихии огня ($t 1200^\circ$) соли, глазури, пигменты воплощают замыслы художника, добиваясь акварельного эффекта в росписи по фаянсу. Туриногорские изделия — подлинные произведения в области декоративно-прикладного искусства. Лучшие образцы хранятся в частных, музеиных коллекциях Сибири, России, за рубежом.

4) Самозанятая Закоптелова Ирина Юрьевна.

Мастерская свечей «Тепло Алтая».

Мастерская занимается изготовлением свечей из натурального воска.

Каждая изготовленная свеча хранит в себе частичку природы Алтая.

Для них используется воск с семейной пасеки, расположенной в горном районе Алтайского края. Это натуральный, экологичный материал, который даёт мягкое, живое сияние и особый аромат тепла.

Мастерская производит:

- сувенирные свечи с символикой Алтая — для тех, кто любит путешествовать и увозить домой кусочек гор;
- брендированные и корпоративные подарки;
- индивидуальные заказы и праздничные наборы — от душевых подарков к Новому году до уникальных решений для событий и интерьеров.

5) ИП Жердева Марина Владимировна.

Бренд «Мой плюс». Сумки из хлопчатобумажного шнура в технике «зигзаг».

6) Самозанятая Литвиненко Наталья Георгиевна.

Бренд «Войлок. Красота!». Художественный войлок. Валяные аксессуары: шапки, рукавицы, палантины; верхняя одежда.

7) ИП Юдакова Оксана Юрьевна.

Бренд «Moss_decor22». Студия декора из мха Moss_decor22 занимается изготовлением сувенирной продукции из стабилизированного мха и природных материалов.

8) Самозанятая Замаева Елизавета Александровна.

Бренд «Витражная мастерская Замаевых».

Витражная мастерская Замаевых изготавливает художественные витражи, а также сувенирную продукцию, украшения из стекла в различных техниках исполнения.

9) Самозанятая Фоменко Галина Ивановна.

Гобелены из трав, веночки из сухоцветов и природного материала, изделия с травами и сборы, свечи из восхины, декорированные

сухоцветами, текстильные тыквы с ароматными травами.

10) Самозанятая Клестова Ольга Борисовна.

Бренд «Жёлтый чемоданчик» занимается дизайном одежды, а также изготовлением авторских аксессуаров.

11) Самозанятая Дорохова Ольга Евгеньевна.

Ольга Дорохова — художник-иллюстратор, дизайнер. Представляет свою авторскую коллекцию этнических кокошников и венцов. Её вдохновляют творческие проекты и материинство — совместное творчество с дочерью стало частью этой коллекции. Здесь воплощается русский дух через женскую красоту и силу. В ней использованы натуральные материалы: хлопок, ротанг, семена и косточки, сушёные фрукты, деревянные бусины, нити и шнурки.

12) ИП Брост Наталья Викторовна.

Бренд «Лисо».

«Лисо» - это не просто мастерская уютных свечей, это место, где рождается атмосфера для вашего дома. Здесь вы найдете эксклюзивные свечи ручной работы, выполненные из натуральных, экологичных материалов, на любой цвет, аромат и вкус! Мы создаем не просто свечи, а настроение - от расслабляющего лавандового до бодрящего цитрусового. Они станут идеальным дополнением к интерьеру, прекрасным подарком для близких или способом создать особенную атмосферу для себя.

13) ИП Капустина Диана Анатольевна.

Бренд «Эра сувенира».

Эра сувенира — производство кожаных изделий, корпоративных сувениров и подарочных наборов с персонализацией. В портфолио — более 1000 работ: от наградных поясов до дорожных сумок. Мы создаём аксессуары, которые отражают статус, качество и аккуратность. Приглашаем на выставке познакомиться с изделиями и обсудить подарки для ваших близких, вашего бренда или партнёров.

Расширенный каталог товаров с ценами представлен на сайте: эрасувенира.рф

14) Самозанятая Назьмова Ксения Валерьевна

Бренд «ЖИВО» — серебро, в котором бьётся сердце Алтая.

Ювелирный бренд из Барнаула, создающий украшения из серебра, вдохновлённые природой, культурой и духом Алтая. В коллекциях — кольца, подвесы, серьги ручной работы с образами гор, маралов, маральника и шаманских символов. Каждое изделие ЖИВО — это не просто украшение, а часть истории Алтая, наполненная энергией земли и души мастера. Украшения бренда становятся личными талисманами и идеальными подарками-оберегами для тех, кто ценит смысл, красоту и уникальность.

15) ИП Волгаева Лариса Владимировна

Бренд «Volgaeva». Изготовление украшений из эпоксидной смолы, полимерной глины, бисера и стекла.

16) ИП Федотова Ольга Константиновна

Бренд «Altai Candles» — ремесленный бренд из Барнаула, создающий ароматические свечи ручной работы из натурального соевого воска. Мы разрабатываем уникальные коллекции свечей, вдохновлённые природой и историей Алтая.

17) ИП Петрова Наталья Валентиновна.

Бренд «Мастерская домашнего уюта» — текстильное оформление интерьера, достойное каждого. С 2016 года Мастерская домашнего уюта радует этот мир красивыми текстильными проектами. Дизайнеры салонов обладая креативным мышлением и многолетним опытом работы, принесут в ваш дом не просто текстиль, а стиль и уют. Наличие собственного производства позволяет выполнять заказы любой сложности и комплектации по приемлемым ценам:

- шторы: римские, японские, австрийские
- карнизы: профильные, трубчатые, для римских штор
- жалюзи: плиссе, рулонные шторы;
- подушки, пледы, покрывала;
- салфетки, скатерти, дорожки;
- бескаркасная мебель;
- постельное белье;

и многое другое.

Компания прекрасно работает как с жилыми, так и с общественными помещениями, как с индивидуальными заказчиками, так и с крупными корпорациями. На выставке представляем столовый и подарочный текстиль. Уюта Вам и Вашему дому.

18) ИП Шакирова Ольга Станиславовна

Бренд «АЛТАЙ ВИТРАЖ». Наборы мозаики для домашнего творчества из витражного стекла.

Авторские сувениры из стекла.

19) Самозанятая Кульгачева Марина Ивановна.

Творческий союз «Красота» создает арт-объекты, мебель и свет по индивидуальным проектам для бизнеса и частных коллекций.

АССОЦИАЦИЯ "ПРОМЫСЛЫ И РЕМЕСЛА АДЫГЕИ"

(РЕСПУБЛИКА АДЫГЕЯ)

Республика Адыгея

Телефон: 89182222453

e-mail: lara.gumova@bk.ru

сайт: <https://apaass.ru/>

Ассоциация мастеров народных художественных промыслов и ремесел Республики Адыгея представляет золотое шитье адыгов - ремесло, ставшее искусством. Характерной особенностью золотого шитья адыгов является гармоничное сочетание вышивки с галунами, шнурками и басонными изделиями из золотых и серебряных ниток. Применение всех этих элементов в

украшении одежды, аксессуаров, предметов домашнего быта тонко продумано и создает уникальный стиль, отличный от золотошвейного искусства других народов.

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ И ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ "МОЙ БИЗНЕС"

(Республика Алтай)

Республика Алтай

Телефон: (38822)-47241

e-mail: mybiz04@bk.ru

сайт: <https://xn--04-9kcqjffxnf3b.xn--p1ai/>

1)ИП Блинкова Ксения Валерьевна.

Мастерская авторского платья Ксении Старыгиной «KseniyaStar». Изготовление льняной авторской одежды на основе старославянских видов кроя с применением ручной отделки ткани и изделий – верховая набойка, вышивка крестом, кружево ручной работы.

2)ИП Федоренко Ирина Сергеевна.

Творческая швейная мастерская авторских платьев от «Я и Мама» осуществляет пошив женской одежды с элементами русского, романтического стиля, бохо из натуральных тканей (хлопок, лён, крапива, вельвет, теплый хлопок).

3)ИП Ревенко Екатерина Борисовна.

«Лавка Алтай» авторские изделия из натуральных материалов: кожа, камни, дерево (лиственница, кедр).

4)ИП Саватова Ольга Николаевна.

Мастерская «Радужный войлок» изделия из войлока и шелка. Изделия из войлока, авторские платки, музыкальные инструменты (комус), украшения ручной работы из натуральных камней и бисера, шёлк эко-принт.

5)ИП Сурусманова Татьяна Григорьевна.

Мастерская «ТанСу». Женские сумки из натуральной кожи ручной работы, обложки на паспорт, картхолдеры, несессеры, блокноты, ключницы, брелоки, ремни, браслеты, тажууры. Украшения ручной работы, изделия из кости марала, серьги, кулоны.

6)ООО «Мануфактуры Корбутъ».

Мыловарня «КОРБУТЬ» — это ремесленная мастерская, где традиции сочетаются с современными технологиями создания натурального мыла. Каждый продукт изготавливается вручную из отборных масел, растительных экстрактов и природных ‘эфиров. Философия бренда — чистота состава, эстетика формы и уважение к природе. «КОРБУТЬ» предлагает уникальные серии мыла, вдохновлённые культурным наследием, природой Горного Алтая и классическими европейскими рецептами. Изделия мыловарни — это не

просто уход, а маленький ритуал красоты и комфорта.

«АЛЬТМАСТЕР-К», ООО

(АЛЬТМАСТЕР)

Костромская область

Телефон: (4942)49-60-70; 8-910-198-10-50

e-mail: altmaster3D@yandex.ru

сайт: <https://altmaster.biz/>

Специализация компании заключается в создании уникальных подарков из серебра по собственным эскизам. Мы обожаем работать с благороднейшим металлом, коим является серебро, искусно (по мнению коллекционеров) сочетая его с кожей, хрусталем, деревом, стеклом, янтарем и разнообразными поделочными камнями. За шестнадцать лет у нас сформировался свой узнаваемый творческий стиль, своя «рука». Если проводить исторические параллели, то наши вещи наиболее похожи на антикварные вещи, созданные ювелирами конца девятнадцатого, начала двадцатого века. Все подарки компании изготавливаются вручную только из слиткового серебра лучших аффинажных заводов. Изделия поставляются художественной мастерской «под ключ» в футлярах и транспортных упаковках. Дорогие подарки снабжаются сертификатами. На каждом изделии стоит клеймо мастерской и пробирной палаты. Ограниченный тираж продукции гарантирует наилучшее качество. Вся продукция проходит тройную систему проверки, в ходе которой каждому изделию присваивается индивидуальный шестизначный номер, отраженный на его бирке. Компания трепетно относится к своим клиентам, вникая в специфику каждого российского региона, и постоянно учитывает пожелания в развитии ассортимента.

АРКОМ, ООО

(НОЖЕВАЯ МАСТЕРСКАЯ

СКОВОРОДИХИНА)

Нижегородская область

Телефон: 88317164884

e-mail: arkom.nozhi@mail.ru

сайт: www.knife-gold.ru, [@knifegold](http://knifegold)

ООО «Арком» занимается производством ножевой продукции с 1999 года. Своя кузница, литейный цех, цех по обработке кожи, цех термической обработки позволяют сформировать доступные цены и оперативную доставку наших изделий. Мы занимаем прочную позицию, как большое производство, которое способно выполнять качественно и в срок как розничные заказы, так и большие объемы работ. Не даром, нашими клиентами являются большие государственные структуры РФ. Мы изготавливаем элементы холодного оружия и корпоративные подарки в большие организации по всей России и за рубежом. Так же мы являемся

участниками крупнейших выставок ножевой тематики и изделий НХП.

В нашем арсенале более 500 позиций серийных продуктов и огромное множество эксклюзивных ножей из различных видов сталей и материалов рукоятей.

«АРТ-МОДЕРН КЕРАМИКА», ООО

(АРТ-МОДЕРН КЕРАМИКА)

Московская область

Телефон: +74957440509

e-mail: a-mk@inbox.ru

сайт: www.a-mk.ru

Ассортимент изготавливаемых предприятием изделий велик: от роскошного представительского подарка на уровне VIP – класса до так называемой мелкой пластики (оригинальных фигурок), а также популярная у покупателей посудная группа. Наши мастерами используется техника соединения фарфора с декоративным металлом, что придает изделиям особый колорит и расширяет возможности изготовления прекрасных подарков и сувениров. Разработка и выполнение новых изделий по эскизу и желанию заказчика –визитная карточка предприятия.

Талантливые

и высокопрофессиональные скульпторы обратят в высококачественное фарфоровое изделие практически любой замысел клиента, а опытные художники предложат различные варианты его росписи. При необходимости для изделия может быть изготовлена подарочная бархатная коробка, которая подчеркнет его уникальность и оригинальность.

"СОЮЗ МАСТЕРОВ АРТЕЛЬ", ООО

(ЯРОСЛАВСКИЕ ИЗРАЗЦЫ)

Ярославская область

Телефон: 89622027575

e-mail: artelyar@mail.ru

сайт: <https://artelyar76.ru/>

Ярославский «Союз мастеров «АртЕль» объединяет более 50 мастеров, работающих в самых разных направлениях НХП - керамика, майолика, бисероплетение, валяние из шерсти, авторский текстиль, традиционные народные куклы, резьба по дереву, кружевоплетение, ручное ткачество, литье из бронзы и другие.

В Ярославле работает постоянно действующее крафт-пространство «АртЕль», где посетители могут увидеть и приобрести как недорогие сувениры, так и изделия класса VIP, и сделать индивидуальные заказы. Мастерами проводятся мастер-классы и индивидуальное обучение по своим видам ремесел.

Традиционный ярославский изразец, история и технологии, прошлое и настоящее – одно из ключевых направлений работы пространства. Большой популярностью у гостей пользуется

мастер-класс и набор для творчества «Роспись ярославского изразца».

Б

"БАЙКАЛ ЭКСПО", ООО

(ULAANBAATAR CASHMERE)

Республика Бурятия

Телефон: +79503846196

e-mail: baikalexpo04@mail.ru

Ведущий производитель трикотажа в Бурятии. Изделия из шерсти и кашемира.

БАТАЛИНА АННА АЛЕКСАНДРОВНА, ИП

(ТОМГЕМ ПЛЮС)

Свердловская область

Телефон: +79058021311

e-mail: anna.gem@mail.ru

сайт: https://vk.com/tomgem_plus

Tomgem Plus – компания ювелиров из Екатеринбурга. Мы создаем авторские украшения вручную и с большим вниманием к деталям. Характерной особенностью наших изделий является использование серебра с гальваническим покрытием белым и черным родием, рутением и позолотой. Для своих украшений мы выбираем исключительно природные камни, такие как натуральные цветные сапфиры, аметисты, хризолиты, гранаты, топазы и опалы. Но основная наша звезда - это редчайшие и красивейшие звездчатые сапфиры из Таиланда. Наши изделия станут основой Вашей фамильной коллекции украшений.

БИСЕРОВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА, ИП, ТАГИЛЬСКАЯ

ФАРФОРОВАЯ

МАСТЕРСКАЯ

(ФАРФОР ТФМ)

Свердловская область

Телефон: +79122415374

e-mail: biser-n@mail.ru

сайт: farfor-tfm.ru

Тагильская фарфоровая мастерская, основанная в 2011 году, специализируется на ручной высокохудожественной росписи с декорированием драгоценными металлами на фарфоре, керамике и природном камне.

Основные идеи ТФМ - создание уникальных подарков, памятных сувениров для особых случаев и значимых событий, а также возрождение культуры семейных реликвий.

Мастерская предлагает широкий ассортимент фарфоровых изделий, включая кружки, чайные пары, блюда, тарелки, чайники и сахарницы, сервисы и даже подвески и наперстки. Особое внимание уделяется созданию уникальных столиков из натурального глазированного камня с росписью и панно со вставками из натурального камня с надглазурной росписью. Все изделия

оформляются вручную по индивидуальным эскизам, используя техники надглазурной и подглазурной росписи.

БОБРОВА ВЕРОНИКА ГЕННАДЬЕВНА

(БОБРОВА ВЕРОНИКА)

Владимирская область

Телефон: +79206276507

e-mail: nicos33@inbox.ru

сайт: <https://vk.com/wirineja>

Украшения с миниатюрной живописью на камнях, перламутре, дереве. Декоративные панно с росписью на дереве.

БУЦАН КОНСТАНТИН ЯКОВЛЕВИЧ

(КОНСТАНТИН БУЦАН)

Московская область

Телефон: +79015072649

e-mail: kbutsan@mail.ru

сайт: <https://dzen.ru/a/YzLGhKnVPU3kslXm>

Народный мастер СНГ. Изготовление эксклюзивных резных ваз.

В

«ВАРКО», ООО

(ВАРНАВИНСКАЯ РЕЗНАЯ КОСТЬ)

Нижегородская область

телефон: +79023075968

e-mail: Varnavacarving@yandex.ru

сайт: Варко.РФ

606760 Нижегородская обл., р.п. Варнавино, ул. Красноармейская, д.12

Художественная резьба по кости, изготовление женских уршений, бижутерии, сувенирной продукции, скульптура, охотничьи подарки и сувениры, авторские и сувенирные ножи.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ «БИЗНЕС-ИНКУБАТОР»

(КОЛЛЕКТИВНЫЙ СТЕНД ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ)

Владимирская область

Коллективная экспозиция Владимирской области организована Министерством

предпринимательства и туризма Владимирской области и Региональным центром поддержки предпринимательства Государственного

автономного учреждения Владимирской области «Бизнес-инкубатор» (Центром «Мой бизнес»).

Экспозиция представляет всё разнообразие традиционных промыслов и ремёсел региона.

Щедринов Виктор Александрович

(Кузница им. Ивана Фадина)

Телефон: +7(920)905-34-44

e-mail: titaniumsmith@mail.ru

сайт: <http://www.ivan-fadin.ru/>

600021, Владимир, ул. Университетская, д 8, кв.2.

Виктор Щедринов — потомственный ремесленник, внук кузнеца Ивана Фадина. Более 19 лет он работает в качестве представителя с европейскими дизайнерскими компаниями, такими как Prodesign Denmark, Bellinger, Einstoffen, FACE-A-FACE. В 2023 году Виктор создал свою коллекцию оптики в традиционно русском дизайне со взглядом в будущее. В ней сочетаются кузнецкие традиции, ювелирное мастерство и оптический дизайн. Его идея заключается в том, чтобы изготавливать очки в России — вручную, из российских материалов и с использованием российских инструментов. Он стремится не использовать пластик там, где это возможно, а также избегать применения электричества там, где это допустимо. Конструкция его оптических изделий максимально практична. Дизайн вдохновлён, во-первых, людьми большой страны. Кроме того, источником вдохновения служат история оптики, различные искусства, киберпанк и народные ремёсла.

Ошарова Марьяна Александровна

(ПРИДАНОЕ. МУРОМ)

Телефон: +79042542440; +79643811433

e-mail: pridanoe.club@yandex.ru

сайт: <https://vk.link/pridanoemurom>

602267, Владимирская область, г. Муром, ул. Ленина, д. 65, кв. 24

«Приданое. Муром» - подарки на счастье из венчальной столицы России. Свадебные рушники из Мурома. Семейные обереги. Муромские неразлучники. Скульптурное кружево "Ангелы Мурома". Посуда для трапезы: долбленое дерево и белая глина села Коровино. Муромская юфть. Богатырские кони «Бурушка». Плетение из лозы. Вышивальный станок "Феврония муромская".

Некроткова Ольга Алексеевна "Муромская Юфть"

("Муромская Юфть")

Телефон: 89051433098

e-mail: olga.nekrotkova@mail.ru

сайт: http://uft_murom

6022054 г.Муром, ул.Дзердинского д.43 кв.!9

Муромская юфть -Некроткова(Соловьева)О.А.

Резьба по коже - уникальная авторская техника Ольги Некротовой. Для своих работ Ольга использует толстую телячью кожу -ЮФТЬ. Рисунок наносится острым инструментом и после тепловой обработки мелкие надрезы образуют тонкие линии, а глубокие разрезы -широкие. Затем изделие раскрашивается красками.

В Муроме художественная обработка кожи и скорняжное дело с древних времен находилось на очень высоком уровне. В исторических документах упоминается кожа высочайшего качества "Муромская красная юфть". Муром жил и процветал благодаря торговле этим видом кожи. А также в Муроме изготавливались удивительные по своей красоте вещи из кожи и меха.

Творчество Некротковой Ольги продолжает тысячелетние традиции древнего ремесла - кожевенного дела г.Мурома.

Михалов Даниил Дмитриевич

(Владимирская Халвушка)

e-mail: Mdd.prof@yandex.ru

Владимирская халвушка, тыквенные цукаты, мармелад без сахара, халва, зефир.

Лукашук Ольга Николаевна

(Домашние соленья)

e-mail: olgalukashuk79@mail.ru

Домашние соленья из бочек! Вкуснейшие яблочки, огурчики, капустка, кабачки, грибочки из дубовой бочки!

БиоПродукт ООО

(ООО "БиоПродукт")

e-mail: bionicsproject@mail.ru

Фермерские функциональные продукты.

Шпенева Альбина Сергеевна

(БАТИК-СТИЛЬ)

e-mail: albinaspeneva@gmail.com

Батик, авторская одежда.

Колдаева Мария Алексеевна, ИП

(Колдаевская сыроварня)

e-mail: mkoldaeva@yandex.ru

Гастрономия - ремесленное сыроделие, молочная продукция, вяленое домашнее мясо (птица), ремесленный хлеб, конфитюры к сыру.

Гришкова Екатерина Александровна

(Present.craft)

e-mail: 18ekaterina81@mail.ru

Новогодний декор и сувениры.

Пугаева Наталия Владимировна

(Мастерская "Радуга")

e-mail: pugaeva_n@mail.ru

Изделия декоративно-прикладного творчества (роспись по дереву). Традиционный новогодне-рождественский сувенир.

Нечаева Екатерина Анатольевна

(Травяные чаи)

e-mail: ekaterinaanatolievna@gmail.com

Травяные чаи.

Наянзина Н.Н., ИП

(Артель НАРНАЯ)

e-mail: nayanz@mail.ru

Текстильные изделия в технике Экопринт, предметы интерьера в авторской технике Растил.фреска.

Микляихское литье, ООО

(Микляихское литье)

e-mail: miklit33@mail.ru

Художественное литье из бронзы (миниатюра).

Романова Светлана Владимировна

(Русская зима)

e-mail: Romanova300163@mail.ru

Валенки ручной работы, валяные тапочки, унты, варежки и носки.

Шелковая коллекция, ООО

(Шелковая коллекция)

e-mail: silkko@narod.ru

Изделия из натуральных тканей с ручной росписью в технике Батик.

Першин Алексей Васильевич

(Алексей Першин)

e-mail: persikus@mail.ru

Лоскутное шитье.

Терехова Наталья Юрьевна

(Текстильные самоцветы)

e-mail: N28071971@yandex.ru

Мужские льняные косоворотки и картузы, авторские женские сумки и рюкзаки из мебельной ткани, кухонный текстиль в ассортименте (грелки для чайников и кастрюль, прихватки, варежки и т.д.).

Центр Традиционной Мастерской миниатюры ПК

(Мастерская лаковая миниатюра)

e-mail: pkctmm@mail.ru, pkctmm@mail.ru

Лаковая миниатюра.

Кострюкова Ольга

(Игрушки от Марфы)

e-mail: ob.kostriukova@gmail.com

Интерьерные игрушки.

Кузьмичева Наталья

(Студия Добродея)

e-mail: nata.kuz54@bk.ru

Лоскутные изделия.

Калистратова Татьяна Александровна

(Шелковые мотивы)

e-mail: altamur@yandex.ru

Миниатюрная вышивка в виде украшений натуральными шелковыми лентами.

Миронова Жанна Сергеевна ИП

(Мастерская СОЛНЦЕ)

e-mail: zhanna-azaryan@yandex.ru

Керамика.

Павлова Мария Степановна ИП

(Кузьминская игрушка)

e-mail: Nasti4@mail.ru

Ватные игрушки ручной работы, новогодний декор.

Малахов Михаил Алексеевич ИП

(Гончары Малаховы)

e-mail: Korovino.glina@mail.ru

Художественная керамика.

Макарова Дарья Михайловна

(Макаровъ)

e-mail: dacsha_90@mail.ru

Продукты питания.

Королева Ирина Сергеевна, ИП

(ИП Королева И. С.)

e-mail: irickk@mail.ru

Сыры.

ИП Галишникова Лариса Владимировна

(Артель "Рахманов Перевоз")

e-mail: larek231986@mail.ru

Деревянные

изделия/украшения/декор/свечи/реставрация.

**ГАУ ВО «МОЙ БИЗНЕС»
(ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ)**
Волгоградская область
Телефон: 88442230150
e-mail: Mb34@volganet.ru
сайт: www.mspvolga.ru

Коллективная экспозиция Волгоградской области:
1) ИП Лесничин Егор Владимирович Гончарная мастерская Лесничих г. Михайловка Волгоградской области, представляют керамику ручной работы: сказочные сувениры, пуговицы, новогодние игрушки, посуда и подсвечники. Всё для уюта, тепла и настроения!

2) ООО «Узоры» производят высокохудожественные эксклюзивные изделия из натурального козьего пуха для взрослых и детей: платки, косынки, шарфы, палантины, носки, варежки и другое.

3) ИП Борисанов Дмитрий Александрович «Донская ремесленная фабрика» Производят и изготавливают сувениры казачества и Донских традиций: Папахи, башлыки, портупеи, шашки, рубахи, нагайки Производство одежды, головных уборов по старинным технологиям.

4) Компания "Царицынская игрушка" занимается производством развивающих, современных и красивых игрушек, возвращающих нас к исконным русским мотивам игрушечного дела. «Царицынская игрушка» производит качественные деревянные детские товары и игрушки из натурального дерева.

5) ИП Матевосян Ирина Геннадьевна Авторские игрушки из ваты. Интерьерные и елочные игрушки из ваты, вдохновения, увлечения и любви! Возвращаю в детство! Новогодние венки для интерьера.

БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СФЕРЫ ТУРИЗМА И ПОДДЕРЖКИ НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ «ТУРИСТСКИЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ»

(ВОЛОГОДСКАЯ ОБЛАСТЬ)
Вологодская область, г. Вологда

Телефон: 8 8172 21 04 25
e-mail: info@vologdatourinfo.ru
сайт: www.travel-vologda.ru

Коллективная экспозиция Бюджетного учреждения сферы туризма Вологодской области и поддержки народных художественных промыслов «Туристский информационный центр Вологодской области»

Бюджетное учреждение сферы туризма Вологодской области и поддержки народных художественных промыслов «Туристский информационный центр Вологодской области»
Вологодская область, г. Вологда
Телефон (8172) 21-04-25

сайт: travel-vologda.ru / vk.com/35travelvologda

Туристский информационный центр Вологодской области является связующим звеном между туристским потенциалом региона и туристами, желающими увидеть, узнать, «прикоснуться» к Вологодчине. ТИЦ Вологодской области рассказывает гостям, как и где можно отдохнуть в Вологодской области, о маршрутах путешествий, достопримечательностях, помогает выстроить транспортную логистику, чтобы туристы и экскурсанты владели информацией, как добраться до основных отправных точек области.

В коллективной экспозиции представлены:

ООО "Вологодская кружевная фирма "Снежинка" 1930 год стал годом создания предприятия, которое сегодня нам известно, как ООО ВКФ «Снежинка». именно «Снежинка» сохранила традиции вологодского кружевного искусства. Сегодня вологодское кружево из прикладного вида искусства превращается в эксклюзивный модный тренд. Кружево - это статус, это стиль, это модный изыск. Сейчас фирма «Снежинка» переживает настоящий творческий расцвет. Кружево от «Снежинки» становится фирменным стилем Вологодчины. Нам есть чем гордиться, нам есть что показать. Сама красота русского севера навеки вплетена в тончайшие нити вологодского кружева.

А швейные изделия, производимые на предприятии - только их натуральных тканей (лен, хлопок, шелк) радуют покупателей изысканными современными моделями одежды, а также скатерти, столешники и салфетки от повседневных до праздничных.

ТМ "Вологодская финифть" - предприятие народных художественных промыслов Вологодской области, которое является носителем традиционной росписи по эмали на Русском Севере. Вологодские мастера, как и много веков назад, создают в технике финифть иконы, панно, броши, шкатулки, серьги и другие изделия, имеющие статус признанного художественного достоинства РФ.

Вологодский лен

Фирма «Волтри» работает на рынке уже более 55 лет, почти 50 из них специализируется на льняном сырье, производит широкий ассортимент женской одежды из натуральных материалов (лен, хлопок, шерсть) под торговой маркой «Вологодский лен». Единственное предприятие, которое выпускает изделия из 100 % льна на машинах-автоматах. На протяжении многих лет мы сохраняем традиции нашего края, производим изделия, имитирующие ручную вязку (шарфы, палантины), изделия с кружевом и отделкой крючком, выполненным надомниками.

Северная игрушка семьи Безобразовых

Наша семья занимается изготовлением и возрождением традиционной северной игрушки:

коны, куклы, птицы, а также предметов деревенского быта и обихода: набилки, прялки, швейки, солонки, чаши. 15 лет, как мы разработали авторскую Николо-Березовскую игрушку. Игрушка направлена на возрождение деревенских промыслов и ремесел, чтобы показать городскому жителю и детям деревенский быт. Игрушка представляет собой маленьких человечков, занимающихся различным рукоделием, например, обработкой льна, а также, играющих на музыкальных инструментах.

Мастерская "Триглавъ"

Со - творческое объединение - мастерская "Триглавъ" занимается реконструкцией деревянных игрушек Русского Севера, участники объединения - народные мастера Вологодской области и России. Помимо игрушек у мастерского широкого ассортимента изделий для дома: интерьерные работы: панно, светильники, авторская мебель, кухонная утварь. Но всё же основное направление и любимое дело мастеров — это игрушки из дерева. Для своих работ используются местные породы дерева: берёза, ольха, липа, сосна, ель, лиственница. Основные персонажи игрушек — это образные формы коней, птиц, деревянных ангелов. Каждая работа пропитана теплом разгоряченных рабочих рук мастера, показана вся красота природной текстуры и подчинение живой форме древесины - плотницкий принцип.

«Куракинская керамика»

Нина Георгиевна Мишинцева живет и работает в маленькой деревне в Вологодской области, более 40 лет занимается керамикой. В 1994 году открыла мастерскую «Куракинская керамика» в деревне Куракино, где изготавливает майоликовые изразцы для печей и каминов по технологиям XVI-XVIII веков, посуду, гончарные вазы, авторскую игрушку, интерьерную керамику. Технология приготовления глины, ручная лепка скульптурных деталей, изготовление форм и ручная авторская роспись уходят корнями в традиционную керамику, изразцы часто воссоздаются по образцам печей XVI-XVIII веков из музеев, дворцов и храмов.

Комарова Ирина Владимировна, мастер народных художественных промыслов Вологодской области. Шекснинская золочёнка - традиционная, необычайно яркая и красавая роспись Русского Севера, зародившаяся на берегах реки Шексны в 18-19 веках. Она украшала крестьянские прялки и другие предметы быта. Роспись графическая, цветовой строй основан на сочетании красного, золотого и чёрного цвета традиционного для древнерусской иконописи. Одним из популярных сюжетов является огненная жар-птица, она же птица-Пава, птица-солнце. Работы вологодской мастерицы народных промыслов, художника по росписи дерева Ирины Владимировны Комаровой сохранили традиции росписи, но не без авторского

видения. Ее стиль узнаётся по отточенным штрихам, по композиции рисунка и узоров, органично заполняющим всю поверхность предметов. Мастер принимает индивидуальные заказы.

Береста семьи Пестеревых

Пестеревы Ольга и Николай - мастера народных художественных промыслов Вологодской области, профессионально занимаются берестоплетением с 1998 года. В совершенстве владеют техникой изготовления изделий из бересты, традиционными приемами берестоплетения, выполняют изделия в формах, бытовавших на территории Кирилловского района Вологодской области. Спектр выплетаемых изделий из бересты очень широк: солонки, солоницы - утицы, короба, лапти, лукошки, корзины, игрушки и многое другое. Всегда готовы оказать помощь в обучении желающим овладеть искусством плетения из бересты. Мастера принимают активное участие в выставках - ярмарках, конкурсах, как районного, областного, так и межрегионального, всероссийского уровня. Неоднократно завоевывали призовые места. Изделия из бересты семьи Пестеревых можно купить в Кириллове, Вологде, также мастера принимают индивидуальные заказы

Пустохина Ангелина Николаевна, мастер народных художественных промыслов Вологодской области.

В совершенстве владеет техникой изготовления домотканых половиков в этностиле, традиционными приемами ткачества, а также изучает современные техники. Тканые вещи сочетают красоту и практичность, приносят тепло и уют в любой дом и являются отличным подарком. Счастливые обладатели неповторимых половиков ручной работы Ангелины Николаевны живут практически в каждом уголке России. Мастер принимает и индивидуальные заказы.

Кузнецова Наталья Юрьевна, мастер народных художественных промыслов Вологодской области.

В настоящее время является преподавателем студии "Вологодские росписи", а также основателем камерной мастерской "ТойГа", где продолжает обучать основам народной северной росписи, опираясь на традицию. Наталья Юрьевна постоянно углубляет свои знания по народному искусству, знакомится с музеиними коллекциями, совершенствует технику. Ею разработана авторская роспись по мотивам традиционной вышивки Устюженского района. Мастер работает как традиционными материалами - темпера, так и очень удачно экспериментирует с различными современными лакокрасочными материалами, достигая очень интересных результатов. Часто использует в качестве основы старинные

предметы, на которых нет росписей, но есть следы времени. Эти вещи благодаря стараниям Натальи обретают новую яркую, «расписанную» жизнь.

ВОЛОДИН ИГОРЬ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ, ИП (VOLODINDECOR)

Владимирская область

Телефон: 89004738287

e-mail: tehmobil@mail.ru

сайт: <https://vk.com/volodindecor>

Авторские работы от Володина Игоря. Дерево, металл, кожа, скульптура, панно. Объемная скульптурная живопись.

ВОРОНИНА ИРИНА ЕВГЕНЬЕВНА, ИП (АРТ ПОДАРКИ)

Москва

Телефон: +79062411112

e-mail: s.i.voronina.art@mail.ru

сайт: www.designarts.ru

СТУДИЯ ИРИНЫ ВОРОНИНОЙ

Студия Ирины Ворониной приглашает в мир изящного рукотворного искусства. Наша экспозиция — это синтез традиционных техник и современных решений: изысканные картины и украшения из перламутра, утонченная роспись по стеклу, лаковая миниатюра и авторская коллекция шкатулок. Особое настроение создадут интерьерные композиции из цветов премиум-качества, очаровательные сувениры «МИ-МИлаши» и праздничный декор — от карнавальных масок и ёлочных игрушек из дерева до уютных композиций в кашпо. Здесь вы найдете уникальные идеи для подарка и яркие акценты для вашего интерьера.

ВОРОНЦОВА ЕЛЕНА НИКОЛАЕВНА, ИП (ГАЛЕРЕЯ "ХУД. БЮРО")

Крым Республика

Телефон: +79262216926

e-mail: vassa89@mail.ru

Живопись ручной работы, написание копий и разработка сюжетов.

Г

«ГАЛАКТИКА И КОМПАНИЯ», ООО (ГЖЕЛЬ ГАЛАКТИКА)

Московская область

e-mail: galactic@krez.ru

Изделия фарфоровые НХП Гжель.

ОБЪЕДИНЕНИЕ «ГЖЕЛЬ» (ОБЪЕДИНЕНИЕ ГЖЕЛЬ)

Московская область

Телефон: 8(800)777-52-49

Объединение «Гжель» — это не просто производство, а живой символ русской культуры.

Сегодня уверенно представляет Россию на мировой арене через легендарный гжельский промысел. Ежегодно здесь создают более 200 тысяч изделий, где современные технологии гармонично сочетаются с вековыми традициями мастеров. «Гжель» — первое в России фарфоровое производство, открытые для промышленного туризма. Уже 15 000 гостей в год приезжают, чтобы увидеть, как рождается знаменитая синебелая роспись, посетить художественные мастерские и даже попробовать себя в этом искусстве. Особое очарование комплексу придает ландшафтный парк, вдохновленный узорами гжели. Это место, где прошлое встречается с будущим, а ремесло становится искусством. «Гжель» — это не просто фарфор. Это голубые глаза России, ее узнаваемый образ. На сегодняшний день Объединение «Гжель» представляет собой справедливое признание выдающихся заслуг предприятия, которое внесло значительный вклад в важное дело сохранения, обогащения и всестороннего развития уникального культурного и исторического наследия нашей страны.

«ГИПЮР», ЗАО

(НИЖЕГОРОДСКИЙ ГИПЮР)

Нижегородская область

Телефон: (83160) 4-25-76

e-mail: gipur2017@mail.ru

сайт: www.gipur-nhp.ru

Любой промысел славен мастерами, особенно если их на всю Россию единицы и творят они бесценные произведения искусства. Так и в руках мастеров чкаловского ЗАО «Гипюр» рождается настоящее чудо! Ассортимент продукции, выпускаемый на предприятии, богат и разнообразен — это постельное и столовое белье, одежда, панно, предметы интерьера, сувенирная продукция. Ценность и популярность этим изделиям придает художественная вышивка «нижегородский гипюр» и то, что производятся они из натурального льняного полотна. Художники и мастера ЗАО «Гипюр» не только создают полезные и прекрасные вещи они бережно сохраняют вековые традиции уникальной вышивки «нижегородский гипюр», умело сочетают их с современностью! Предприятие входит в федеральный перечень предприятий народных художественных промыслов РФ.

ГЛУХОВА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА (LOVELY CARDS)

Московская область

Телефон: +79167167055

e-mail: support@lovelycards.ru

сайт: www.lovelycards.ru

Более 13 лет мы занимаемся изданием авторских почтовых открыток с работами современных

художников и иллюстраторов. Каждый сюжет - это добрая и интересная история, которая вызывает улыбку и поднимает настроение. Наши открытки дарят яркие, положительные эмоции, их одинаково приятно дарить и получать в подарок. А ещё они созданы путешествовать: нужно только написать тёплые слова на обороте, наклеить почтовые марки и отправить почтой как раньше. В нашем ассортименте более 300 видов почтовых открыток на различные темы, и мы уверены, что каждый найдет себе маленькую волшебную историю по душе.

**ГОРДЕЕВА ЛЮДМИЛА ИННОКЕНТЬЕВНА
(АВТОРСКИЕ САРАФАНЫ)**

Москва

Телефон: +79055023793

e-mail: ag-zonti@yandex.ru

Авторские сарафаны и платья в русском стиле.

ГОРЛИЦА.АРТ, ООО

(ГОРЛИЦА.АРТ)

Тверская область

Телефон: +79040050588

e-mail: gorlitsa.art@ya.ru

сайт: gorlitsa.art

«Горлица.Арт» — молодой бренд из города Торжка, места бытования золотного шитья. Бренд был основан в 2021 году и успел себя зарекомендовать, как яркий, самобытный, смелый. Основная идея бренда — сохранить традиции, облачив их в современную форму. Для сохранения и развития ремесла мастерская активно работает с местными мастерами золотной вышивки, выпускниками Торжокского училища золотного шитья, а также сотрудничает с художниками декоративно-прикладного искусства Твери и Торжка. С первых дней основания мастерская «Горлица.Арт» наряду с изготовлением изделий с вышивкой, выполненной на автоматических вышивальных машинах, производит изделия с ручной в традиционной технике золотного шитья, что позволяет не только сохранять традиции, но и переносить визуальные образы и особенности швов в более доступную автоматическую вышивку. Подобный опыт позволяет расширять аудиторию ценителей золотошвейного искусства делая его более доступным. Под торговой маркой «Горлица.Арт» мастерская выпускает женские аксессуары и домашний текстиль с вышивкой.

**"ГОРОДЕЦКАЯ ЗОЛОТНАЯ ВЫШИВКА",
ООО**

(ГОРОДЕЦКАЯ ЗОЛОТНАЯ ВЫШИВКА)

Нижегородская область

Телефон: 89107968854

e-mail: dbg9494@mail.ru

сайт: <https://zolotka.com>

Продолжателем традиций древнерусского золотошвейного искусства стала Городецкая Золотная Вышивка. Городецкие мастерицы по сей день сохраняют традиции орнамента сказочных «разметных трав» или растительных мотивов, раскрывающих красоту окружающей природы и проникнутых тонкой поэзией. Чеканный кованый шов «по карте», слегка возвышающийся над узором, подчеркивает упругость и округлость виноградных ягод. Сочетание плотного настила из золотых нитей с разряженными стежками показывает трепещущую нежность лепестков крупных цветов. Длинные тонкие петли листьев и маленькие блестки вместе с просвечивающим ярким фоном шелка создают необычную среду узора, через которую проступают крупные, пышные искрящиеся цветы и сочные гроздья винограда — излюбленные мотивы городецкой вышивки.

**ФАБРИКА «ГОРОДЕЦКАЯ РОСПИСЬ», ООО
(ГОРОДЕЦКАЯ РОСПИСЬ)**

Нижегородская область

телефон: (831-61) 9-85-37

e-mail: info@artgor.ru

сайт: <https://artgor.ru/>

606504 г. Городец, ул. Набережная, дом 61

ООО «Фабрика Городецкая роспись» - единственное предприятие в России, выпускающее художественные изделия с традиционной городецкой росписью. Промысел возник в середине XIX века в окрестностях Городца Нижегородской губернии и стал неотъемлемой частью культуры русского народа. Нарядные причудливые орнаменты и яркие краски удачно сочетаются в сюжетных композициях. Сегодня городецкая роспись — живое развивающееся явление нашей современной народной культуры, крепко связанное как с прошлой, так и с современной жизнью народа. В настоящее время фабрика выпускает более трехсот наименований изделий, включая сувениры, панно, доски, шкатулки, наборы, сундуки и другие изделия — всё это отличается неповторимым, изысканным стилем и высоким качеством. На предприятии работает иконописная мастерская, где пишутся иконы по технологии XII-XIV в.в.

**ГОРОЛЁВА ЗИНАИДА ВЛАДИМИРОВНА
(АТЕЛЬЕ ГОРОЛЁВ)**

Беларусь

Телефон: +375296766522

e-mail: zinaida-goroleva@mail.ru

сайт: [@atelier_gorolev](https://atelier_gorolev)

Создаем креативные кепки ручной работы в единственном экземпляре.

**ГОРОХОВА СВЕТЛАНА ВЛАДИМИРОВНА
(РОСТОВ.ФИНИФТЬ)**

Ярославская область
Телефон: 8-903-692-09-30
e-mail: gsv-072@mail.ru

сайт: vk.com/rostovskayafinift
Народный промысел Финифть. Авторские панно, шкатулки, украшения. Иконы, пасхальные яйца, кресты. Перламутр. Ювелирные украшения, сувениры.

ГРИГОРЬЕВ АНТОН АНДРЕЕВИЧ, ИП (ZIMOV)
Башкортостан Республика
Телефон: +79174100914
e-mail: stefaufa2013@yandex.ru
сайт: www.obyv-zima.ru
Обувь ручной работы из войлока и натуральной кожи.

ГУДЫРЕВ ВАЛЕРИЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ (ЧУМОВЫЕ БУБНЫ)
Ненецкий автономный округ
Телефон: +79110659200
e-mail: vvgudyrrev@mail.ru
сайт: https://chumoviebubni.ru/
Семейная мастерская «Чумовые бубны» из г.Нарьян-Мар основатель Валерий Гудырев и Татьяна Белых!
Занимаемся изготовление Ненецких бубнов из натуральной оленевой кожи в размерах от 12 см до 60 см, индивидуально до 85 см, более 15 лет, официально зарегистрированы с 2016 года. Бубен — целая философия, не имеющая национальности и берущая начало во Вселенной. Каждый бубен ищет своего хозяина. Сегодня каждый из вас может приобщиться к таинственному миру загадочного Крайнего Севера.

"ГУТНЫЕ ПРОМЫСЛЫ", ООО (СТЕКОЛЬНЫЙ ЗАВОД ЭВИС)
Владимирская область
Телефон: +79209296001
e-mail: evis-stolica@yandex.ru
сайт: www.evis.ru

Основная специализация нашей компании – производство разнообразных изделий из стекла, выдуваемых вручную, прозрачных и декорированных. Также мы производим большой ассортимент декоративных свечей – от крупных напольных до чайных. Кроме того, мы предлагаем большой выбор декоративных изделий из гипса – копилки, подсвечники, фигурки, каминные фигуры. А в настоящее время активно развиваем производство ёлочных шаров и игрушек. Мы создаём качественные и стильные продукты, которые удовлетворяют потребности разных клиентов и подчёркивают их индивидуальность.

Д

ДАВЫДОВ ОЛЕГ ВИКТОРОВИЧ, ИП (ЯНТАРНАЯ МОДА Г. КАЛИНИНГРАД)
Калининградская область
Телефон: +7(906)216-99-82
E-mail: odavydov04@mail.ru
Сайт: amber-sand.ru

"Янтарная МОДа (Янтарная Мастерская Олега Давыдова)" занимается производством изделий из янтаря уже не первый год. Мастерская работает почти 30 лет, начиная с 1996 года. За это время многие россияне и не только приобрели продукцию нашей мастерской. Мы изготавливаем различную сувенирную и подарочную продукцию. Янтарную бижутерию, бусы, чётки, браслеты, кулоны и т.п. Инкрустируем картины и иконы янтарём. Также изготавливаем картины, портреты и иконы из янтаря. В нашей мастерской найдётся подарок на любой вкус.

«ДЕЛЬТА-Х», ООО (ДЕЛЬТА-Х ООО)
Ставропольский край
Телефон: +7 928 349 05 00
e-mail: admin@delta-x.ru;
сайт: www.delta-x.ru

Наше предприятие производит эксклюзивный кисловодский фарфор ручной работы. Уже более 30 лет мы создаем для вас уникальную продукцию: сервисы и памятные сувениры, вазы, жанровая и анималистическая скульптура. Наша компания принимает активное участие в художественных выставках в России, открывает новые фирменные и партнерские магазины. Мы развиваемся и внедряем новые технологии в создании нашей продукции. На нашем сайте Вы найдете каталог продукции, который постоянно обновляется, и сможете заказать уникальные фарфоровые произведения, не выходя из дома.

"ДУША В ДЕРЕВЕ" ТЕРЁХИНА КСЕНИЯ, КРЕМНЁВ ВЛАДИМИР (ДУША В ДЕРЕВЕ)
Москва
Телефон: +79029336915, +7 9893007802
e-mail: xseniate@yandex.ru
сайт: dushavdereve.ru

Творческая семейная пара Владимир и Ксения представляют бренд "Душа в дереве". Природа вдохновляет нас на творчество и предоставляет нам разнообразные материалы для работы. Уникальная текстура и оттенок дерева делают каждое изделие неповторимым. Ручная работа с древесиной позволяет передать красоту и гармонию природы в интерьере, создавая уют и тепло.

Мы не шлифуем свои работы, что создаёт эффект ворсинок шерсти животного или оперение птиц, а ёлочки выполнены в неповторимом авторском стиле и источают тонкий аромат древесины.

Для нас кусочек дерева- живой материал, в котором мы видим новую жизнь и возможность создать в каждом доме и сердце человека прекрасную атмосферу радости, любви и добра!

E

«ЕЛЕЦКИЕ КРУЖЕВА», ООО ФАБРИКА НХП

(ЕЛЕЦКИЕ КРУЖЕВА)

Липецкая область

Телефон: +79107421122

e-mail: el-kruz@yandex.ru

сайт: <https://eletskruzheva.ru/>

Мода на кружева была и остается, как любое настоящее искусство!

Елецкие кружева – это бренд Липецкой области. Народный промысел России воплотил в себе многовековую историю русских традиций с современной обработкой, изяществом роскошных женских образов и уникальную самобытность. Продолжая бережно хранить традиции, ООО фабрика НХП «Елецкие кружева» развивается, обогащая выпускаемые образцы новыми декоративными элементами и технологическими приемами. Изделия фабрики признаны образцами художественного достоинства России, изготовленными в лучших традициях елецкого кружевоплетения и вышивки вручную.

Елецкие кружева – чтим традиции, создаем совершенство!

«ЕЛЕЦКИЕ УЗОРЫ», ООО

(ЕЛЕЦКИЕ УЗОРЫ)

Липецкая область

Телефон: 8(47467)61000

e-mail: ey20111@list.ru

сайт: el-uz.ru

Производство одежды из льна, вышивка на льне.

ЕФРЕМОВА ТАТЬЯНА РУДОЛЬФОВНА, ИП (ТААРУГА)

Свердловская область

Телефон: +79122831243

e-mail: taaruga@mail.ru

сайт: taaruga.ru

ТААРУГА - это авторская мастерская по пошиву одежды в фольклорном стиле и современной интерпретации, с использованием народных элементов, кружева и лоскутной техники. Мастерская также выпускает изделия из вареной и валеной шерсти. Оригинальный крой и усовершенствованная технология обработки делает изделия эксклюзивными и современными.

Ж

ЖИЛЬЦОВ АНДРЕЙ СЕРГЕЕВИЧ, ИП (АНДРЕЙ ЖИЛЬЦОВ)

Владимирская область

Телефон: 89157979932

e-mail: andrusha.d52@gmail.com

сайт: <https://vk.com/neprostominiatyura>

Авторская миниатюра.

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЖОСТОВСКАЯ ФАБРИКА ДЕКОРАТИВНОЙ РОСПИСИ" (ЖОСТОВО)

Московская область

Телефон: +74959813989

e-mail: fabrika1825@bk.ru

сайт: www.zhostovo.ru

141036, Московская область, г/о Мытищи, д. Жостово, ул. Дивная, стр. 15.

С 1825 года в деревне Жостово Московской области пишут на подносах чудесные цветы. В основе росписи лежит сочный, свободный мазок кисти. Жостовский мастер не работает по образцам - он пишет по воображению, по правилам, усвоенным и отточенным в практике многих поколений. Жостовская роспись — это пышные, словно светящиеся букеты, которые превращают утилитарные подносы в произведения искусства.

Технологии росписи остаются неизменными с момента основания промысла. Масляные краски наносятся на изделие в несколько слоев, каждый слой сушится в специальной печи. Завершающим этапом является покрытие изделия двойным слоем глянцевого лака. Подносы — это не только сувенир, но и декор интерьера. Они совмещают красоту и функциональность.

З

ЗАДАЙНОВА ЕЛЕНА ВИКТОРОВНА

(ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФАРФОР РУЧНАЯ РАБОТА)

Москва

Телефон: 89296321771

e-mail: elenas58@list.ru

сайт: t.me/farfuror

Роспись фарфора, дизайн фарфора. Изделия из костяного фарфора на заказ.

ЗОТОВА КАМИЛЛА РОБЕРТОВНА

(Камила Робинсон ПАРФЮМ)

Москва

Телефон: 89169595977

e-mail: zotova.k@mail.ru

Стойкая нишевая парфюмерия: 45 ароматов для женщин, мужчин и унисекс. Имеем 10 премий за 9 ароматов.

ЗУБИЦКАЯ ЕВГЕНИЯ АНАТОЛЬЕВНА

(ZEUSSART)

Москва

Телефон: +79104719425

e-mail: maks-z@mail.ru

сайт: @Evgeniazea

Авторские работы из бронзы с натуральными камнями; Дизайнерские изделия, Бусы и ювелирные украшения из самоцветов. Индивидуальный и творческих подход к каждой работе.

И

**ИВАНЦОВА ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА И ИВАНЦОВА ЛЮБОВЬ ВЛАДИМИРОВНА
(ИВАНЦОВЫ ЕЛЕНА И ЛЮБОВЬ)**

Московская область

Телефон: 8-985-089-43-42

e-mail: 547142@mail.ru

сайт: <https://www.livemaster.ru/mysummary>,
<https://www.livemaster.ru/2002568>

Семейная мастерская росписи по дереву. Сохраняем и развиваем русские традиционные промыслы. Наши работы находятся в музеях и частных коллекциях по всему миру.

**ИВАНОВА ЛЮБОВЬ АЛЕКСАНДРОВНА, ИП
(МАСТЕРСКАЯ АВТОРСКИХ СУМОК KURGUZOVA)**

Санкт-Петербург

Телефон: +79052817587

e-mail: kurrguzova@yandex.ru

сайт: www.kurguzova.com

Мастерская KURGUZOVA уже 19 лет создает яркие кожаные сумки, вдохновленные красотой окружающего мира. Аппликации, ручная роспись, архитектурные формы в моделях сумок, а еще функциональность и надежность — это, за что нас любят и выбирают клиенты.

Наши сумки не о серьезности, а о радости: ваш аксессуар будет приносить удовольствие и привлекать внимание.

ИЛЬДИЯРОВА АНАСТАСИЯ

АЛЬБЕРТОВНА

(БЕЛОРУССКИЙ ЛЕН)

Московская область

Телефон: +79198194318

e-mail: janna-karacheva@yandex.ru

Домашний текстиль для Вашего уюта из натуральных тканей белорусского производства.

**АЛЕКСАНДР ИЛЬИН (МОСКОВСКИЙ
СОЮЗ ХУДОЖНИКОВ)**

(МОСКОВСКИЙ СОЮЗ ХУДОЖНИКОВ)

Москва

Телефон: +79262477195

e-mail: ilin.alexander.m@gmail.com

сайт: <https://t.me/+NV2U8MV4JWMwYTM6>

Авторская одежда и роспись из натуральных тканей.

ИНКРУА (INCRUA)

Республика Мордовия

Телефон: +79510515115

e-mail: client@incrua.ru

сайт: www.incrua.ru

INCRUA занимается производством уникальных дизайнерских изделий, включая аксессуары для дома, подарочные наборы, ювелирные украшения, ёлочные игрушки и предметы из морёного дуба. Компания вдохновляется шедеврами великих художников и природными минералами, использует их в своих творениях, сочетая эстетику и функциональность. В ассортименте можно найти коллекции, арт-объекты и предметы декора для интерьера, которые выделяются высоким качеством и оригинальным дизайном.

К

**КАЗАКЕВИЧ ЕКАТЕРИНА МИХАЙЛОВНА
(АРТЕЛЬ "МЕРЯ")**

Москва

Телефон: +79154530591

e-mail: emkazak@mail.ru

сайт: https://vk.com/merya_artel

Артель «Меря» объединяет художников лакового промысла, резьбы по дереву и росписи деревянной игрушки. Название «Меря» связано с идеей создания художественного образа народа, соединившего в себе лучшие качества жителей современной, исторической России и наших древних предшественников- племени Меря, существование которого окутано множеством тайн и мифов. Сказочная быль пусть станет путеводной звездой для наших добрых дел на благо Родины.

**«КАЗАКОВСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ИЗДЕЛИЙ», АО
(КАЗАКОВСКАЯ ФИЛИГРАНЬ)**

Нижегородская область

Тел.8(831)73-70138

e-mail:kphi@mail.ru

сайт: www.kpxhi.rf

606166 Вачский район, с. Казаково, ул. Заводская д 1

В России один из крупнейших центров филигранного производства находится в селе Казаково Вачского района. С 1939 года предприятие производит сувенирную и подарочную продукцию, выполненную в технике филигрань. Филигрань является древнейшим видом обработки металла. Завораживающая красота орнамента, грациозность форм и изящество линий – все это создается руками талантливых мастеров, которые бережно хранят и передают традиции этого редкого искусства. Предлагаем и Вам стать обладателем уникальных

изделий, которые создадут Ваш собственный имидж. Из нашего широкого ассортимента Вы можете приобрести декоративные панно и тарелочки, вазы и корзиночки, товары для офиса, чайные и винные наборы, разнообразные подстаканники, ложечки, различной конфигурации шкатулки, женские украшения, презентационные плакетки, значки и медали, и многое другое. Все изделия могут быть выполнены с символикой и геральдикой. Кроме этого мы можем разработать новое изделие в Вашем стиле, учитывая все тонкости направления деятельности вашей компании. Вы также можете разместить заказ на изготовление сувениров из серебра 925 пробы, изготовление VIP-упаковки. Предприятие наладило выпуск новой сувенирной продукции, выполненной в технике художественное литье. В ассортименте из литья лафитники, бокалы для коньяка, подстаканники, столовые приборы, пивные бокалы.

КАЗБАЛИНОВА ГУЛЬБАРШЫН ТОКТАРБАЕВНА

(СЕРИК РЫСБЕКОВ АЛМАТЫ)

Казахстан

Телефон: +77089602076

e-mail: kabalinova@mail.ru

Серик Рысбек- один из лучших художников - ювелиров Республики Казахстан. Работает в технике горячей эмали по серебру с использованием натуральных камней. Художник часто обращается к знакам и символам, как к средству выражения, для передачи образа произведения.

КАЛАШНИКОВА ЕКАТЕРИНА

НИКОЛАЕВНА, ИП

(GOLDENDAR)

Москва

e-mail:kkatrin77@yandex.ru

сайт:www.goldendar.ru

Телефон: +7 916 6712177

Авторские ювелирные изделия из золота, серебра и драгоценных камней.

КАЛАШНИКОВА ЕЛЕНА ВЯЧЕСЛАВОВНА

(КАЛАШНИКОВА ЛЕНА)

Москва

Телефон: 89167959528

e-mail: canvas@bk.ru

сайт: www.elenakalashnikova.com

Картины под заказ для интерьера или в подарок
Мастер классы по живописи масляными красками

в студии

ARTKALASHNIKOVA@.

«КАЛИНИНГРАДСКИЙ ЯНТАРНЫЙ КОМБИНАТ», АО

(АО КАЛИНИНГРАДСКИЙ ЯНТАРНЫЙ КОМБИНАТ)

Калининградская область
телефон: +7 (4012) 31 08 55
e-mail: mail@ambercombine.ru
сайт: <https://ambercombine.ru/>
238580, Калининградская обл.,
п.Янтарный, ул.Балебина, д.1

АО «Калининградский янтарный комбинат» – единственное в России предприятие, где ведется промышленная добыча янтаря, вблизи поселка Янтарный, где сосредоточено около 90% мировых запасов янтаря, возраст которого составляет около 50 миллионов лет. В начале 2014 года комбинат указом президента РФ Владимира Путина передан Государственной корпорации «Ростех». Ежегодно Янтарный комбинат добывает около 500 тонн сырья. Янтарный комбинат всегда славился своим ювелирным производством, в котором были заняты известные художники и высококлассные мастера. Линейка ювелирной продукции представлена серийными и эксклюзивными украшениями, полуфабрикатами и заготовками для ювелирного производства. Продукция предприятия представлена практически в каждом регионе Российской Федерации – от Калининграда до Владивостока и Магадана.

«ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ», ФОНД (КОЛЛЕКТИВНЫЙ СТЕНД КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ)

Калининградская область

Коллективный стенд Калининградской области.

Мастерская Чудо ларец

Телефон: 8 911 451 23 03

e-mail: licalo@mail.ru

сайт: <https://vk.com/id37222137>

Изделия в смешанной технике. Именные ложки с декором из полимерной глины. Текстильные игрушки с интересными надписями.

«Кастом Калининград»

Телефон: 89211094207, 89965226551

e-mail: Len1442@yandex.ru

сайт: https://m.vk.com/elenas_castom?from=groups
Меня зовут Елена, я их Калининграда. С 2017 года я занимаюсь художественной росписью по ткани или же кастомизацией. Что же это такое? С помощью специальных красок для текстиля я рисую на предметах гардероба и делаю их яркими и неповторимыми.

Классные цитаты, любимые персонажи, красивые картинки или персональный логотип — всё это появляется на футболках, шопперах, джинсовках и даже обуви. Краски гипоаллергенные и не смываются при стирке.

АКС&Я

Телефон: +791359587778

e-mail: BelyaevaEA@mail.ru

сайт: www.aksiya.ru / t.me/AKSiYa_moda

АКС&Я Калининградский Бренд стильной, удобной лимитированной дизайнерской одежды и аксессуаров из натуральных тканей. Каждая вещь изготавливается в единственном экземпляре, украшается вручную и является авторской разработкой дизайнера из Калининграда Беляевой Екатерины. Модели выпускаются в виде коллекций, собранных в авторской стилистике из определенного вида материалов, комбинируя их и смешивая разные текстуры. Уже выпущены коллекции из кашемира, ангоры, хлопка и джинсы. Доставка возможна в любой уголок мира. Бренд АКС&Я разделяет и придерживается принципов ЭКО моды.

Основные особенности бренда АКС&Я: яркость и индивидуальность, свобода и натуральность. В нарядах от АКС&Я можно преображаться бесконечно, открывать в себе женственность, внутреннюю красоту и свободу.

Все сплетено. Мастерская Вероники Жаворонковой

Телефон: 8(927) 587 79 91

e-mail: v-nika-32@mail.ru

сайт: https://vk.com/korzina_in_home

Все сплетено - маленькая домашняя мастерская, в которой я создаю плетеные изделия из крафт-лозы, соединяя традиции ремесла с современным дизайном. В ассортименте мастерской:

- сумки с деталями из натуральной кожи;
- короба для хранения;
- корзины различного назначения;
- декор.

Все сплетено — это как о том, что сплести можно практически все, от микро-корзинки до мебели, так и о том, что все в нашем мире сплетено и связано невидимыми нитями - традиции, современность, события, люди, вещи.

Алекс Янтарь

Телефон: 8 (911) 490 95 19

e-mail: amber_vipbox@mail.ru

сайт: <https://www.alexamber.ru/>

«Alexamber» существует более двух десятилетий на рынке янтаря, являясь одной из старейших компаний в этой отрасли.

Благодаря наличию собственного производства, которое находится в Калининграде и пос. Янтарное, мы располагаем широким выбором изделий из янтаря и постоянно обновляем ассортимент, стремительно реагируя на изменения спроса. Мы предлагаем эксклюзивные изделия из янтаря в сочетании с металлом, деревом, кожей и бисером, а также янтарные картины и предметы интерьера, сувениры и памятные подарки. Наши мастера неоднократно становились призерами международных выставок. Головной офис нашей компании находится в Калининграде, есть представительства в г. Москве и в г. Санкт-Петербурге.

«Вата» Ольга Павленко

Телефон: 8 (911) 855 2039

e-mail: oljasolnce-21@mail.ru

сайт: [@oljasolnce9](https://vk.com/vatakld)

Создаю ватные игрушки в духе советского времени, праздничное настроение на Ваших новогодних ёлках Авторские винтажные «детки» выполнены по классической рецептуре: проволока, вата, крахмальный клейстер.

Все игрушки расписаны вручную, акриловыми красками и покрыты лаком для долговечного пользования, все миниатюры выполнены собственноручно из ваты, бумаги и картона. Красивая, легкая, эстетичная игрушка станет дополнением в коллекцию елочных игрушек вам и прекрасным уютным впечатляющим подарком! Мои игрушки про семейные ценности, про объединение родных и близких и о самом главном празднике в году, когда вся семья встречается для того, чтобы наряжать ёлку игрушками. И собираться близ ёлочки праздновать новогодние праздники.

Славянская Лавка Велесова Сказка

Телефон: +79520517487

e-mail: svetlananikol.78@mail.ru

Вязаные ковры и дорожки крючком из джута. А также обережные куклы и талисманы в Славянской традиции.

АВТОРСКАЯ МАЙОЛИКА АЛЕКСАНДРЫ КАМЕНСКОЙ

(МАЙОЛИКА КАМЕНСКОЙ)

Москва

Телефон: +79036124945

e-mail: aleksacha@mail.ru

сайт: <https://vk.com/club211758390>

Авторская майолика Александры Каменской это:

- коллекционная подарочная и интерьерная керамика, созданная вручную в технике майолика;
- роспись по сырой эмали;
- свой стиль, характерное сочетание выразительных скульптурных форм и красочной росписи с тонкой графической проработкой деталей
- полностью авторские работы, приоритетными свойствами которых являются художественная ценность, высокий профессиональный уровень и безупречное качество. Керамика, которую приятно дарить и получать в подарок.

«ДОМ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА И КИНО

«ЦЕНТРАЛЬНЫЙ»

(КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ)

Калужская область

Телефон: 8(4842)226541

e-mail: office@dntik.ru

сайт: <https://dntik.ru>

Калужский край на сегодняшний день располагает богатыми ресурсами для развития народной культуры. Дом народного творчества и кино «Центральный» на протяжении 80 лет

осуществляет деятельность по сохранению и развитию народных промыслов, культурных и духовных традиций, любительского движения, формирует информационно-методический банк данных. При ДНТиК работает областное объединение мастеров «Толока», представляющее основные направления традиционных и современных народных ремёсел Калужского края. Разрабатываются проекты и мероприятия, направленные на популяризацию декоративно-прикладного искусства и наиболее полное освещение деятельности по народным промыслам и ремёслам, проводится научно-методическая работа по изучению традиционной культуры и большого комплекса актуальных вопросов с ней связанных.

КАПОВАЯ ШКАТУЛКА, ООО

(КАПОВАЯ ШКАТУЛКА)

Кировская область

Телефон: +7 922 995 86 00

e-mail: kap43box@mail.ru

сайт: www.karovaya-shkatulka.ru

Разработка и изготовление корпоративных подарков из капа и др. ценных пород древесины: шкатулки, рамки, шахматы и нарды, письменные принадлежности, упаковка для ювелирных изделий и коллекционных монет, предметы для хранения. НХП.

"КАРАВАН ПОДАРКОВ", ООО

(ООО КАРАВАН ПОДАРКОВ)

Татарстан Республика

Телефон: +7-999-155-97-99

e-mail: bogemia_kz@mail.ru

сайт: <https://vk.com/suvenirkzn>

Национальные сувенирные продукции.

КАРПОВА ВИКТОРИЯ ЛЬВОВНА

(ФОМ-АРТ)

Иркутская область

Телефон: +79996409552

e-mail: vikulya-karpova@bk.ru

сайт: <https://vk.com/fomvika>

Вы не встретите такого нигде в мире!

"Живые картины" - очень интересное направление. Часть картины "вырываются" вперед, становится объемным. Есть и такие композиции, которые повторяют иллюстрации разных художников, но только теперь можно заглянуть внутрь картины! (Шишкин, Фабиан Перес, Рачев, Васнецов, Врубель) Миниатюры из фома - это еще одно направление. Композиции с миниатюрными аксессуарами из фома - это так мило, уютно, очень интересно. А самым яркое это "трофеи" - головы животных с мини-барами внутри! Вы сможете выбрать подарок на любое торжество! Мужчине, мужу, начальнику, брату и т.д. Маме, сестре, дочке, начальница, учительнице и т.д. И уверяю

вас, никто не останется равнодушным таким необычным подарком.

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "КИЗЛЯР"

(ООО ПП КИЗЛЯР)

Республика Дагестан

Телефон: +7987923853

e-mail: aom66@rambler.ru, sales@kizlyar.ru

сайт: www.kizlyar.ru

368810, Республика Дагестан, Кизлярский район, пос. им. Жданова, ул. Цеховая 5

ООО ПП "Кизляр" специализируется на выпуске гражданского холодного клинового оружия, туристических, хозяйственно-бытовых, сувенирных, авторских ножей, кинжалов и шашек. Возрождая национальные традиции изготовления холодного оружия и используя достижения современной науки и техники, предприятие «Кизляр» выпускает продукцию, которая получила высокую оценку от простых охотников до коллекционеров.

КИРИЛЛОВ ВЛАДИМИР СЕРГЕЕВИЧ, ИП

(МАСТЕРСКАЯ КИРИЛЛОВА)

Нижегородская область

Телефон: 89601889233

e-mail: vs@vkirillov.ru, vskir@bk.ru

сайт: <https://vkirillov.ru>

Мастерская Кириллова В. С. уже много лет занимает лидирующие позиции среди изготовителей косторезных работ и икон.

Мы давно на рынке, потому что предлагаем достойное соотношение цены и качества, гарантию на все товары, а также широкий ассортимент на любой вкус. Большой опыт работы позволяет четко понимать, что нужно потребителю: внимательное отношение, точное, а главное, качественное исполнение заказа и соблюдение оговоренных сроков.

Мастера, работающие над созданием предметов искусства, — истинные профессионалы, обладающие огромным творческим потенциалом. Главный специалист — мастер Кириллов Владимир Сергеевич — награжден многими знаками отличия. Мемориальный фонд Карла Фаберже также отметил его заслуги. Многолетний опыт и талант мастера Кириллова В.С. помогает другим специалистам ежедневно совершенствовать навыки и получать новые знания.

КЛЕВЕР.CLOVER

(КЛЕВЕР.CLOVER Г. ВЛАДИМИР)

Владимирская область

Телефон: 89101712575

e-mail: machina.yekaterina@mail.ru

сайт: <https://vk.com/clovertextile>

"КЛЕВЕР" - бренд постельного белья и домашнего текстиля.

Для тех, кто не соглашается на меньшее, а выбирает лучшее! Мы создаем качественное постельное белье и домашний текстиль по индивидуальным размерам. При пошиве используем только натуральные и экологичные ткани. Особое внимание мы уделяем качеству и деталям пошива. Ровные строчки и закрытые швы. Наш товар имеет сертификат соответствия и изготовлен согласно установленным нормативам безопасности. Наша упаковка - настоящее удовольствие для глаз. Каждая деталь продумана, чтобы дарить вам эстетическое наслаждение еще до знакомства с продуктом.

**«КЛИНСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ
ТЕКСТИЛЬНО-ГАЛАНТЕРЕЙНОЕ
ОБЪЕДИНЕНИЕ», НАО**

(НУДОЛЬСКАЯ ФАБРИКА)

Московская область

Телефон: 8-49624-54-283

e-mail:nudol-tekstil@mail.ru

сайт: <https://nudolfabrika.ru/>

Производство тесьмы отделочной вязаной и плетеной, выончика, сутажа, шнура отделочного и хозяйственного, тесьмы эластичной (продержки), шнура эластичного, бахромы.

КНЯЗЕВА Т.В., ИП

(АРТ СТУДИЯ ТАТЬЯНЫ КНЯЗЕВОЙ)

Костромская область

Телефон: 89536588759

e-mail: tata-84@inbox.ru

сайт: <https://vk.com/artstudtk/@tatikmagic>

ИП Князева Татьяна Владимировна представляет Арт студию Татьяны Князевой.

Я создаю волшебные вещи из полимерной глины. Каждое изделие для меня — это маленькая история, воплощённая в пластике. От изящных брошей до авторских украшений — я вкладываю частичку своей души в каждую деталь. Я постоянно учусь новому, экспериментирую с техниками и материалами, чтобы создавать уникальные вещи, которые радуют глаз и согревают сердце. В моей мастерской рождаются украшения из полимерной глины, посуда с декором, сувениры и подарки. Мой девиз, создаю вещи, с которыми вы не захотите расстаться!

**КОБЛОВА ИРИНА ЮРЬЕВНА, ИП (СТУДИЯ
ГУСЛИЦА)**

(СТУДИЯ ГУСЛИЦА)

Московская область

Телефон: +79037516780

e-mail: studio@studiosk.ru, skoblov@mail.ru

сайт: studiosk.ru

Коллективный стенд, представляющий уникальные изделия ручной работы мастеров Столицы и Подмосковья: Авторскую

керамическую посуду, миниатюрные модели маяков России и других стран, авторские игрушки в технике тедди, игрушки и матрёшки семейной мастерской Никитиных, Гладковых и Погребатько, авторские светильники и ночники, работы в технике резьбы, росписи и выжигания от Студии Гуслица и наборы для творчества, а также изделия японских мастеров: винтажные кимоно и аксессуары, традиционные и авторские игрушки и куклы кокеши.

«КОВАЛЬ», ООО

(КУЗНИЦА «КОВАЛЬ»)

Нижегородская область

Телефон: 8(910) -124-20-45

e-mail: Koval-vorsma@mail.ru

сайт: Koval-knife.shop

606120 Нижегородская область, Павловский район, г. Ворсма, ул. Зеленая дом 16

Кузница «КОВАЛЬ» – коллектив мастеров, работающих над созданием качественных образцов ножевой продукции. Основным видом деятельности нашей компании является производство охотничьих ножей, промысловых ножей, а также мы готовы предложить нашим клиентам туристические ножи, рыбные ножи, грибные ножи, шкуросъемные ножи. Мы готовы изготовить ножи, тяпки, топоры, сабли, клинки по желанию и индивидуальным заказам клиента - по его эскизам, формам и размерам, выполнить художественную обработку изделия, нанести памятную гравировку, а также учитывать пожелания заказчика при выборе использования материалов.

КОЗУЛЯ РУСЛАНА НИКОЛАЕВНА

(ВЫШИВКА КОЗУЛИ)

Москва

Телефон: +79261855018

e-mail: ruslana-kozulya@yandex.ru

сайт: <https://vk.com/vishivankakozuli>

Вышивка Козули. Вышитые наряды, в которых сочетаются традиции и современный взгляд на народную культуру и образ. Уникальные народные вышиванки, признанные на всероссийском конкурсе в нескольких номинациях Лучшей Одежды России.

Мужские рубахи, женские блузы, платья из льна и хлопка с благородной славянской машинной вышивкой крестиком и гладью от дизайнера Руслана Козуля.

КОЛЕСНИКОВА СВЕТЛНА

АЛЕКСАНДРОВНА, ИП

(АРТЕЛЬ "ХУДОЖНИК")

Владимирская область

Телефон: 8-910-187-23-76

e-mail: kolesnikov.anat@mail.ru

сайт: www.mstera-art.ru

Производство лаковой миниатюры, декоративные Панно, выполненные в стиле лаковой миниатюры. Рукописные иконы, складни, киоты, расписные яйца. Мастерская принимает на заказ написание мерной иконы, именной, семейной. Также Венчальные иконы.

КОЛОМЕЕВ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ, ИП (КОЛОМЕЕВ)

Москва

Телефон: +7 (495) 755-94-04
e-mail: kolomeev@kolomeev.ru
сайт: www.kolomeev.ru

Российский производитель стеклянных ёлочных игрушек ручной работы. Куклы под ёлку – Дед Мороз и Снегурочка.

КОЛОНЦКИЙ ФИЛИПП АЛЕКСАНДРОВИЧ, ИП (FILLART)

Санкт-Петербург
Телефон: +7911-841-46-26
e-mail: filartstudio@mail.ru

сайт: www.filart.su

Авторские серебряные украшения в технике горячей выемчатой эмали от производителя из Петербурга FILLART/. Кольца, серьги, броши, браслеты, кафы, подвески в технике горячей эмали.

"ПК КОНАКОВСКИЙ ФАЯНС", ООО (КОНАКОВСКИЙ ФАЯНС)

Тверская область
Телефон: +79520928620
e-mail: mosmore@mail.ru

сайт: <https://faience.konakovo.org/>

Уникальные изделия из фаянса.

Наша компания создана на базе художественной лаборатории Конаковского фаянсового завода. У нас работают лучшие художники, живописцы, модельщики, люди, которые своим трудом и талантом заработали заслуженную славу уникальным изделиям Конаковского фаянса. Все наши работы созданы руками мастеров без применения механизмов, по технологии, фактически неизменной с момента изобретения фаянса.

"КОНТЕНТ-КАНЦ", ООО (КОНТЕНТ)

Москва

Телефон: +79654370232
e-mail: info@content-publish.ru
сайт: <https://content-publish.ru/>

Издательство «Контэнт» специализируется на выпуске книг по рукоделию и рисованию, детских книг. В ассортименте богатая коллекция календарей на будущий год, ежедневников, уникальных скетчбуков, блокнотов.

КОРНОУХОВА СВЕТЛНА

АНАТОЛЬЕВНА

(ИЗ ДЕРЕВА ДЛЯ ДУШИ)

Ханты-Мансийский Автономный округ- Югра

Телефон: 8 982 583 84 54

e-mail: korno170@mail.ru

сайт: vk.com/id712369409

Семейная мастерская ИЗ ДЕРЕВА ДЛЯ ДУШИ Сергея и Светланы Корноуховых. Сергей, столяр – краснодеревщик во втором поколении.

Изготавливаем изделия из массива экзотических пород дерева (венге, амарант, падук, мовингу, ясень, термоясень, дуб). Обработаны немецким маслом OSMO. Можно использовать для пищевых продуктов и быту.

КОРОБОВА ОЛЬГА

(KOROBOVA OLGA)

Москва

Телефон: 8 903-552-58-51

e-mail: harmonia14@yandex.ru

сайт: www.itrusmaiolica.ru

телефон: 8-903-552-58-51

Артистическая художественная майолика в итальянском стиле. Декоративные и столовые предметы.

ГБУ ЯО «КОРПОРАЦИЯ РАЗВИТИЯ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА (БИЗНЕС- ИНКУБАТОР)»

(ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТЬ)

Ярославская область

Телефон: (4852) 33-33-36

e-mail: info@corpmsp76.ru

150054, г. Ярославль, ул. Чехова, д. 2

1)ИП Тувина Ольга Викторовна (стимпанк): украшения из часов;

2)ИП Рязанова Елена Николаевна (Ярославское белое мыло): натуральное мыло и косметика, арома свечи и диффузоры, подарочные наборы;

3)ИП Бочкарёва Евгения Геннадьевна (ЯРТИС): одежда и аксессуары по мотивам ярославских изразцов;

4)ИП Громова Светлана Викторовна (Olive): украшения в технике гальванопластика (браслеты, подвески, серьги, броши);

5)ИП Кокарев Денис Викторович: изделия из ценных пород дерева (разделочные доски, посуда, вазы, сувениры и др.);

6)ИП Тарасова Екатерина Николаевна (Семейная мастерская «Клюква»): керамические украшения ручной лепки и росписи;

7)ИП Калинин Павел Сергеевич (Тополиные миниатюры): украшения из тополиного пуха;

8)ИП Велиева Любовь Анатольевна (VELWOOL): валяные изделия (обувь, банные шапки, варежки).

9)ИП Малютина Елена Александровна («Ярославна»): одежда из натуральных тканей с элементами народного творчества.

- 10)ИП Кубаева Анна Александровна («Завалинка»): изделия из войлока (кокошники, зверошапки, банные шапки, головные уборы в народном стиле);
- 11)ИП Михайлова Марина Элистиновна (Маринское стекло): изделия из стекла в сочетании с кожей, деревом, металлом, предметы интерьера, майолика;
- 12)ИП Мотова Таисия Юрьевна (Семейная мастерская «Артформерс»): магнитные деревянные конструкторы;
- 13)ИП Кичева Оксана Александровна: лоскутные изделия и аксессуары из бисера;
- 14)ИП Исаев Иван Сергеевич («ЛЁН Гаврилов-Ям»): столовое и постельное белье из льна, сувенирная продукция из льняной ткани;
- 15)ИП Чистяков Алексей Анатольевич ("Scarabei"): эксклюзивные изделия из натуральной кожи (сумки, ремни, кошельки и т.д.) в техниках холодного ручного тиснения и вощения кожи;
- 16)ИП Вятченин Илья Викторович (Въбронзе): изделия из бронзы, художественное литье;
- 17)ИП Вятченин Виктор Владимирович (Въбронзе): изделия из бронзы, художественное литье;
- 18)ИП Сидорова Любовь Сергеевна (Любовь Си): украшения из дерева и смолы в русском коде;
- 19)ООО "Союз мастеров АртЕль" (Ярославские изразцы): изделия НХП: Ярославские изразцы, керамические изделия, майолика;
- 20)ИП Дорофеева Светлана Михайловна (Авторские сумки): авторские сумки и аксессуары из натуральной кожи и текстиля;
- 21)ИП Петров Д.И. (Kayros): женская и мужская одежда из льна;
- 22)ООО ПО "Сады Аурики" («Сады Аурики»): керамические горшки, вазы, художественная посуда, изразцы и пр.;
- 23)ООО СП "Юрьевское" (Юрьевский войлок): валяные изделия из шерсти романовской овцы (шапки, кокошники, диадемы, тапки, тканые коврики, шарфы), пряжа;
- 24)ООО "Возрождение": хлопчатобумажные платья, изделия из шерсти (одежда, аксессуары, игрушки, сувениры);
- 25)ИП Осипова-Славинская Алёна Владимировна: шоколадные пасты, авторские трюфели;
- 26)ИП Лаврова Марина Алексеевна: вязаные изделия (скатерти, салфетки, воротнички, шапочки, шляпки);
- 27)ИП Герасимова Ольга Анатольевна ("Медный сад"): авторские украшения из меди на основе природного материала и осколков фарфора из Песочного (серьги, кольца, браслеты, броши, подвески, брелоки);
- 28)ИП Защепенкова Татьяна Алексеевна(Резьба по капу): резьба по капу карельской березы;
- 29)ООО «Память»: лоскутные изделия (одеяла, подушки, игрушки, салфетки, шторы);
- 30)ИП Набатова Анна Алексеевна (НАШ ВИНТАЖ): текстиль ручной работы;
- 31)ИП Братанова Екатерина Сергеевна ("Музей кожевенного ремесла"): глиняные свистульки, батик, изделия из натуральной кожи ручной работы;
- 32)ИП Корнилова Людмила Геннадьевна (Камни со смыслом): обережные украшения из натуральных камней (браслеты, серьги, колье, подвески, кольца);
- 33)ИП Буляновская Варвара Анатольевна (Мастерская «Два Медведя»): расписные деревянные сувениры в народном стиле;
- 34)ИП Красников Тимофей Артемович (Людмила): изделия из кожи;
- 35)ИП Шабалов Максим Александрович (Ростов Великий): чернолощеная керамика (посуда, свистульки, фигурки, панно);
- 36)ИП Мельникова Марина Геннадьевна (Марусики): броши, фигурки;
- 37)ИП Шайтанова Светлана Вячеславовна (Мастерская Светланы): изделия НХП в технике Ростовская финифть.

КОРПОРАЦИЯ РАЗВИТИЯ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ, АНО

(СДЕЛАНО В УДМУРТИИ)

Удмуртская Республика

Телефон: 8 (3412) 22-00-00 доб. 134

e-mail: cpp18@madeinudmurtia.ru

сайт: www.madeinudmurtia.ru

Центр «Мой бизнес» Удмуртской Республики представляет вам уникальные изделия удмуртских ремесленников, которые демонстрируют богатое культурное наследие и современные тренды. На выставке вы найдете авторские украшения, валенки, текстиль, изделия из дерева и многое другое. Приглашаем поближе познакомиться с товарами наших мастеров: оценить их разнообразие и высокое качество, а также узнать историю, стоящие за каждым изделием, и людей, которые их создают. Коллективный стенд Удмуртской Республики представлен в рамках нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика».

1. ИП Обухова Лариса Васильевна - Семейная мастерская «Обуховские валенки» Традиции и инновации в каждом валенке. Валяная обувь ручной работы: от классики до современных валенок-кроссовок и тапочек.

2. ИП Дегтерева Галина Викторовна - Фольклорная одежда Ожившие традиции в каждой нити. Колоритная народная одежда, созданная с любовью к культуре и искусству.

3. ИП Мелега Наталья Сергеевна – «Удмуртский пряник»

В основе создания пряника были заложены традиции удмуртской кухни. Главная его особенность - живая ягода, которая выкладывается в медовое тесто без предварительной длительной обработки, тем самым сохраняя всю пользу и вкус живой ягоды, собранной в Удмуртии

4. ООО "Новый дом" – «KolerPark»
Все для вашего творчества и ярких идей. Высококачественная лакокрасочная продукция и товары для творчества.

5. ИП Агафонов Владимир Владиславович - Сыродавленные масла, урбечи, чаи
Полезные продукты для здорового образа жизни.

6. ИП Красноперова Александра Владимировна - Ватные ёлочные игрушки "НаЁлку"

Ностальгия и праздничное волшебство. Ватные ёлочные игрушки, большие Деды Морозы и Снегурочки, а также изящные фарфоровые украшения.

7. ИП Фролов Сергей Юрьевич – «ИжБерри»
Натуральное наслаждение в каждой ягоде. Сочные ягоды и ароматные орехи, покрытые настоящим шоколадом.

8. ИП Залиятдинова Эльвира Анваровна – «Eluna»
Сияние праздника в каждой детали. Эксклюзивные ёлочные игрушки и украшения, которые создадут волшебную атмосферу.

9. ИП Михалева Юлия Владимировна – «Дом куклы». Ёлочные ватные игрушки
Волшебство детства в каждом стежке. Эксклюзивные ёлочные игрушки из ваты, которые наполняют ваш дом праздничным настроением.

10. ИП Побалкова Анна Артёмовна – «Красивое»
Изысканные украшения из натуральных камней и авторское кольчужное плетение. Подчеркните свою индивидуальность уникальными изделиями.

11. ИП Морозов Иван Владимирович – «Волшебные ложки»
Тепло дерева и уют в вашем доме. Авторская посуда из натурального дерева, каждый предмет – произведение искусства.

12. ИП Санникова Елена Александровна - Студия инкрустации «HELENSAN_SHINE»
Блеск и эксклюзивность в каждой грани. Инкрустация стразами: уникальные подарки, предметы интерьера и аксессуары.

13. ИП Арефьева Эвелина Оттовна – «Дорога цветов»
Нежность природы в авторских игрушках. Милые ежики из натуральной овечьей шерсти, созданные с заботой и любовью.

14. ИП Нязова Елена Александровна - Кокошники и украшения от Елены Нязовой
Элегантные ободки-кокошники и украшения в этно и ретро стиле. Погрузитесь в мир утонченной красоты и национальной самобытности.

15. ИП Кондратьева Ирина Валентиновна - Мастерская «Ибыр весь»

Магия перегородчатой эмали. Утонченные украшения, вдохновленные финно-угорскими мотивами, в уникальной технике.

16. ИП Максимова Дарья Сергеевна – «Мон ШУДО» сумки и аксессуары
Современный стиль с удмуртским колоритом. Стильные сумки и рюкзаки, сочетающие национальные мотивы и базовые тренды.

17. ИП Арсентьева Наталья Анатольевна - Творческая мастерская «Вдохновение»
Красота в каждой вышивке. Изысканные изделия, украшенные авторской вышивкой, наполненные вдохновением и мастерством.

18. ИП Максимова Светлана Михайловна - Вязаные игрушки Светланы Максимовой
Уют и очарование в каждом стежке. Нежные вязаные игрушки ручной работы, созданные с теплотой и вниманием.

19. ИП Гулянский Илья Юрьевич – «Dzett»
Стиль и функциональность из натуральной кожи. Качественные сумки, кошельки и обложки для паспорта с неповторимым дизайном.

20. ИП Исаева Ольга Геннадьевна – «НЕ ФАБРИКА - валяем сами»
Уникальная валяная обувь ручной работы из натуральной овечьей шерсти. Тепло, уют и неповторимый стиль для ваших ног, созданное с любовью.

КОСМИНА СИА АЛЕКСАНДРОВНА, ИП (БАЗИЛЬЁН)

Московская область

Телефон: +79256396357

e-mail: art.basillion@gmail.com

сайт: www.basillion.com

Команда бренда «Basillion» (БАЗИЛЬЁН) специализируется на производстве красивых футболок, стандартов качества уровня «премиум». Особенность марки — в украшении изделий авторскими художественными принтами, отражающими красоту окружающего мира, жизнерадостность, уникальность мест, событий, красоту Камчатского края, честь профессий. Каждое изделие Basillion это маленькое произведение искусства. Реалистичные картины в ярких красках и позитивных эмоциях, воплощенные на хлопке. Безупречный вид. Долговечность каждого изделия.

Наши клиенты — люди, живущие в гармонии с природой, любящие жизнь в любых её проявлениях.

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КРАСНОЯРСКИЙ КРАЕВОЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ БИЗНЕСА И МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ» (АНО «ККЦРБ МКК»)

(КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ)

Красноярский край

Телефон: 8 (391) 205-44-32

e-mail: mb-info@mb24.ru

сайт: <https://xn--24-9cdulgg0aog6b.xn--p1ai/>

Аннотация в каталог - до 100 слов:

Предприниматели и самозанятые граждане Красноярского края много лет успешно принимают участие в коллективном стенде в крупнейшей выставке России. В этом году в XXXVIII Выставке-ярмарке народных художественных промыслов России «ЛАДЬЯ. Зимняя сказка – 2025» участие примут шестнадцать экспонентов, которые представляют свою продукцию в различных отраслях народного творчества: обработка кожи, меха; войлочные изделия; обработка и роспись по дереву; этническая одежда и сувенирная продукция; предметы декоративно-прикладного творчества; ювелирные изделия ручной работы и т.д.

Приглашаем всех желающих познакомиться с творчеством сибирских мастеров!

Коллективная экспозиция Красноярского края

1) Самозанятая Агатина Лидия Васильевна осуществляет изготовление славянских кукол

2) ИП Буганова Татьяна Анатольевна «Войлочный стиль» осуществляет валяние из шерсти в технике нунофелтинг одежды, головные уборы и аксессуары

3) ИП Вербицкая Екатерина Андреевна Мастерская «Деревянный стиль» осуществляет производство оригинальных подарков и сувениров из дерева

<https://woodstyle24.ru/>

4) ИП Высоцкая Татьяна Валерьевна "ТекСтильное вдохновение" осуществляет производство изделий народных художественных промыслов: лоскутные панно, сумки, стёганая одежда, сувенирная продукция с символикой Красноярского края

https://vk.com/tatyana_slivko_vysotskaya

5) ИП Григорьева Анна Еркинбековна «GA Grigorieva Anna studio» - бренд, предлагающий эксклюзивную женскую одежду второго слоя для повседневного использования. Это одежда и аксессуары из натуральных материалов: хлопок, лён, шерсть, шёлк и кожа. Бренд транслирует этносимбиоз моды, традиций и природного наследия человечества. Он смог отразить красоту стихий, Земли и национальных особенностей в одежде и аксессуарах

<http://designstudio-ag.ru>

6) Самозанятая Захарченко Светлана Ивановна осуществляет изготовление ватных игрушек, обережных кукол, вязанных котов

7) Самозанятая Зелинская Мария Васильевна Творческая мастерская «Ромашка» - осуществляет изготовление авторских блокнотов и обложек на документы

https://m.vk.com/bloknot_by_maryzelin

8) ИП Игнатова Наталья Павловна

Игнатова Наталья-исцеление искусством - изготовление интерьерных картин ручной работы, часов из эпоксидной смолы

https://vk.com/art_studionatali

9) ООО «Компания Эвенкия плюс»

Компания «Эвенкия плюс» осуществляет производство эвенкийскими мастерами изделий народных промыслов: матрешки, национальные обереги, унты из камуса северного оленя, меховые рукавицы и шапки, аксессуары с отделкой из меха (сумки, перчатки, шарфы), тапочки с меховой отделкой

www.evenkia24.ru

10) ИП Русыйкин Антон Викторович

AVERcord осуществляет производство полимерного шнура и изготовление из него изделий домашнего интерьера и аксессуаров: интерьерные корзины и салфетки, сумки, аксессуары, платья.

<https://vk.com/avercordshnur?ysclid=mgkdswe6vg689609889>

11) Самозанятая Степанова Светлана Александровна

Авторские украшения «Чаровница» – осуществляет изготовление авторских украшений ручной работы из полимерной глины и камней в виде реалистичных цветов и ягод

https://vk.com/m_charovnitca

12) Самозанятая Тетрадова Оксана Владимировна

«Кукольное ателье By Pepee Art»- осуществляет производство одежды, кожаной обуви и аксессуаров ручной работы для кукол 32-34 см

<https://t.me/GarderobPaolaReina>

13) ИП Третьякова Марина Евгеньевна осуществляет изготовление интерьерных игрушек по технике сухое валяние

14) Самозанятая Усова Оксана Эдуардовна «ProVincial» - осуществляет, пошив одежды в русском современном стиле: стёганые душегреи и жилеты, стёганые из натуральных тканей, также нательное белье и платья

https://vk.com/provincial_atelier_grup

15) Самозанятая Чистякова Татьяна Леонидовна

Творческая мастерская «Лапушка моя» изготавливают авторские вязаные, валяные из натуральной шерсти вещи, игрушки и аксессуары ручной работы

<https://vk.com/lapushkamoja>

16) Самозанятая Юшина Наталья Михайловна «Руж - Красна девица» - создает украшения своими руками из различных материалов (полимерная глина, бисер, проволока, стекло, натуральные камни и т.д.).

<https://vk.com/rougemarket>

«КРУЖЕВНОЙ КРАЙ», ООО

(КРУЖЕВНОЙ КРАЙ)

Липецкая область

e-mail: laceland@mail.ru

сайт: кружевнойкрай.рф

399770, Липецкая область, город Елец, улица Свердлова, дом 11

Елецкое кружево на коклюшках: воротники, скатерти, салфетки, жилеты, жакеты, сувениры, одежда, столовое и постельное белье из льна и кружева.

**КРЫМСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ
ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«АССОЦИАЦИЯ ПО РАЗВИТИЮ
ТВОРЧЕСТВА НАРОДОВ КРЫМА»**

Участие мастеров Республики Крым в XXXVIII Выставке-ярмарке народных художественных промыслов России «ЛАДЬЯ. Зимняя сказка – 2025» обеспечено в рамках реализации национального проекта «Эффективная и конкурентная экономика» Центром народно-художественных промыслов Центра «Мой бизнес» Республики Крым при поддержке Министерства экономического развития Республики Крым. Все участники коллективного стенда прошли Конкурсный отбор, членами жюри которого выступили эксперты в сфере народных художественных промыслов, ремесленничества и производства сувенирной продукции.

Коллективный стенд Республики Крым представляет собой яркую палитру традиционных и современных изделий, отражающих богатое культурное наследие полуострова, в рамках которого представлены изделия из кожи, керамики, войлока, текстиля, изделия выполнены в технике художественного литья, чеканки и гравировки, ювелирная бижутерия и многое другое.

Участие в выставке «ЛАДЬЯ. Зимняя сказка – 2025» – это важный шаг в развитии народных художественных промыслов и ремесел Республики Крым. Поддержка со стороны государства и Центра «Мой бизнес» позволяет мастерам реализовывать свои творческие идеи, находить новые рынки сбыта и сохранять уникальное культурное наследие Крыма для будущих поколений.

ТВОРЧЕСКАЯ МАСТЕРСКАЯ

КУЗНЕЦОВЫХ

(ТВОРЧЕСКАЯ МАСТЕРСКАЯ КУЗНЕЦОВЫХ)
ДНР

Телефон: + 79591145544

e-mail: skif-hanter@mail.ru

сайт: t.me/artmasterkuznetsov

Семейная мастерская Кузнецовых более двадцати лет занимается изготовлением авторских резных изделий из дерева и кости.

В.Ф.Кузнецов-заслуженный мастер народного творчества Луганской Народной Республики.

Л

**ЛЕВИТИНА ИРИНА КОНСТАНТИНОВНА
(ФИЛИМОНОВСКАЯ)**

Тульская область

Телефон: 89106028064

e-mail: irkonlev@mail.ru

сайт: <https://filimonovo-museum.ru/toy/masters/modern-masters/levitina-irina-konstantinovna/>
Традиционная Филимоновская игрушка.

ЛЕГОНИНА АННА ВИКТОРОВНА

(СТО ЛЕТ В ОБЕД)

Московская область

e-mail: 2281727@mail.ru

телефон: +7(916)150-15-21

сайт: <https://stoletvobed.ru/>

Мастерская «СТО ЛЕТ В ОБЕД». Традиционная старинная русская деревянная посуда и домашняя утварь ~ XVIII-XX вв.: прядки, блюда, чаши, ложки, корыта, совочки, ковши, рубели, лопаты, короба, сундуки, ступы, зеркала, веретёна и др. предметы деревенской жизни, отреставрированные и расписанные вручную по материалам, взятым из исторических источников.

ЛИСИНА ВАЛЕНТИНА

КОНСТАНТИНОВНА

(ВАЛЕНТИНА ЛИСИНА)

Вологодская область

Телефон: 89005302230

e-mail: semonova@yandex.ru

сайт: <https://vk.com/lisinavk>

Мастер по орнаментальной вышивке и русской вышивке жемчугом. Создаю традиционные головные уборы Русского Севера, вышитые жемчугом, театральные сумочки и современные аксессуары. Участник и победитель многих российских и международных выставок.

ЛОБАНОВА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА

(МАТРЕШЕЧКИ)

Краснодарский край

Телефон: +7-916-145-88-22

e-mail: Olya.pravoslavnaya@yandex.ru

В 1997 году закончила художественный колледж игрушки в г. Сергиев посад. Изготавливаю авторские сувениры из дерева (матрёшки и храмики) Живу и работаю на два города, Москва-Краснодар.

ЛОКШИНА ЕКАТЕРИНА ЕВГЕНЬЕВНА

(LOKSHINS)

Москва

Телефон: +7 (915) 472-62-02,+7 (965) 361-38-83

e-mail: Lokshins.kat@mail.ru

сайт: <https://t.me/lokshins>

Российская компания Lokshins. Стильные и современные интерьерные картины, и панно, декоративные подставки и блюда из эпоксидной смолы. Сумки из российского гобелена.

M

МАРА ПЛЮС, ООО

(МАРА-КОСТРОМА)

Костромская область

Телефон: 8 (4942) 41472, 8(906)6094443

e-mail: mara.kostroma@mail.ru

сайт: mara-tm.ru, ecomara.ru

Мара плюс – производитель женской и мужской одежды из натуральных тканей.

МАРКОВА АЛЬБИНА НИКОЛАЕВНА (ВАЛЕНКИ ЧУВАШИИ)

Чувашская Республика

Телефон: 89278627538

e-mail: valenki21m@mail.ru

Валенки ручной работы с декоративной вышивкой из Чувашии.

МАРТЫНОВА СВЕТЛАНА МИХАЙЛОВНА (МАРТЫНОВА)

Москва

Телефон: 89162454649

e-mail: martynova.s76@mail.ru

сайт: www.smar-deco.ru

Светлана Мартынова, Художник-декоратор, Член Союза Художников Подмосковья, Победитель и призер Российских и Международных художественных конкурсов. Автор мастер-классов и статей по различным техникам декора. Роспись витражей, эксклюзивных предметов интерьера и подарков по собственной технологии Имитации перегородчатой эмали. Автор книг "Витражная роспись. Техника имитации перегородчатой эмали", «Имитация перегородчатой эмали». Хозяйка интернет - магазина творческих товаров и авторских предметов интерьера.

МАСТЕРСКАЯ МАЙОЛИКИ ПАВЛОВОЙ И ШЕПЕЛЕВА

(МАСТЕРСКАЯ МАЙОЛИКИ ПАВЛОВОЙ И ШЕПЕЛЁВА Г. ЯРОСЛАВЛЬ)

Ярославская область

Телефон: +74852722615

e-mail: zakaz-mastermajolica@mail.ru

сайт: mastermajolica.ru

ООО "Мастерская майолики Павловой и Шепелёва" основана в 1992 году и известна как бренд "Ярославская майолика".

За это время компания обрела свой уникальный, неповторимый художественный почерк, известный далеко за пределами Ярославля.

Это изделия ручной работы:

- в технике "майолика" (фигуры, миниатюры, елочные украшения и предметы интерьера);

-художественный фарфор (скульптура);

- фарфоровая посуда.

NGS MASTERS МАСТЕРСКИЕ ДПИ И НХП (NGS MASTERS)

Свердловская область

Телефон: +79505533364

e-mail: sales@ngsmasters.com

сайт: <https://ngsmasters.ru>

NGS Masters - содружество мастеров художественной резьбы, ставшее 9 лет назад родоначальником косторезного искусства на Урале. Наши мастера являются лауреатами и дипломантами Международных конкурсов резьбы по кости. Произведения ДПИ NGS Masters находятся в коллекциях наших клиентов из более чем 45 стран мира.

МЕЛЬНИЦКАЯ ТАТЬЯНА (КОСТРОМСКАЯ ОБЛАСТЬ)

Костромская область

Телефон: 8 910 920 37 73

e-mail: mtnlen@gmail.com

сайт: ИП Мельницкая Татьяна Николаевна. Бренд «Творческая мастерская Мельницкой Татьяны». Создает авторскую коллекцию одежды изо льна. Довершает изысканную неповторимость авторской коллекции дизайнерская, ручная роспись специальными красками: разноцветные брызги, фейерверк светящихся солнечных узоров модной палитры и арт-провокационные смелые мотивы.

МЕРКУЛЬЕВ АРТУР ВАЛЕРЬЕВИЧ, ИП (ТД МЕРКУРИЙ)

Псковская область

Телефон: +7 911 362 55 01

e-mail: merkulev.artur@mail.ru

сайт: goldmerkury.gugx.ru

Торговый дом «МЕРКУРИЙ»

Розничная и мелкооптовая торговля изделиями из золота 585 и 750 пробы с полудрагоценными и драгоценными камнями. Украшения с бриллиантами классических и фантазийных цветов. Эксклюзивные авторские изделия и малосерийные украшения. Классические колье из океанского и морского жемчуга. Колье из белых и черных бриллиантов, сапфиров, изумрудов, рубинов, шпинели и других полудрагоценных камней с золотыми вставками.

МИЗЕВА ВЕРА АЛЕКСАНДРОВНА (ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА)

Коми Республика

Телефон: 89009794007

e-mail: veramizeva@mail.ru

сайт: <https://vk.link/wearnazakaz>

Традиционное узорное вязание Республики Коми в современной обработке, ирландское кружево.

**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ И ТУРИЗМА
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**
(КОЛЛЕКТИВНЫЙ СТЕНД МОСКОВСКОЙ
ОБЛАСТИ)

Московская область
e-mail: mincult@mosreg.ru
сайт: www.mk.mosreg.ru

Коллективный стенд Министерства культуры и туризма Московской области объединил ведущие предприятия народных художественных промыслов региона. В рамках экспозиции свои изделия представляют:

- ООО "Звезда Жели"
- ОАО "ЁЛОЧКА"
- ООО "Галактика и компания"
- ЗАО "Богородская фабрика"
- ПК Дулёвский фарфор
- ООО "Художественные изделия и игрушки"
- ОАО "Павловопосадская платочная мануфактура"
- ООО "Жостовская фабрика"
- "Металлоподнос" Жостово
- Союз гжельских мастеров
- ООО "Гжельский завод художественной росписи"
- АО "Федоскино"
- ООО "Хотьковская фабрика резных художественных изделий"
- ООО "Объединение"Гжель"
- АО "Гжельский фарфоровый завод" (АО "ГФЗ")
- ООО "Кластер НХП и ремесел"
- ДО Промыслы Вербилок

**МИНИСТЕРСТВО ТУРИЗМА И
ПРОМЫСЛОВ НИЖЕГОРОДСКОЙ
ОБЛАСТИ**

(НИЖЕГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ)

Нижегородская область

телефон: 8 (831) 267-11-86

e-mail: mintour@nobl.ru

сайт: <https://mintour.nobl.ru/>

603082, г. Нижний Новгород, Кремль, корпус 14
Орган исполнительной власти, курирующий вопросы развития туризма и народных художественных промыслов на территории Нижегородской области.

**МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ МОРДОВСКОГО НАРОДА
(РЕСПУБЛИКА МОРДОВИЯ)**

Республика Мордовия

Телефон: 8(8342)39-19-96

e-mail: mordvarf@mail.ru

сайт: www.mordvarf.com

430005, Республика Мордовия, г. Саранск, ул. Богдана Хмельницкого, д.26, каб 301

Промыслы Мордовии имеют глубокие исторические корни, отражают особенности формирования и развития народа, его межэтнических контекстов. Опираясь на национальные традиции, они развиваются и совершенствуются умелыми людьми, способствуют формированию того или иного народа. В Республике Мордовия существуют свои народные промыслы, отражающие национальную специфику. В настоящее время сохранились и развиваются около 20 разных видов промыслов. В числе наиболее популярных, узнаваемых промыслов являются Тавлинская деревянная игрушка, «Урусовские валенки», «Теньгушевская семицветка», «Шишкеевская игрушка», мордовская национальная вышивка – национальные бренды Республики Мордовия, известные во всех уголках России. Бытуют и развиваются традиционные виды художественных промыслов и ремесел: плетение поясов, художественная обработка бересты, бондарное дело, объемная и рельефная резьба по дереву, вязание, плетение из лозы, лыка, художественная керамика, глиняная игрушка, художественная ковка металла, изготовление сувенирных кукол и т.д. Мордовские мастера выполняют их в неповторимом национальном стиле, что подчеркивает региональный колорит и этническую специфику.

H

**НЕФЕДОВА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА, ИП
("ШЕРСТЯНАЯ ПАЛИТРА" #VOILOK33)**

Владimirская область

Телефон: 8-903-645-55-58

e-mail: voilok33@yandex.ru

сайт: www.voilok33.ru

Авторский войлок и арт-текстиль от "Шерстяная палитра" #voilok33 будут рады встретиться вновь.

НОВИЧКОВ ДЕНИС ВЛАДИМИРОВИЧ

(ILOVECERAMIC)

Московская область

Телефон: +79031694700

e-mail: olga32_78@mail.ru

сайт: <https://t.me/iloveceramic>

И мы делаем все, чтобы ваш дом был наполнен уютом и вещами, которые приятно видеть, держать в руках, или просто на них смотреть.

**АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ «ЦЕНТР СОДЕЙСТВИЯ
РАЗВИТИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ» (АНО
«ЦСРП НСО»)**

(НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ)

Новосибирская область

Телефон: 8 800 600 34 07

e-mail: info@mbnso.ru

сайт: mbnso.ru

630007, г. Новосибирск, ул. Сибревкома, 9

1) ИП Горностаев Алексей Максимович. Домовьата, обереги для дома, машины и на подарки. Текстильные лошадки.

2) ИП Макарова Ольга Юрьевна. «О, БРОШЬ!» Авторские броши-кулоны, колье из натуральных камней с добавлением декоративных элементов в смешанных техниках. А также клатчи из бархата для брошей и прочих украшений.

3) ИП Маняхина Елена Николаевна. Авторские куклы ручной работы и предметы декора, новогодние украшения.

4) ИП Воронина Гульнара Ринатовна. Интерьерные плетеные корзины из эко-лозы, изделия на деревянном каркасе, плетеные сумки с элементами из натуральной кожи.

5) Мастерская декоративно-прикладного искусства «Кот в пенсне» создаёт авторские куклы, роспись на предметах интерьера, новогодний декор.

6) ИП Козлова Екатерина Викторовна, гончарная мастерская «ТерракотНСК», создает авторские интерьерные керамические изделия, изделия с художественной росписью, украшения ручной работы.

7) ИП Горнова Евгения Леонидовна. «Мастерская Шевро». Производство галантерейных изделий из натуральной кожи. В ассортименте: сумки, ремни, браслеты, обложки на документы, ежедневники, кардхолдеры, бумажники, кошельки, футляры для очков и ключей. Изготавливаем изделия с логотипом (тиснение). Работаем с физическими и юридическими лицами. Наша группа ВК https://vk.com/shevro_sib.

8) ИП Бутеева Ольга Николаевна. Бренд BonStone®. Камнерезно-ювелирное производство. Изготовление ювелирных вставок из природных самоцветов и серебряных украшений с ними.

9) ИП Филимонова Лариса Васильевна, бренд ЛАРИССА, головные уборы и аксессуары из различного меха, расшитые бисером и авторские украшения.

10) ИП Чайка Дина Евгеньевна Бренд «Чайка_натворила». Украшения и аксессуары из бисера. Елочные игрушки из бисера и бусин.

11) Семейная мастерская по изготовлению украшений с натуральными камнями. Сайт: astrologiyakamney.ru

https://t.me/Astrologiya_kamney. 89529454158 - номер для заказа. Подбор камней астрологом. Доставка по всему миру.

12) ИП Максименко Инна Вадимовна. «Сибирская Береста». Уникальные изделия, украшения из бересты из самого сердца Сибири.

13) ИП Юсупова Лидия Сергеевна, «Сударушка», авторские платья из натуральных тканей

14) ИП Саможикова Ю.С. Творческая мастерская «Игрули от Тигрули» вот уже более четырех лет радует своими игрушками, а милые единороги завоевали уже тысячи сердец по всему миру. Новогодний ассортимент.

15) Школа Мастерская M a d a m e K o r i, текстильный носимый Арт, аксессуары в богемном Бохошик стиле в смешанной технике (ободки, броши, ожерелья, серьги).

16) ИП Авдиенко Татьяна Юрьевна, ювелирная мастерская «Ambica». Изготовление авторских украшений с натуральными камнями на заказ.

O

"ОЛЕСЯ", ООО

(ООО ФИРМА "ОЛЕСЯ")

Москва

Телефон: +79032031654

e-mail: olesyattk@list.ru

сайт: <https://olesyafirm.com/>

«Троицкий платок» — предприятие НХП России ООО фирма "Олеся", г. Троицк, Москва

Бренд «Троицкий платок» представляет коллекции авторских шёлковых платков и палантинов, созданных в технике ручной росписи (холодный батик) технике печати на ткани. Работы мастеров отражают синтез многовековых традиций русского искусства и современных эстетических решений. Шёлковые платки, шарфы, палантины и другие изделия созданы по авторским эскизам, в которых оживает история Москвы и дух Троицка-наукограда, сочетается уникальная ручная работа, современные технологии и культурный код. Бренд имеет статус Защищённого географического указания (ЗГУ). Приглашаем погрузиться в мир "Троицкого платка", где искусство встречается с повседневностью. Руководитель и главный художник — Олеся Кузнецова.

P

«ПАВЛОВСКИЙ ЗАВОД ИМ.КИРОВА», ПАО (ПАО «ЗАВОД ИМ.КИРОВА» Г. ПАВЛОВО-НА-ОКЕ)

Телефон: 8(83171) 2-22-15

e-mail: kirov@kirov.nnov.ru

сайт: <http://www.pzhm.ru/>

606100, Нижегородская область, г. Павлово, ул. Маяковского, д.77

ПАО «Павловский завод художественных металлоизделий им.Кирова» (с 1890 г.) – крупнейший в России производитель столовых приборов и кухонных принадлежностей. Современное предприятие с передовым производством и широкой дилерской сетью.

ПАНОВА ЮЛИЯ СЕРГЕЕВНА

(ПАНОВА ЮЛИЯ)

Владимирская область

Телефон: 8 910 1818956

e-mail: panovalulu7801@gmail.com

сайт: www.livemaster.ru/julijapanova

Меня зовут Панова Юлия. Я являюсь основателем творческой мастерской ТераКот. Делаю своими руками интерьерные объекты для уюта вашего дома. Сундучки, чайные домики, вечные календари, ключницы, шкатулки и др. Создаю елочные и интерьерные украшения в технике декупаж. Так же провожу выездные мастер-классы по декупажу для детей и взрослых. Добро пожаловать к моему стенду.

"ФАБРИКА ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ "ПАХА ТЕРЕ", ООО (ООО "ФХП "ПАХА ТЕРЕ" ЧУВАШИЯ)

Чувашская республика

Телефон: 89023285246

e-mail: tdpaha_tere@mail.ru

сайт: [https://www.paha-tere.ru/](http://www.paha-tere.ru/)

Фабрика «Паха Тере» - предприятие с вековой историей, является центром чувашской вышивки в России и брендом Чувашии. Сегодня Фабрика художественных промыслов «Паха Тере» - это единственное предприятие народно-художественных промыслов России, которое на промышленном уровне занимается производством сувенирной продукции, национальных костюмов и современной одежды с чувашской вышивкой. За долгую историю фабрики «Паха Тере» изделия приобрели узнаваемый стиль и национальный колорит. Фабрика бережно сохраняет и развивает все традиции чувашской вышивки в современных условиях производства.

АВТОРСКАЯ МАСТЕРСКАЯ ПАХНЁВОЙ ГАЛИНЫ

(WWW.ZONE-BARELEF.RU)

Московская область

Телефон: +79104624763

e-mail: evgeny1987@list.ru

сайт: www.zone-barelef.ru

Ботанический барельеф. Украшение интерьера.

Работы в единственном экземпляре.

Уникальность и неповторимость.

ПЕРМСКИЙ ДОМ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА «ГУБЕРНИЯ» КГБУК (ПЕРМСКИЙ КРАЙ)

Пермский край

Телефон: 8 (342) 221-94-03

e-mail: info@permdnt.ru

сайт: [https://domgubernia.ru/](http://domgubernia.ru/)

Прикамские народные промыслы и ремёсла, талант мастеров известны далеко за пределами Пермского края. Культура края всегда развивалась

в диалоге с традициями разных народов. Узорное вязание, ткачество коми-пермяков и русских соседствовало с шитьем тюбетеек, многоцветным ткачеством полотенец и паласов пермских татар и башкир. За браными полотенцами и узорными варежками коми-пермяков следует отправиться в Кудымкар, за расшитыми бисером тюбетейками – в Барду, за татарскими полотенцами и паласами – в Ординский, Уинский или Кунгурский районы. Эти народные ремесла, с многовековой историей, живы и до настоящего времени. Бурачный промысел сохраняется и развивается в Пермском крае уже не одну сотню лет. Характерная особенность традиционных пермских туесов – тисненый орнамент. Наибольшую известность далеко за пределами Пермского края получил камнерезный промысел. Еще в конце XVIII в. жители деревень стали обрабатывать редкий полудрагоценный камень селенит. Запасы красной глины стали сырьевой основой развития гончарного промысла. В то время без глиняной посуды не обходилась ни одна крестьянская изба. Горшки, корчаги, латки, рыльники, топники, чашки, игрушки-свиристульки – вот далеко не полный перечень местных гончарных изделий.

Пермский дом народного творчества «Губерния» представляет изделия народных художественных промыслов и ремёсел Пермского края. Бренд сувенирной продукции «Пермская диковина» собрал лучшие образцы уникальных изделий ручной работы, созданные «Народными мастерами Пермского края».

ПЕШКОВ ИГОРЬ ГЕОРГИЕВИЧ, ИП (АКВАМАРИН.СОКРОВИЩА РОССИИ)

Санкт-Петербург

Телефон: +79111490346

e-mail: igorpeshkov@mail.ru

Мастерская Игоря Пешкова представляет аутентичные ювелирные изделия из самоцветов Забайкалья и России.

Формирует представление народных промыслов России среди минералов и ювелирных изделий в культовых предметах, одежде, головных уборах, женских украшений и предметов быта.

Особое внимание уделяется аутентичным ювелирным изделиям из драгоценных камней берилловой группы.

«ПОЛИНУШКА РУС», ООО («ПОЛИНУШКА» БЕЛАРУСЬ)

Беларусь

Телефон: +375292588881

e-mail: polinushkavitebsk@gmail.com

сайт: [https://polinushka.ru](http://polinushka.ru)

Мы выбираем лучшую ткань для наших коллекций! Лекала для пошива одежды на производстве «Полинушка» разрабатываются высокопрофессиональными конструкторами,

поэтому наши изделия идеально садятся на любую фигуру.

Некоторые изделия расписываются художниками вручную. Роспись закреплена, чтобы изделия долго оставались в первозданном виде.

Изделия дизайн – студии «Полинушка» обязательны к примерке! Они наполняют образ женщины внутренним магнетизмом и становятся любимыми вещами!

«ПОТЕШНЫЙ ПРОМЫСЕЛ» НХП, ООО (ООО «НХП «ПОТЕШНЫЙ ПРОМЫСЕЛ»)

Санкт-Петербург

Телефон: +78123217869

e-mail:info@russiandolls.ru

сайт:Souvenirdolls.com

Компания «Потешный промысел» с 1991 года создает сувенирных фарфоровых кукол ручной работы.

Ассортимент предприятия насчитывает около 2500 моделей, разработанных профессиональными художниками и этнографами, специалистами по костюму. Основное внимание уделяется созданию кукол в национальных, этнографических костюмах народов России и мира.

В 1998 году на базе производства был создан Петербургский музей кукол, сформирована большая библиотека по нациальному и историческому костюму. Петербургские куклы «Потешного промысла» известны во многих странах мира, вызывают интерес и радость не только у детей, но и взрослых, коллекционеров. Вся продукция, названия и логотипы запатентованы.

ГБУК "ПОЦНТ" (МАСТЕРА ПСКОВА)

Псковская область

Телефон: 8(812)2-753376

e-mail: nartvor@ocntpskskov.ru

сайт: http://ocntpskskov.ru

Псковский областной центр народного творчества большое внимание уделяет вопросам возрождения и развития народных художественных промыслов и традиционных ремёсел в своём регионе. На протяжении многих лет центр народного творчества является одним из инициаторов участия псковских мастеров в уникальной выставке-ярмарке «Ладья». На этих выставках из Пскова участвовали ткачики, кузнецы, вышивальщицы, мастера по набойке, художники-кукольники, резчики по кости и дереву и, конечно, керамисты из нашего города. На выставке 2025 года будет представлено творчество известных художника-керамиста Галины Драчёвой, автора создала особого, узнаваемого стиль росписи фаянсовых изделий, и керамиста Юрия Пересады - Лауреата Премии правительства Российской

Федерации «Душа России». Работу с деревом покажет «Резной Псков», автор Татьяна Криксина.

АНО "ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА ПРИМОРСКОГО КРАЯ"

(ПРИМОРСКИЙ КРАЙ)

Приморский край

Телефон: 8(800)5550933,8(950)2939663

(WhatsApp)

e-mail: mb.office@cpp25.ru

сайт: мойбизнес25.рф

Инструменты для помощи предпринимателям.

Центр создан в 2014 году с целью формирования комфортной среды и информационного пространства для предпринимателей Приморья.

ПРОКОПЕНКО ЕЛЕНА ВАСИЛЬЕВНА

(ТМ «ЛАРЧИК»)

Москва

Телефон: +79099597665

e-mail: lekp20@bk.ru

сайт: https://t.me/tmlarchik

«Творческая мастерская Ларчик» - это волшебная мастерская, где рождаются необычные вещи, способные наполнить пространство особым уютом и теплом, ведь над ними работали опытные мастера, влюбленные в творчество. Каждая вещь, созданная вручную, несет в себе энергию добра и любви. Природные формы являются для нас главным источником вдохновения, ведь в природе мы видим высшую гармонию, где каждая травинка и каждый листок имеют отпечаток вечной жизни и радости. Для работы мы выбираем только качественные природные материалы: глина, ценные породы древесины, серебро, натуральные полудрагоценные камни.

P

РЕМЕСЛЕННИКИ ШАДРИН И ЖДАНОВИЧ

(РЕМЕСЛЕННИКИ ШАДРИН И ЖДАНОВИЧ - -
КАП, СУВЕЛЬ, КАРЕЛЬСКАЯ БЕРЕЗА)

Беларусь

Телефон: +79104802297

e-mail: shadrinwood@yandex.by

Ремесленники Шадрин Павел и Руслан Жданович - члены союза мастеров Беларуси. Занимаются художественной обработкой древесины более 30 лет. Работают с уникальными и редкими породами деревьев и материалов (кап, сувель, карельская береза). Работы в стиле народов русского севера, сочетают как художественную обработку, так и резьбу по дереву, так и ручную роспись.

АУ ЧУВАШСКОЙ «РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ИНКУБАТОР»

(ЧУВАШСКАЯ РЕМЕСЛЕННАЯ)

РЕСПУБЛИКИ БИЗНЕС-

Чувашская Республика
Телефон: +7 (8352) 38-49-95
e-mail: mail@rbi21.ru
сайт: www.rbi21.ru

Республиканский бизнес-инкубатор Чувашии предоставляет поддержку начинающим предпринимателям и стартапам, предлагая им необходимые ресурсы для развития, организовывая обучение и семинары, на которых участники могут получить знания о бизнес-планировании, финансах и маркетинге, а также предлагает помочь в оформлении бизнес-планов и маркетинговых стратегий. Его деятельность направлена на развитие предпринимательства в регионе, что способствует созданию успешных бизнес-проектов и экономическому росту Чувашии.

«РЕСУРС», ООО

(ИЗДЕЛИЯ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ)

Нижегородская область

e-mail: elresurs@rambler.ru

сайт: Resurs-bg.ru

телефон: 8 8 (83170) 20479, +7904 799 89 99
607600, г.Богородск, ул.Правды д.10А

Предприятие ООО «Ресурс» основано в 2002 году. Имеет собственные производственные площади, швейное, раскройное, прессовое оборудование, необходимое для изготовления швейных и галантерейных изделий. На предприятии работают квалифицированные модельеры, раскройщики, швеи. Производим сувенирную продукцию ручной работы различной тематики. Это ремни брючные и джинсовые из натуральной кожи различных цветов с тиснёной на коже символикой, женские пояса, кушаки, сборные ремни, брелоки с символикой, браслеты, обложки для документов, ключницы, картхолдеры, кошельки. Экспериментальный цех постоянно совершенствуется и работает над воплощением новых идей.

РОДИНА АННА ВИТАЛЬЕВНА

(РОДИНА & ШИКОВА)

Московская область

Телефон: 8(985)9760631

e-mail: an-na-ro@mail.ru

Анна Родина, г.Коломна - член Союза дизайнеров Москвы, член Коломенского отделения Союза художников России. Победитель конкурсов – «Серебряная нить-2015», «Московская мастерица -2016», «Русь мастеровая-2016», «SHAPEAU-2016», Гран-при конкурса «В лучших традициях» в Московском доме художника-2022.

Мастер по окрашиванию тканей натуральными красителями и экопринту, изучает народный костюм и создает современную одежду, используя крой и элементы народного костюма, тем самым протягивая ниточку из прошлого в настоящее.

<https://vk.com/annarodinaa> +79859760631

Шикова Ирина. Мастер народно-художественных промыслов, художник- модельер, член Творческого СоюзаХудожников России. Победитель и призер межрегиональных конкурсов мастеров ДПИ «Русь мастеровъ». Участник различных всероссийских выставок- ярмарок. В экспозиции авторские венцы, короны, ободки в русском стиле, украшения текстильные и валяные из шерсти, броши.

https://t.me/crowns_jjewelry_irina_shik

РОДИОНОВ ВЛАДИСЛАВ НИКОЛАЕВИЧ, ИП

(САН КУТЮР)

Чувашская Республика

Телефон: +79176701595

e-mail: san.couture@yandex.ru

сайт: <https://sancoutur.ru/>

Продукция САН Кутюр — это возможность предложить потребителям качественные и стильные изделия, которые соответствуют современным требованиям и ожиданиям.

Изделия с вышивкой, такие как столовый текстиль, новогодние шары, женские сумки и декоративные подушки, предоставляют широкие возможности для самовыражения. Они не только функциональны, но и служат отличным способом подчеркнуть уникальность стиля и создать атмосферу праздника в повседневной жизни.

РОМАНОВ ВАДИМ ИЛЬИЧ, ИП

(ЛЮДМИЛА РОМАНОВА)

Москва

Телефон: +7 (901) 517-43-80

e-mail: rom370@ya.ru

сайт: ludmila-romanova.ru

Представляем нашу новую коллекцию верхней одежды и аксессуаров из уникальных тканей с авторскими принтами. Куртки, жилеты, жакеты, пальто. Все модели изготовлены малыми сериями.

«РОСТОВСКАЯ ФИНИФТЬ» ФАБРИКА, ЗАО

(ЗАО ФАБРИКА РОСТОВСКАЯ ФИНИФТЬ)

Ярославская область

телефон: +74853675229

e-mail: dir@podarok-finift.ru

сайт: finift.net

152155, Ярославская область, г. Ростов, Борисоглебское шоссе, 3

Финифть - это древнейший декоративно-художественный промысел России, один из наиболее интересных и ярких видов миниатюрной живописи. История создания промысла в Ростове Великом насчитывает более 200 лет. Бренд "Ростовская Финифть" известен на весь мир, а истинным воплотителем данной технологии на сегодняшний день является ЗАО "Фабрика "Ростовская Финифть".

**ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТВОРЧЕСКАЯ
МАСТЕРСКАЯ "РУССКАЯ БЕРЕСТА"
(ТМ "РУССКАЯ БЕРЕСТА")**

Санкт-Петербург

Телефон: +79219346717

e-mail: beresta_spb@mail.ru

сайт: www.ru-birch-bark.com

ООО ТМ "РУССКАЯ БЕРЕСТА" представляет новый взгляд на возможности использования бересты в современном декоративном искусстве, в производстве сувенирной, галантерейной и подарочной продукции из бересты.

"РУССКОЕ СЕРЕБРО", ООО ВЮЗ

(РУССКОЕ СЕРЕБРО ВЮЗ)

Костромская область

телефон: (49453) 3-02-13; 5-02-13; 5-00-50

e-mail: russiansilver@rambler.ru

сайт: www.russiansilver.ru

Информация в официальный каталог выставки
Волгореченский ювелирный завод «Русское
серебро»

Производство малыми сериями коллекций
высокохудожественного столового серебра в
русском стиле. Неповторимый дизайн, высокое
качество и доступная цена сделали продукцию
предприятия превосходным подарком на любой
случай - от масштабного корпоративного
празднования до тихого семейного торжества.

Основное направление деятельности завода -
возрождение традиций русской культуры и ее
развитие в ювелирном искусстве.

Уровень выпускаемых коллекций подтвержден
паспортами высокой художественной ценности и
дипломами крупнейших ювелирных конкурсов.

**РЫБКИНА СВЕТЛАНА
КОНСТАНТИНОВНА, ИП
(FORLIFE - ОДЕЖДА ДЛЯ ЖИЗНИ)**

Костромская область

Телефон: 8910-199-78-83

e-mail: forlife.moda.opt1@mail.ru

сайт: <https://forlife.moda/>

Компания FORLIFE была основана в 2014 году в Костроме с целью предоставить людям возможность добавлять яркость и радость в их повседневную жизнь. Наш бренд известен своим широким ассортиментом ярких цветов, разнообразием размеров, уникальным дизайном и функциональностью. Мы верим, что одежда должна иметь ценность и дополнять вашу жизнь. Это и есть наше имя FORLIFE — для вашей жизни.

C

**ТМ "SA" - SAMAL (ИП САМАЛЬ АНДРЕЙ
АРКАДЬЕВИЧ)**

(АВТОРСКИЕ СУМКИ КОЖА)

Санкт-Петербург

Телефон: +79052105520

e-mail: samal-mil@yandex.ru

сайт: sa-samal.ru

Samal – российский производитель кожаных сумок из Санкт-Петербурга. Компания создана в 1993 году и специализируется на работе только с 100% натуральной дизайнерской кожей. Мы делаем не больше десяти экземпляров одной модели, поэтому вы не встретите такую же сумку из кожи на улице. Мы выпускаем сумки-рюкзаки и вечерние сумки, деловые сумки и сумки саквояжи, мелкую кожгалантерею. Используются различные методы

отделки, многие декоративные элементы выполнены вручную. Сумки Samal не просто предмет гардероба, а ассистенты и помощники, которые сопровождают своих хозяек и хозяев повсюду, создают для них комфорт и удобство. Каждое изделие сделано с любовью в Санкт-Петербурге!

**КОЛЛЕКТИВНЫЙ СТЕНД САМАРСКОЙ
ОБЛАСТИ**

(САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ)

Самарская область

1) BUNTARKA, украшения и сувениры

Телефон: +79372035181

e-mail: hello@buntarka.com

сайт: buntarka.com

Ювелирный бренд BUNTARKA производит серебряные украшения и бижутерию, всё производство от идеи до литья серебра и продаж полностью происходит в Самаре. В ассортименте - и украшения с дерзкими нотками, отдельная «городская» серия с отсылками к самарской архитектуре, и природная коллекция. Приобрести можно в собственном онлайн- и оффлайн-магазине BUNTARKA в Самаре. Новое направление - коллаборации с другими брендами и лимитированные серии.

2) Творческая Артель Мастеров «OBEREG TREES», г. Самара

Телефон: +79270020000

e-mail: oberegtrees163@gmail.com

сайт: https://vk.com/obereg_trees163

Артель мастеров по шитью, верховой набойке, вышивке, ткачеству, изготовлению мягких игрушек, лозоплетению. Возрождаем народные традиции через создание дизайнерской одежды и аксессуаров в русском стиле. Из эко-тканей. С вышивкой, с верховой набойкой: мужские рубашки «кольчуга», женская, детская одежда. Пояса, сумки. Стеганые куртки, жилеты с художественной росписью. Текстильные подарки со смыслом. Столовое белье для праздника: скатерти, салфетки, дорожки на стол, рушники, полотенца, наволочки (лен, хлопок). Создаем

дизайнерские подарки для любителей бани из текстиля, а также для автолюбителей.

Авторские текстильные игрушки, в т.ч. новогодние. Создаем уникальные подарки-сувениры со смыслом с современными оздоравливающими орнаментами самарского автора.

3) «Индиго-Принт», ООО

Телефон: +79372125626

e-mail: indigo-samara@yandex.ru

сайт: www.indigo-print.ru

Совместный проект текстильной типографии ООО Индиго-Принт, с самарской художницей Евгенией Тарасовой. Разработаны уникальные региональные сувениры по мотивам живописных работ Евгении. Платки, шарфы и палантины, футболки, а также зонты, дождевики, галстуки, ветровки, шопперы, календари, и многое другое. Каждый подарок презентабельно упакован, снабжен биркой с данными о продукте и авторской историей. Серия регулярно пополняется новыми изделиями.

Продукция позволяет через взгляд художника и настоящее искусство познакомить гостей со знаковыми местами города. Это красивый и функциональный сувенир, наполненный любовью к родной Самаре. Вся продукция разрабатывается и изготавливается в Самаре, на собственном оборудовании компаний. Мы осуществляем полный контроль качества изделий на этапе разработки и производства.

4) Галерея Кружева Маргариты Бортниковой

Телефон: +79277294115

e-mail: bortnikova.margarita@gmail.com

сайт: https://vk.com/margarita.bortnikova

В Галерее Кружева разрабатываются одежда, аксессуары из кружева ручной работы и игрушки.

5) «Аквамарин», художественная мастерская

Телефон: +79276922271

e-mail: Andrei163good@mail.ru

сайт: https://vk.com/akvamarinus

Изготовление изделий из художественного стекла в технике Фьюзинг. Картины, тарелки, сувениры, панно на заказ.

6) Семейная мастерская «Как ни крути»

Телефон: +79170274537

e-mail: kak_ni_kruti63@mail.ru

сайт: https://vk.com/kak_ni_kruti63,

https://t.me/kak_ni_kruti

Семейная мастерская «Как ни крути» Наталии и Николая Учаевых. Развиваем своё дело с 2015 года. Каждое изделие создано нами с большой любовью и ответственностью. Создаем менажницы и разделочно-сервировочные доски ручной работы по собственным авторским макетам из цельного массива. Используем специальное экологичное защитное сертифицированное покрытие. Наш авторский хит - разделочно-сервировочные доски в виде книг! Большой выбор литературы - от классики и

зарубежки до тематических, современных и приколов. Притягивает взгляды и не оставляет равнодушным никого!

7) Little Heart. Деревянные пазлы

Телефон: +79279082477

e-mail: info@littleheart.ru

сайт: https://littleheart.ru/

В каждом нашем изделии – продуманный дизайн, высокое качество и частичка души. Наши пазлы создаются совместно с талантливыми современными художниками и иллюстраторами. Мы верим, что искусство и творчество делают мир лучше – и хотим делиться этим с вами. Каждый наш пазл рассказывает историю, и нам очень хочется, чтобы и вы стали частью нашей истории.

8) Полотовская Юлия Евгеньевна, ИП

Телефон: +79171406161

e-mail: Sanctusss15@yandex.ru

Хотите почувствовать истинный вкус русских просторов прямо дома? Тогда вам точно понравятся наши вяленые помидоры и сливы. Мы бережно собираем урожай и обрабатываем, и изготавливаем нашу продукцию вручную, сохраняя максимум вкуса и пользы. Благодаря уникальному методу вяления, мы сохраняем натуральность, все витамины и минералы, а специи придают прянный и насыщенный вкус нашим изделиям. Вяленые помидоры и сливы идеальны для перекуса и фуршета, прекрасно сочетаются с сырами, мясом, вином, создавая гастрономические дуэты. Попробуйте и вы.

"САХА ТААС ЮВЕЛИР", ООО

(САХА ТААС ЯКУТИЯ)

Саха (Якутия) Республика

Телефон: 89142481242

e-mail: Sakha_stone@mail.ru

Якутская ювелирная Компания "Саха Таас" - производитель и эксперт в области камнерезного и ювелирного искусства. Наши авторские украшения и художественные изделия поражают дерзостью замысла и радуют мастерством исполнения. Каждое из них уникально и может занять достойное место в частной коллекции. В каждом из них - непреходящая культурная ценность и продолжение лучших традиций якутского ювелирного искусства. Мы предоставили своим лучшим ювелирам полную свободу творчества и фантазии. Именно поэтому наши украшения неповторимы, многообразны и легко узнаваемы в своем уникальном дизайне.

КОЛЛЕКТИВНЫЙ СТЕНД

СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

(СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ)

Свердловская область

Телефон: 8 (343) 312-00-31, (доб. 413)

e-mail: mir@egov66.ru

сайт: https://mir.midural.ru/

Свердловская область известна такими промыслами и производствами, как: Тагильский лаковый расписной поднос, Фарфор Сысерти, Егоршинская лоза, Таволожская керамика, Нейво-Шайтанские бусы и др., хранящие в себе теплоту души местных мастеров, а также уникальными ювелирными изделиями, которые удивляют своей красотой - всё это составляет богатейшее наследие региона. Высокохудожественные работы наших мастеров – это визитная карточка народных художественных промыслов Свердловской области. Каждое изделие несет в себе многовековые традиции, отражая самобытный уральский характер и мастерство, передаваемое из поколения в поколение. Сегодня эти промыслы не только бережно сохраняются, но и развиваются: современные авторы органично сочетают классические техники с новыми художественными решениями, обеспечивая преемственность и актуальность традиционного искусства в современном мире.

**«СЕВЕРНАЯ ЧЕРНЬ»
ВЕЛИКОУСТЮГСКИЙ ЗАВОД», ЗАО
(СЕРЕБРО 925 ПРОБЫ)**
Вологодская область
Телефон: 8 (81738) 2-27-07
сайт: www.sevchern.ru
162390, Вологодская обл., г. Великий Устюг,
ул. Угловского, д. 1
ЗАО «Северная чернь» является российским производителем изделий из серебра 925 пробы с использованием уникальной технологии нанесения черни.
Особенность уникальной технологии заключается в ручной гравировке и нанесении черневого рисунка, секреты которой современные мастера Великоустюгского завода бережно хранят.
В настоящее время в ассортименте завода «Северная чернь» - столовое серебро, предметы интерьера, VIP подарки, ювелирные украшения.

**СЕЙКИН СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ
(РЕЗНОЕ ДЕРЕВО)**
Пензенская область
Телефон: 8 951 359 5590
e-mail: parketprestig@mail.ru
сайт: https://vk.com/reznoe_derevo_58
Я изготавливаю уникальные изделия из массива дуба - натурального и прочного материала. В моём ассортименте вы найдёте: пряничные формы, интерьерные и новогодние игрушки, менажницы и разделочные доски, подносы для подачи, подставки для чашки, шкатулки, подставки для очков и другая сувенирная продукция.
Так же принимаю индивидуальные заказы, вы можете заказать изделие по эскизу или фотографии - воплощаю любые ваши идеи в резных изделиях.

**СЕМЕНОВА М.А., ИП
(НЕ В СЕРВАНТ)**
Костромская область
Телефон: 89303846997
e-mail: info@nev servant.ru
сайт: www.nev servant.ru

Не в сервант - бренд не про рутину на кухне, а про стиль жизни, который отражает любовь к близким! Любое наше изделие — это частица того, что создаёт неповторимую атмосферу в доме. Например, наш ланчмат - не просто салфетка, это уже целая сервировка! Мы стремимся создавать уют в каждом доме, каждый день с практическим текстилем с влагоотталкивающей пропиткой.

**СЕМЕНОВА СВЕТЛАНА АНАТОЛЬЕВНА, ИП
(BAGS-GR ПЕНЗА)**
Пензенская область
Телефон: +79164509000
e-mail: semenovasa@mail.ru
сайт: <https://t.me/sumkipenza>

Компания «Золотой дождь» г. Пенза является производителем женских сумок. Мы производим уникальные сумки с ручной вышивкой и аппликациями. В качестве сырья используем современные натуральные и экологические материалы, а также лён и гобелен. Компания производит женские сумки в соответствии с условиями современного рынка: креативный дизайн и высокое качество.

**СЕМЕНОВА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА, ИП
(ШИК)**
Москва
Телефон: +79157705247
e-mail: semenova.shik@yandex.ru
сайт: www.shik33.com
Роспись натуральных тканей. Авторская одежда.

**«ТОРГОВЫЙ ДОМ СЕМЁНОВСКАЯ РОСПИСЬ», ООО
(СЕМЁНОВСКАЯ РОСПИСЬ)**
Нижегородская область
телефон: (83162)5-66-94
e-mail: srosp@yandex.ru
сайт: www.srosp.com
606650, г.Семёнов, ул.Чернышевского,1
Художественная фабрика по производству изделий народных художественных промыслов «Торговый дом Семёновская роспись» основана в 1932 году. Именно в стенах фабрики появилась на свет живая, добрая и яркая, с пышным букетом цветов на сарафане семёновская матрешка, известная с детства, пожалуй, каждому жителю нашей Родины. А с 1953 года, когда фабрика стала принимать участие в зарубежных выставках, семёновская матрешка приобрела известность и за рубежом, став за долгие годы символом России. В

1970 году здесь была выточена самая большая, 72-х местная матрёшка. Матрёшки фабрики «Семеновская роспись» поставляются в различные уголки мира: от ОАЭ до Великобритании, от Финляндии до Канады, от Аргентины до Японии.

**СЕМИЛУЦКАЯ АЛИНА ГЕННАДЬЕВНА
(АВТОРСКИЕ УКРАШЕНИЯ «МАЛИНА»)**

Воронежская область

Телефон: 89518654195

e-mail: copestinsckaya.alina@yandex.ru

сайт: <https://vk.com/alinmalina>

Авторские украшения ручной работы в смешанной технике лепки с использованием дополнительных материалов: стали, серебра, стеклянных элементов, текстур и тренировок. Украшения с природными мотивами, вдохновлённые цветением и женским началом. Чаще использую образы цветов, ягод, насекомых и образы природы в работах.

«СЕМИКАРАКОРСКАЯ КЕРАМИКА», АО

(СЕМИКАРАКОРСКАЯ КЕРАМИКА)

Ростовская область

Телефон: (86356) 4-02-73

e-mail: info@aksinia.ru

сайт: www.aksinia.ru

346630, Ростовская область,

г. Семикаракорск, 1-й переулок, 123.

АО «Семикаракорская керамика» - единственное предприятие в Ростовской области, которое входит в состав перечня Федеральных предприятий народных художественных промыслов России. В ассортименте «Семикаракорской керамики» широко представлены посуда, предметы интерьера, декора, эксклюзивные интерьерные куклы и куклы-грелки, а также оригинальные донские сувениры, плитка и изразцы. Изделия, выпускаемые на фабрике, производятся из экологичных натуральных компонентов — глина, песок, каолин, расписываются вручную подглазурной мазковой росписью и декорируются различными художественными способами. Вся фирменная продукция выпускается на фабрике в г. Семикаракорске с 1972 года, изделиям присвоен статус художественной ценности.

СИВАКОВ ВАСИЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ

(ДОНЕЦК АРОСВАНД)

ДНР

Телефон: +79494144299

e-mail: v_sivakov@mail.ru

сайт: t.me/arosvand, vk.com/arosvand

Мастерская фарфора АРОСВАНД работает с 2010 года. Полный цикл изготовления - от идеи, лепки модели до готового декорированного изделия. В ассортименте художественные ёлочные игрушки

и навершия, новогодний декор, фигурки, статуэтки. Полностью оригинальные авторские изделия произведены исключительно вручную в небольших количествах опытными мастерами. Изделия представлены на маркетплейсах Озон и Вайлдберриз, также доступны оптовые поставки. Среди коллекций изделий Звёзды - макушки и подвесы различных размеров, Лесная коллекция, коллекция Миниатюр на прищепках и подвесах, Животные-воины, Сказочные герои. Ежегодно выпускаем символы года в нескольких вариантах в нетривиальном необычном исполнении. Очень благодарны покупателям и поклонникам нашего творчества, коллекционерам, ценящим дизайн и качество исполнения художественных произведений!

СИНЮТИНА ЕВГЕНИЯ МИХАЙЛОВНА

(УКРАШЕНИЯ ИЗ БИСЕРА)

Владимирская область

Телефон: 89042512881

e-mail: zabeyaka712@mail.ru

сайт: https://vk.com/jewelry_birds?from=groups

Производство украшений из бисера в разных техниках.

ФОНД "СКОПИНСКИЙ ЦПП"

(КОЛЛЕКТИВНЫЙ СТЕНД РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ)

Рязанская область

Телефон: 89307805017

e-mail: skopinccp@mail.ru

1) Чигина Светлана Валерьевна, руководитель ООО «Шиловская лоза». Предприятие народно-художественных промыслов по лозоплетению.

Производство плетеной мебели и предметов интерьера из ивой лозы.

2) «Венизное кружево» - это, малое предприятие. Мы изготавливаем изделия с историей в технике «Вениз». У нас вы можете приобрести готовые блузы с вышивкой, палантины, воротники, манжеты, сувениры, столовый текстиль. Все изделия из натуральных тканей: лен, батист, хлопок, шёлк.

3) Михайловское кружево

4) ЗАО ТРУЖЕНИЦА

СЛЕПЕНЧУК ИРИНА ЕВГЕНЬЕВНА

(ИРИНА КРАТ)

Москва

Телефон: +79161876945

e-mail: IrSlepenchuk@mail.ru

сайт: www.livemaster.ru/kratirochka

Авторские украшения из натуральных камней.

РЕСПУБЛИКАНСКОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ИЗДЕЛИЙ «СЛУЦКИЕ ПОЯСА»

(РУП "СЛУЦКИЕ ПОЯСА")

Беларусь

Телефон: 80179536802
e-mail: mail@slutskiepoyasa.by
сайт: <https://slutskiepoyasa.by/>

РУП «Слуцкие пояса»: Традиции качества для уюта и стиля. Знаменитый бренд, возродивший легендарные традиции слуцкого ткачества, сегодня предлагает широкий ассортимент продукции для комфортной и эстетичной жизни.

- Постельные принадлежности. Одеяла, подушки, пледы и комплекты белья из натуральных тканей для вашего комфорtnого сна.

- Уют в деталях. Тканые скатерти, столовые и чайные комплекты, салфетки и рушники, которые создают особую атмосферу в доме.

- Искусство в подарок. Знаменитые слуцкие пояса в сувенирном исполнении, декоративные куклы и стильные аксессуары.

Откройте для себя мир, где национальное наследие встречается с современными потребностями, а высочайшее качество становится основой повседневного уюта.

СОКОЛОВА ОЛЬГА ЛЬВОВНА
(АРТЛУБОК СОКОЛОВА ОЛЬГА)
Москва

Телефон: +79104249732
e-mail: sokolovaolgaart@gmail.com
сайт: <http://olgasokolovaartlubok.ru/>

Соколова Ольга – выпускница Московского Строгановского училища, художник, дизайнер, сценограф, в живописи продолжающая и переосмысливающая традиции русского рисованного лубка, который был распространен в Москве, Подмосковье и в северных губерниях России с XVII века. На выставке представлены картины художника, авторские принты с изображением сюжетов картин, каталог и авторские книги. Художник пишет картины на холсте акриловыми красками. Темой ее творчества являются праздники, обряды, предания и сказки. Заметна любовь автора к красочным народным костюмам, древнерусским песням и сказаниям. В своих исследованиях художник обращается к материалам этнографических экспедиций, трудам историков, изучает наследие многовековой русской культуры.

СФЕРА ПЛЮС, ООО
(РУССКИЕ САМОРОДКИ)
Магаданская область
Телефон: 89267095220
e-mail: russkie.samorodky@yandex.ru
сайт: rus-samorodky.ru

Мы предлагаем широкий ассортимент украшений из золотых самородков, включая кольца, серьги, ожерелья, браслеты и многое другое. Каждое изделие создается индивидуально по вашим пожеланиям и предпочтениям. Мы также рады предложить вам возможность создать

собственный уникальный дизайн, чтобы украшение стало отражением вашей индивидуальности.

Т

РЕМЕСЛЕННИКИ ГУБЕРНИИ ТАМБОВСКОЙ
(ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ)

Тамбовская область

- 1) ИП Артюшкина Олеся Сергеевна, «Травяная лавка Тамбова», травяные чаи, иван – чай ферментированный.
- 2) ИП Буркина, творческая студия «Окрыленные мечтой», украшения ручной работы, реквизиты для фотосессии.
- 3) Самозанятая Комиссарова Эльвира Аркадьевна, эксклюзивные украшения ручной работы, «творческая мастерская Эльвиры»
- 4) ИП Марченко Наталья Николаевна, «ЭКО СФЕРА», декор для дома, мыло, свечи, парфюм ручной работы.
- 5) ИП Смагин Алексей Николаевич, семейная мастерская, сборка браслетов из кожи с стальными вставками и натуральными камнями.
- 6) ИП Семичева Ольга Александровна, «Тамбовский улей», медовые свечи, косметика ручной работы.
- 7) ИП Тихонова Любовь Борисовна семейная мастерская «Ангел молитвы», иконы ручной работы на дереве под старину. Афонский стиль.

НЕКОММЕРЧЕСКАЯ МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ «ФОНД ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН»

(РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН)

Республика Татарстан

Предприниматели Республики Татарстан представляют следующую продукцию:

«МАСТЕР МАХОВ»

ИП Махова Ирина Владимировна
Телефон: 8 937 777 1567, 8 (906)110 41 24
Master-makhov-kzn@yandex.ru

https://vk.com/master_makhov
https://t.me/master_makhov_kzn

Мастерская эксклюзивных, корпоративных и брендированных подарков и упаковки из дерева и кожи

ИП Здорнов Д.В.

Телефон: +7 (986) 714-92-16
dimast1978@bk.ru

Вышивка, одежда, сувениры.

ООО АЛЕКСЕЕВСКАЯ ФХТ

Терентьева Елизавета Валериевна

Телефон: +7 (960) 085-77-77
AFXT@mail.ru

Тканевая одежда, палантины, пледы.

ООО КАРАВАН ПОДАРКОВ

Абдуллина Марина Леонидовна
телефон: +7 (999) 155-97-99
bogemia_kz@mail.ru
Сувениры, украшения.
ИП Галиуллин Н.Г.
телефон: +7 (987) 290-97-32
nailgali@mail.ru
Головные уборы, жилеты.
ООО ПКФ «ПРЕЗЕНТ»
Зубкова Алсу Шамильевна,
телефон: +7 (917) 257-83-83
pkf-prezent@yandex.ru
Изделия из керамики: вазы, фигурки, сувениры.

"ТВЕРСКИЕ УЗОРЫ", ЗАО (ЗАО "ТВЕРСКИЕ УЗОРЫ")

Тверская область
Телефон: (4822) 58-52-63
e-mail: tverskietuzori@mail.ru
сайт: lenvokrugnas.ru

ЗАО "Тверские узоры" - это предприятие, которое бережно хранит и умело развивает традиции Тверской земли. Народная вышивка мастерик отличается большим разнообразием: широко применяется белая и цветная гладь, вырезы, тамбур и строчевое шитье. ЗАО "Тверские узоры" выпускает различные изделия женской и мужской одежды, постельное и столовое белье, сувенирно - подарочные изделия, в число которых входит различные по форме и художественному оформлению скатерти, салфетки, настольники и фартуки. В основе работ мастеров предприятия - непрерывный творческий поиск. Именно поэтому ассортимент выпускаемых изделий постоянно пополняется новыми моделями, рисунками вышивок и с каждым днем увеличиваются возможности ЗАО "Тверские узоры" удовлетворить запросы самых требовательных ценителей изделий, украшенных вышивкой в народных традициях. Одним словом, коллектив предприятия работает для тех, кто любит красоту и изящество.

ТЕРЕНТЬЕВА ИРИНА (ИРИНА ТЕРЕНТЬЕВА)

Москва
Телефон: +79161597131, +79859266829
e-mail: gammii80@bk.ru
сайт: www.livemaster.ru/jun59

Лоскутные изделия готовые и на заказ! Лоскутные одеяла, подушки-думочки, салфетки-дорожки, кухонные прихватки, грелки на чайник, косметички, очешники, сумки-шопперы, сидушки на стулья и табуреты, развивающие игрушки-кубики для малышей. Уют и тепло изделий ручной работы для вашего дома!

«ТЕХНО-БРОНЗ», ООО (BROVANZ) Санкт-Петербург

телефон: +7 (812) 6797700
e-mail: nv@brovanz.com
сайт: www.brovanz.com
Россия, г. 191167, г. Санкт-Петербург,
ул. Атаманская, д.3/6, литер Б, помещ.4Н
Санкт-Петербургская компания "Техно-Бронз"
производит под собственной торговой маркой
«BroVanz» – уникальную, не имеющую аналогов
высококачественную художественную
продукцию из бронзы: коллекции, исполненные в
разных стилевых и тематических направлениях;
художественные интерьерные произведения
искусства; авторские работы; скульптурные
миниатюры; аксессуары и украшения, бизнес –
подарки и VIP сувениры; оригинальные товары
для дома; изготовление изделий на заказ.
Компания неоднократно удостоена наград
международных и региональных конкурсов,
авторские коллекции из бронзы ручной работы
высоко оцениваются экспертами-
искусствоведами. Эксклюзивные художественные
произведения из бронзы BroVanz не только
украсят любой интерьер, но и добавят ему стиль и
индивидуальность, а также могут стать
оригинальным и статусным подарком.

«ТКАНЫЕ УЗОРЫ», ООО (ЛЬНИЦА ШАХУНСКОЕ ТКАЧЕСТВО)

Нижегородская область
тел: 8(83152)2-16-59
email: sale@uzornnn.ru

ООО «Тканые узоры» является предприятием народных художественных промыслов в России, как ручное узорное ткачество. Мы выпускаем изделия из экологически чистого волокна: лен, хлопок. Это портьеры, скатерти, салфетки, рушники, пледы, платки, палантины, половики, куклы обереги, одежда взрослая и детская в русском и современном стиле.

«ТОБОЛЬСКАЯ ФАБРИКА ХУДОЖЕСТВЕННЫХ КОСТОРЕЗНЫХ ИЗДЕЛИЙ», ООО

(ТОБОЛЬСКАЯ КОСТОРЕЗНАЯ ФАБРИКА)
Тюменская область
Телефон: +79199226025
e-mail: tfki@yandex.ru
сайт: www.tfki.ru

626150, Россия, Тюменская область, г. Тобольск,
ул. Знаменского, 58А строение 1,2,3
Тобольский косторезный промысел, один из
старейших художественных промыслов России,
официально оформленный во второй половине
XIX века и сохранившийся по сей день. В 1929-м
году Василий Иванович Денисов и Терентий
Семёнович Песков смогли организовать
косторезный цех при артели «Кустарь». За всю
историю работы фабрики не раз менялись и
подход к материалу и к формам, но неизменными
остаются техника резьбы и основные темы:

северная и русская, изображение жизни и взаимодействия людей и животных Северных регионов, а также изображение классической русской темы. Из разных регионов нашей страны гости едут посмотреть на уникальное производство, увидеть широкий выбор сувенирных изделий из разного вида материала, и самим попробовать создать что-то необычное и увезти с собой.

В настоящее время наблюдается тенденция возвращения к своим истокам, к своей культуре и становятся востребованными изделия, созданные у нас в стране, которые несут тепло родного края и очень близки по духу, понятен их смысл, заложенный в композиции. Всё это повлияло на увеличение спроса на продукцию Тобольской фабрики художественных косторезных изделий. Темы заказных работ абсолютно разные – от технических макетов для авиакомпаний, макетов газофракционирующих установок нефтяных компаний, до создания целой серии работ на анималистическую тему. А для того, чтобы изделие засияло еще ярче, по желанию наших заказчиков, мастера фабрики используют в оформлении композиций разные виды материала с вкраплением уральских самоцветов, природных камней, например, горного хрусталя. Изделия современных мастеров уже точно станут эталоном для следующих поколений, так как у каждого из них есть свой почерк и свой стиль резьбы. Сохраняя традиционный подход в резьбе, мастера вносят свою долю творчества, благодаря чему изделия приобретают свою неповторимость и отличительную особенность.

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ТОРЖОКСКИЕ ЗОЛОТОШВЕИ» (ТОРЖОКСКИЕ ЗОЛОТОШВЕИ)

Тверская область

Телефон: +74825196923

e-mail: zolotoshveya@yandex.ru

сайт: zolotoshvei.com

«Торжокские золотошвеи» –единственное предприятие в России, которое сохраняет и развивает тысячелетний промысел –шитье золотыми и серебряными нитями в производственных масштабах. Вышивка выполняется на коже, замше, бархате, льне для различных моделей сумочек, косметичек, очечников, а также панно, иконы, геральдика и многое другое.

Делаем различные заказы любой сложности.

На предприятии создана новая коллекция одежды и аксессуаров из натуральных тканей, кожи и льна. Одежда объединила в себе модный шик и новоторжскую золотную вышивку. Оригинальны и изысканы аксессуары, дополняющие одежду: перчатки, варежки, декоративные украшения.

ТРОПИНА ИРИНА ИГОРЕВНА

(ТКАЦКАЯ МАСТЕРСКАЯ)

Москва

Телефон: +79266222522

e-mail: irina-tropina2007@yandex.ru

сайт: www.ruttc.com

Ткацкая семейная мастерская Тропиных Ирина и Алексея.

Предлагает изделия ручной работы, созданные на ткацком станке, с соблюдением старинных технологий ткачества.

Особенности:

1.Ширина станка 70 см.

2.Усиленная основа 466 нитей на 70 см.

3.Использование только натуральных материалов: лен, хлопок, льняная веревка, джутовая веревка, хлопковый шнур.

4.Соблюдение старинных технологий ткачества Русского Севера: ткани нарезаются на полоски 3-6 см и скручиваются в прочный жгут, что дополнительно укрепляет изделие.

5.Использование только «чистых» материалов, остатков от производств домашнего текстиля.

Мы адаптируем старинные традиции ткачества под современные реалии, создавая новые изделия, которые хорошо вписываются в интерьер современных квартир и загородных домов. Например, делаем дорожки в спальню из отбеленного льна, на кухню – джутовые и хлопковые половики, в гостиную коврики на диваны и кресла, а также маленькие цветные дорожки в ванную комнату.

ТУЛЬСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФОНД «ЦЕНТР ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА» ПОДДЕРЖКИ

(ТУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ)

Тульская область

Телефон: 8-800-600-77-71

e-mail: info@mb71.ru

сайт: <https://xn--80abmheescnf3bm.xn--p1ai/>

Тульский региональный фонд «Центр поддержки предпринимательства» (Центр «Мой бизнес» Тульской области) – некоммерческая организация, объединяющая инфраструктуру государственной поддержки бизнеса в тульском регионе. С 2019 года Центр «Мой бизнес» Тульской области уже традиционно организовывает коллективные экспозиции с участием тульских предпринимателей и мастеров на выставке «Ладья. Зимняя сказка», что служит важным инструментом поддержки местных товаропроизводителей, содействует увеличению узнаваемости их продукции и расширению географии продаж. Среди продукции, представляющей гостям Выставки, - знаменитые тульские пряники и самовары, традиционные филимоновская игрушка, белёвская пастила, деревянные игрушки и многое другое. В этом году на стенде Тульской области будет представлена

продукция 8 тульских компаний, приглашаем всех в гости – ведь, если «хотите узнать Россию – начните с Тулы!».

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ «ТЮМЕНСКОЕ МУЗЕЙНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ» (ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ)

Тюменская область

Телефон: +7 (3452) 468071

e-mail: museum.tmn@yandex.ru

Тюменскую область на выставке представляют Марина Коба и Александра Конгарова.

В руках Марины Кобы традиционные техники — лоскутное шитьё и кубовая набойка — обретают современное звучание. Она не следует готовым схемам. Импульсом для создания каждой вещи становится глубоко личная история, впечатление или эмоция, которые мастер вкладывает в свою работу. Александра Конгарова красит шёлк дарами сибирской природы, создавая платки для повседневной носки. Она убеждена, что шёлк — это не только для особых случаев, это комфортный и практичный материал. Каждое её изделие — единственное в своём роде, подчёркивая уникальность самой природы и её обладателя.

Y

**УЧАЕВ НИКОЛАЙ ВИКТОРОВИЧ
(КАК НИ КРУТИ)**

Самарская область

Телефон: 8-917-027-45-37; 8-987-456-18-65

e-mail: kak_ni_kruti63@mail.ru

сайт: https://vk.com/kak_ni_kruti63

Семейная мастерская "Как ни крути" Наталии и Николая Учаевых. Развиваем своё дело с 2015 года. Каждое изделие создано нами с большой любовью и продумано до мелочей. Создаем эксклюзивные менажницы, тарелки и доски ручной работы по собственным авторским макетам из цельного массива. Более 40 видов тарелок и менажниц для подачи любых блюд и закусок. Фуршетные, мангальные, домашние, ресторанные варианты. Наш авторский хит - те самые полезные в хозяйстве "книги". Притягивают взгляды и не оставляют равнодушным никого!

**"ИЗДАТЕЛЬСТВО "УЧИТЕЛЬ", ООО
(ИЗДАТЕЛЬСТВО УЧИТЕЛЬ)**

Волгоградская область

Телефон: 89023880471

e-mail: kniga89@bk.ru

сайт: www.uchitel-izd.ru

Представляем серию книг «Активное долголетие».

Главное назначение - это тренировка, а также восстановление и поддержание в рабочем состоянии мыслительного потенциала взрослых людей от молодого до преклонного возраста, тренинг познавательных процессов и умственных способностей, активизация интеллектуальных возможностей и в целом сохранение его психического здоровья. В тетрадях предложены разные по сложности и развивающим компонентам интересные задания и упражнения: графические, письменные, логические, пространственные, мыслительные, интеллектуальные, зрительно-моторной координации, творческие. Каждый взрослый найдёт для себя задания на каждый день. Позаботьтесь о своём мозге и когнитивной активности! И будьте здоровы, счастливы!

Φ

**ФРОЛОВА ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА
(РЕМЕСЛО ЧУВАШИИ)**

Москва

Телефон: +79263454509

e-mail: udalova.oks@gmail.com

Одежда с национальным колоритом, вышивка, кружево, рушники, скатерти, салфетки, домотканное полотно.

**"ФУРМАНУФ", ООО
(МАНУФАКТУРА FURMANUF)**

Псковская область

Телефон: +79118969608

E-mail: furmanuf@yandex.ru

Сайт: furmanuf.ru

Производство эксклюзивной одежды: павловопосадские платки с мехом, пончо с мехом, меховые накидки, жилетки, варежки, меховые шапки.

X

**ХАФИЗОВ ИВАН ХАРИСОВИЧ
(СБОРНЫЕ МОДЕЛИ НАЛИЧНИКОВ)**

Московская область

Телефон: +79104004999

e-mail: nalichniki@mail.ru

сайт: Nalichniki.com

Сборные модели наличников, корпоративные заказы.

**«ХОЛУЙСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ФАБРИКА ЛАКОВОЙ МИНИАТЮРЫ», ООО
(ЛАКОВАЯ МИНИАТЮРА с. ХОЛУЙ)**

Ивановская область

e-mail:info@kholuy.ru

сайт: www.kholuy.ru

115633, Ивановская обл., Южский район,

п. Холуй, ул. Молодежная, д. 3.

Предприятие производит шкатулки, панно, иконы и другую сувенирную продукцию.

Промысел образован в ХОЛУЕ в 30-е годы XX века на основе традиций холуйской школы древнерусской иконописи, известной с XVI века. Качество холуйского искусства отмечено в многочисленных дипломах, грамотах и медалях в России, США, Великобритании, Франции, Бельгии, Германии и других странах.

Все изделия предприятия – это полностью ручная работа. Используемые материалы: папье-маше, темперные яичные краски, сусальное золото, масляный лак.

«ХОХЛОМА», ООО

(РОДИНА ХОХЛОМЫ)

Нижегородская область

телефон: 8 (83157) 25-391

e-mail: hohloma.2019@mail.ru

сайт: hohloma-nn.ru/ VK rodina_hohlomy

606573, Ковернинский район, д.Сухоноска,

ул.Производственная, д.11/2

Традиционная художественная роспись по дереву с Родины Хохломы.

ХОХЛОВА АННА ЮРЬЕВНА

(ЯРОСЛАВЛЬ. ХОХЛОВА АННА)

Ярославская область

Телефон: 89092796333

e-mail: gadaevah@mail.ru

сайт: <https://vk.com/id430196542>

Хохлова Анна Юрьевна, иконописец, член творческого Союза Художников России, член Международной Ассоциации Изобразительных Искусств - АИАП Юнеско. Анна Юрьевна Хохлова родилась в 1979 году 5 апреля. С 1996 года занимается иконописью, изучая все возможности техники яичной темперы, а также акриловых и масляных красок, которые позволяют использовать огромное количество живописных приемов для создания образа. Сохраняя каноны Ярославской школы иконописи, продолжает свой творческий путь декоративно-прикладного искусства. Современному иконописцу дана неограниченная степень свободы в выборе стиля и в изучении огромного количества исторического материала. На сегодняшний день обладает богатым опытом и потенциалом, которые позволяют реализовать проекты в области храмовой живописи, продолжая традиции Ярославской иконописной школы XVII – XVIII в.в., мастеров оружейной палаты. Наряду с этим, обращается к византийскому и древнерусскому наследию, к академическому направлению.

«ХОХЛОМСКАЯ РОСПИСЬ» ОРДЕНА

«ЗНАК ПОЧЕТА», АО

(АО ХОХЛОМСКАЯ РОСПИСЬ)

Нижегородская область

Телефон: 8(83162)55757, 8(83162)55767

e-mail: xoxlros@mail.ru, galkina.hohloma@mail.ru

сайт:www.goldenholoma.com

606651.Нижегородская область, г.Семенов
ул.Чкалова д.18

АО «Хохломская роспись» - крупнейший в России производитель художественных изделий с хохломской росписью. В ассортименте насчитывается более 1500 наименований изделий. Красивая деревянная посуда, оригинальные сувениры, предметы интерьера и авторские работы – создаются благодаря традициям, пришедшим из глубины веков, умению и труду мастеров, их любви к хохломскому искусству. Современная хохлома отличается оригинальностью форм, богатством цветовой гаммы и сложностью художественных композиций. Предприятие предлагает так же изготовление памятных подарков на заказ к праздникам и юбилейным датам, а также огромный ассортимент матрешек и изделий с православной тематикой, икон.

Вторым направлением на протяжении десятилетий является производство мебели. Выпускается детская мебель с хохломской росписью: столы, стулья и кровати различных ростовых категорий, расписанная интерьерная мебель, а также мягкие и жесткие стулья, кровати, обеденные группы из массива лиственных пород дерева.

Вся продукция сертифицирована и защищена зарегистрированным товарным знаком «СХР», что означает – «Семёнов.Хохломская роспись».

ХУАН(ЛАПОВА) СВЕТЛНА ВАСИЛЬЕВНА

(СКАЗКИ РЫЖЕЙ ЛИСЫ)

Московская область

Телефон: 89168565390

e-mail: svetlanatuniaeva@gmail.com

сайт: <https://vk.com/club228656907>

Керамические работы ручной лепки из светлой глины со скульптурными элементами и авторской росписью.

Ч

ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ ЦЕНТР МОЙ БИЗНЕС

КОЛЛЕКТИВНЫЙ СТЕНД ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Телефон: 88003502474, 89514490434

e-mail: info@fond174.ru

сайт: <https://мойбизнес74.рф/>, @moibusiness74

1.ООО ЗлатДекор

Сувенирная продукция в стиле Златоустовской гравюры на стали.

2.ООО МДПИ ЛиК

Сувенирная продукция в стиле Златоустовской гравюры на стали.

3.ООО Златко

Сувенирная продукция в стиле Златоустовской гравюры на стали.

4.ЗАО Практика

Сувенирная продукция в стиле Златоустовской гравюры на стали.

5.ООО Мастерские НПУ МАОК

Сувенирная продукция в стиле Златоустовской гравюры на стали.

6.ООО Русоружие

Сувенирная продукция в стиле Златоустовской гравюры на стали.

7.ООО Компания АиР

Сувенирная продукция в стиле Златоустовской гравюры на стали.

8.ИП Шиковец Анастасия Владимировна

Сувенирная продукция в стиле Златоустовской гравюры на стали.

Самозанятые:

1.Самозанятый Пивер Мария Львовна
домашний текстиль (полотники, подушки),
декоративные панно, аксессуары (сумки, клатчи,
косметички), детские игрушки

2.Самозанятый Фёдоров Сергей Анатольевич
Деревянные резные изделия. Пряничные доски и
штампы, скалки для печенья, деревянные
игрушки и предметы быта.

3.Самозанятый Новосёлова Алёна Алексеевна.
Войлочные игрушки, обувь, одежда

4.Самозанятый Марочкина Любовь Борисовна
Керамические светильники, посуда из глины,
глиняные игрушки

5.Самозанятый Смердов Дмитрий Вячеславович
Кованые изделия утилитарного и сувенирного
характера: подсвечники, колокольчики, подковы,
вешалки-ключницы, ложки для обуви и пр.

6.Самозанятый Детков Михаил Петрович
Изделия из камня: бижутерия, фигурки,
подставки, шкатулки и пр.

7.Самозанятый Голубовская Ольга
Набойка, лоскутные изделия: панно, одеяла,
скатерти, платки.

8.Самозанятый Новорусова Анна Леонидовна
Керамические светильники, посуда из глины,
глиняные игрушки

9.Самозанятый Курамин Станислав Анатольевич
Авторская керамика: посуда, сувениры,
интерьерный декор, музыкальные инструменты

10.Самозанятый Прямоносова Екатерина
Юрьевна. Одежда из ткани растительного
производства в этно-стиле

ЧЕРЕМУХИНА СВЕТЛАНА

ВАЛЕНТИНОВНА

(ТЕПЛОУЙТНО)

Москва

Телефон: 89166857249

e-mail: cheremyhina12@inbox.ru

сайт: Livemaster.ru

Вязаные изделия ручной и машинной вязки из
премиальной итальянской пряжи. В наличии
изделия из кашемира, меринаса, ангоры, альпаки,
мохера, шелка. Используем только натуральные
составы. В ассортименте женские и мужские
плечевые изделия: палантины, косынки, шапки,
перчатки, варежки, носки. Так же принимаем
индивидуальные заказы по вашим меркам.

МАСТЕРСКАЯ ЧЕРНИКОВЫХ

(МАСТЕРСКАЯ ЧЕРНИКОВЫХ)

Московская область

Телефон: +79857643333

e-mail: ruvalenki@gmail.com

сайт: www.Ruvalenki.ru, www.arsrus.ru

Инициаторы этого проекта ставят перед собой
задачу особой культурной важности – собирать и
собрать под одной «крышей» как можно больше
значимых проявлений русского стиля,
выраженных в слове и духе, предмете и явлении,
образе жизни и мысли.

ЧЕРНЫШОВА ЕЛЕНА БОРИСОВНА, ИП
(СВОБОДНАЯ МИНУТКА)

Москва

Телефон: +79067161135

e-mail: shonick@mail.ru

сайт: https://t.me/lavkasvobodnayaminutka

Украшения ручной работы из натуральных
камней и жемчуга.

III

ШАРАПОВА ОЛЬГА ВИКТОРОВНА

(ОЛЬГА ШАРАПОВА)

Москва

Телефон: +79263436007, +79654406598

E-mail: wiwrbc@yandex.ru

Сайт: ольгашарапова.рф

Художник Ольга Шарапова – живопись.

ШАРОВ АЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ, ИП
(LUXERYWOOD)

Республика Мордовия

Телефон: +79510508600

e-mail: zakaz@luxerywood.ru

сайт: luxerywood.ru

ИП Шаров Александр Петрович, ТМ LUXERYWOOD изготавливает брендированные
настенные часы и карты из дерева. Многослойные
(рельефные) часы и карты станут желанным
подарком для всех. Необычный элемент декора
станет украшением любого интерьера.

ШЕВАЛДИН ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ
(БЕРЕСТА-КАМЕНЬ)

Владимирская область

Телефон: 89106733725

e-mail: shev.master@mail.ru
Сайт: https://vk.com/dar_boyar
601275 Владимирская обл. Суздальский р-н,
с.Суворовское д.14
Авторские изделия из бересты с натуральными
камнями от лауреата премии "Золотые руки
России".

«ШЕРСТЯНАЯ ПАЛИТРА» #VOILOK33
(АВТОРСКИЙ ВОЙЛОК И АРТ-ТЕКСТИЛЬ
ОЛЬГИ НЕФЕДОВОЙ «ШЕРСТЯНАЯ
ПАЛИТРА» #VOILOK33)

Владimirская область
Телефон: 8 905-645-55-58
e-mail: voilok33@yandex.ru
сайт: www.voilok33.ru

Авторский войлок и арт-текстиль «Шерстяная палитра» #voilok33 Ольги Нефедовой приглашает вас в путешествие в мир экспериментов с войлоком и другим текстилем!

**«ШТАМП» МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ
ЗАВОД ИМ. Б.Л. ВАНИКОВА, АО**

(ТУЛЬСКИЕ САМОВАРЫ ШТАМП)
Тульская область
Телефон: 8(4872)46-52-56
e-mail: manager@zavodshtamp.ru
сайт: www.allsamovars.ru

300004, г. Тула, Веневское шоссе, дом 4

Легендарная продукция «Штампа» – самовары, производство которых завод начал еще в конце XIX века. Этот атрибут русской чайной церемонии до сих пор является символом семейного очага, гостеприимства, уюта и благополучия.

Как и более сотни лет назад, к изготовлению самовара на «Штампе» относятся с особым уважением, вкладывая душу и любовь. Высококвалифицированные специалисты предприятия имеют богатый опыт в самоварном деле, многие из них работают династиями и передают секреты производства из поколения в поколение. Вся продукция изготавливается из экологических материалов высокого качества, стойких к коррозии и высоким температурам. На сегодняшний день АО «Машзавод «Штамп» - единственный серийный производитель самоваров в России.

ШУРАЛЕВА ЕКАТЕРИНА АЛЕКСЕЕВНА

(СУМКИ И ИНТЕРЬЕРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ)

Владimirская область
Телефон: 89209089799
e-mail: ekaterina.shuraleva@bk.ru
сайт: https://vk.com/vek_jute

Меня зовут Екатерина и я представляю Мастерскую Век, в которой создаются интерьерные изделия и сумки из природных материалов. С ними легко проявлять заботу о себе и своём доме. Основной материал, который

используем в Мастерской - джут. Он имеет множество преимуществ, которые позволяют носить сумки в дождливую погоду, а корзины разместить в ванной комнате.

Особенности наших изделий:

- плотное полотно;
- обработка от ворса;
- уязвимые места в изделии укреплены с помощью опытных наработок. Все качества джути дополняет эстетичное исполнение изделий от Мастерских Век. Помимо изделий из джути, мы создаем сумки из плотной хлопковой ткани саржи.

Э

ЭКОСТРЕКОЗА

(ЭКОСТРЕКОЗА)

Костромская область

Телефон: 8 9051505217, 8(903)8950545

e-mail: info@strekkoza44.ru

сайт: <https://strekkoza44.ru/>

Экострекоза – это уникальный современный бренд одежды из натуральных тканей.

Одежда от «Экострекозы» отличается удобством, комфортом, экологичностью. Все ткани – натуральные. Мы используем лён, полулён и хлопок. Наши изделия удобны и практичны.

Девиз: современно, стильно и практично. Одежда соответствует самым высоким требованиям современного мира! Уникальность Экострекозы в ассортименте: льняная одежда для любого возраста и на любой, даже самый взыскательный вкус!

Ю

ЮЛТЫГИНА ЛЮДМИЛА ЕВГЕНЬЕВНА

(МИЛЛА ЮЛТЫГИНА)

Камчатский край

Телефон: 89146258647

e-mail: mila-13-08@mail.ru

Многократный победитель международных и всероссийских выставок, "Лучший дизайнер года", корякский мастер.

Я

ЯКОВЛЕВА ТАТЬЯНА АЛЕКСАНДРОВНА, ИП

(МИЛЫЕ МЕЛОЧИ)

Костромская область

Телефон: 89159154055

e-mail: imengulovat@gmail.com

Стеганые изделия из льна и шерсти, в стиле пэчворк, колорблок. Жилеты, куртки, домашняя обувь из льна ручной работы.

"ЯРОСЛАВСКАЯ КЕРАМИЧЕСКАЯ МАНУФАКТУРА", ООО
(ЯРОСЛАВСКАЯ КЕРАМИЧЕСКАЯ МАНУФАКТУРА)
Ярославская область
Телефон: 8 (800) 100-46-91
e-mail: hello@yarceramics.com
сайт: <https://yarceramics.com>

Создаем изделия из керамики и фарфора с 2014 года: статуэтки, изразцы, ёлочные игрушки и домашний декор. Сочетая традиционные ремёсла и современные художественные решения, мы объединяем в искусстве прошлое и настоящее.

Для создания каждого изделия традиционно используется ярославская глина и многоступенчатый высокотемпературный обжиг, а также исключительно ручной труд скульпторов, формовщиков, эмальеров и художников. Каждое изделие проходит до 8 пар рук наших мастеров, а также строжайший контроль качества на каждом этапе, что позволяет керамике десятилетиями сохранять первозданную красоту.

ЭКО БИО САЛОН

ООО "АЛЬДИНИ"
(СЫРОВАРНЯ АЛЬДИНИ)
Московская область
Телефон: +79165882902
e-mail: info@aldini.org
сайт: www.aldini.org

Сыроварни и медоварни Альдини с 2014 года специализируются на производстве сыров с голубой плесенью, крем-сыров и медовой продукции.

АНТОНОВ ДМИТРИЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ, ИП
(ЕВА МАТРЁШКИНА)
Москва
Телефон: +79264021877
e-mail: poshnail@mail.ru
ЕВА МАТРЁШКИНА - «КОД МОЛОДОСТИ», ОРГАНИК-формулы= уникальность русской женщины через стиль и макияж!

ООО "БИОСОЛЯР МГУ"
(СПИРУЛИНА МГУ)
Москва
Телефон: +79257182418
e-mail: tikh.pa@gmail.com
сайт: <https://spirulina-mgu.ru>

ООО "Биосоляр МГУ" более 35 лет выращивает микроводоросль спирулину и производит пищевую на ее основе.

КОНЦЕНТРАТ ПРИРОДЫ
(СЫРОДАВЛЕННЫЕ МАСЛА)
Краснодарский край
Телефон: 89274444267
e-mail: samedvedev@list.ru

сайт: <https://taplink.cc/konsentrat>
Изготавливаем 17 видов сыродавленных масел: Чёрного тмина – Индийского и Эфиопского, Растворопши, Тыквенное – из обычного сорта и из элитного сорта (штирийской тыквы), Конопляное, Льняное, Кунжутное, Миндалевое, Фундучное, Абрикосовое, Грецкого ореха, Кедровое Маковое, Кокосовое, Горчичное, Рыжиковое, Подсолнечное. На точке давим и разливаем льняное масло без горечи! Изготавливаем также: Масло ГХИ, Яблочный уксус, Каши, Клетчатки, Конопляные ядра, Салатные смеси, Ореховые пасты, Вяленые томаты на сыродавленном масле.

КУЛИК ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА, ИП (НАТУРКОСМЕТИКА)

Московская область
Телефон: +79261709374
e-mail: 89299058719@ya.ru
сайт: Sekret-beauty.ru

Натуральная косметика Российских разработчиков и производителей. Косметика Новосибирского академгородка и компании Кулкосметик - это новейшие разработки натуральных продуктов косметический индустрии, идущие в ногу со временем и позволяющие сохранить красоту и молодость. Косметика ручной работы и созданная с помощью самой природы! На стенде проводиться бесплатное тестирование кожи и консультации специалистов.

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ПОШ" (ООО "ПОШ")

(ENJOY FOOD. ПРОДУКЦИЯ ИЗ ДАГЕСТАНА.)
Республика Дагестан
Телефон: +7(903)8333391, +79261742436
e-mail: sales@enjoyfood.life
сайт: enjoyfoods.ru

Enjoy Food. Мы из Дагестана. Новое динамично развивающееся (с 2020 г.) предприятие на юге Республики. Только местные, экологически чистые, овощи и фрукты, выращенные и переработанные (вяленые) нами по современным технологиям без использования консервантов, химии, уксуса. Только масло и чеснок- природный консервант. Новая линейка: квашенная без сахара и уксуса капуста, маринованные острые перчики чили, перец рамиро в собственном соусе, халапеньо и черри лардж, фаршированные сливочным сыром. Дагестанский традиционный урбеч из семян и орехов.

СПССПК "РОСЫ"
(ЧАСТНАЯ СЫРОВАРНЯ VERO)
Тамбовская область
Телефон: 89854333362
e-mail: verocheese@bk.ru
сайт: <https://verocheese.ru/>

Наша сыроварня – это небольшое традиционное ремесленное производство группы мягких, полутвердых и твердых сортов сыра. Вкус и аромат настоящего сыра - вот что привлекает ценителей натуральной продукции. Промышленный сыр не имеет возможности конкурировать с ремесленными сырами, прежде всего по причине массовости. Технологи на крупных предприятиях решают другие задачи, у них нет возможности для творческого подхода. Ремесленник, прежде всего, изучает особенности пришедшего молока и подстраивается под него, у него в запасе много технологических приемов как доработать конкретную варку сыра и получить идеальный, качественный сыр.

**РУСОВ ПЕТР ЕВГЕНЬЕВИЧ
(ЧЕРНАЯ СОЛЬ КОСТРОМА)**

Костромская область

Телефон: +79536536067

e-mail: blacksalts@yandex.ru

сайт: <https://chernayasol.ru>

Черная соль уникальный пищевой продукт. Содержит Кальций, Калий и Магний. Не задерживает воду в организме. Уникальный древний рецепт.

**ООО ТД «СИБИРСКИЕ КЕДРЫ»
(СИБИРСКИЕ КЕДРЫ)**

Свердловская область

Телефон: 8 800 302-45-25

e-mail: info@sibkedry.ru

сайт: sibkedry.ru

Вся продукция «Сибирских кедров» воссоздана по старинным рецептам сибирской травницы. Благодаря постоянному контролю, от сбора сырья в девственных лесах Урала и Сибири, до процесса переработки и доставки до конечного потребителя – мы смогли донести первозданные целебные свойства комплекса трав и масел с живицей для вас. На нашем производстве трудятся специалисты – душевые люди, с высокими моральными и этическими принципами. Сохраняя во всех продуктах «Сибирских кедров» силу и целебные свойства, дарованные Матушкой природой. Вы имеете уникальную возможность увидеть их исцеляющие свойства.

**СИБПРИБОР, ООО
(БАЙКАЛЬСКАЯ ЛЕГЕНДА)**

Иркутская область

Телефон: +7(3952) 53-30-30

e-mail: buh@baikal-legend.ru

сайт: baikal-legend.ru

664047, г. Иркутск, ул. Трилиссера, 87

Компания ООО «СибПрибор» расположена в Прибайкалье, на Берегу самого чистого озера в мире - озера Байкал. Базисными продуктами компании являются 2 продукта: БиоЧага и БиоДигидрокверцетин.

БИОЧАГА – 100% сублимированный экстракт березового гриба чаги
-природный детокс – в 1 чайной ложке содержится разовая доза антиоксиданта
-источник многих микроэлементов (особенно калия и магния)
-до 30% снижает уровень сахара крови
-моментальная растворимость (порошок)
-прост и удобен в применении
БИОДИГИДРОКВЕРЦЕТИН – вытяжка из комлевой части лиственницы
-натуральный продукт и состоит из дигидрокверцетина высокой чистоты - 99,2 %
-самый сильный природный антиоксидант антиоксидантная активность (превосходит витамин Е, витамин С и катехин)
-высокое противовоспалительное и мемраностабилизирующее действие
-положительно влияет на сердце, крупные, средние и мелкие сосуды.

**СЕМЕЙНАЯ СЫРОВАРНЯ «СЛИВОЧНАЯ УЛИЦА»
(СЕМЕЙНАЯ СЫРОВАРНЯ «СЛИВОЧНАЯ УЛИЦА»)**

Нижегородская область

Телефон: 89524526545, 89529045801

e-mail: iuliaevsegneeva@mail.ru

сайт: https://vk.com/cream_street

Фермерские сыры из натурального коровьего козьего и овечьего молока. Сыры полутвердые, твердые, мягкие, с плесенью.

**ФАЗЫЛОВ МАРАТ ЗАВИЛЬЕВИЧ, ИП
(АРНИКА СУПЕРОВЁС)**

Республика Башкортостан

Телефон: +79374840898

e-mail: Marat7134@mail.ru

сайт: <https://fazylbak.ru/>

Арника - уникальное редкое растение, которое тонко и избирательно воздействует на ЦНС, благодаря регенерации сосудов микроциркуляторного русла. Настой арники предотвращает инфаркты, инсульты, уменьшает головные боли, стабилизирует внутричерепное давление. Профилактика ранней деменции и болезни Альцгеймера. Помогает при судорогах, эпилептических припадках. Облегчает состояние при системных заболеваниях, псориазе. Суперовёс с джинурой - помогает печени справиться при стеатогепатозе! Улучшает работу кишечника, помогает при болях в желудке. Снижает уровень холестерина в крови, и уровень сахара. Упаковка на целый месяц! Глазные капли с Арникой - улучшим зрение за 5 минут!

ФЕДОРОВ ОЛЕГ ЛЕОНИДОВИЧ ИП / ТМ ГРИБНИКОФ

(ТМ "ГРИБНИКОФ")

Московская область

Телефон: +79267579892

e-mail: a381110@mail.ru

сайт: www.gribnikof.ru

Ремесленное производство продукции ТМ "ГрибникОФ" по традиционно русским рецептам:

- лесные грибы соленые, сушеные,
- грибная икра,
- ягоды (варения, вяленые и сушеные),
- ягодные соусы
- различные чаи и травы,
- кедровые орехи

"ЦАРСКИЙ ПРЯНИК", ООО

(ЦАРСКИЙ ПРЯНИК)

Москва

Телефон: 89859202307

e-mail: royalpryanik@mail.ru

сайт: <https://www.royalpryanik.ru>

ООО «Царский пряник» предлагает Вашему вниманию ассортимент производимой продукции. Мы специализируемся на изготовлении пряников ручной работы. Наши пряники выпекаются кондитерами вручную из 100% натуральных продуктов по особому старинному рецепту, после чего передаются в руки художников, которые расписывают их великолепными и запоминающимися рисунками. Наше кондитерское производство отвечает всем известным требованиям ГОСТа, имеется сертификат Ростеста, продукция не содержит консервантов и ГМО. Предприятие отличается высокими стандартами качества, подтверждёнными Сертификатами, дипломами и медалями всех ведущих Российских и международных выставок. Мы являемся членами Московской торгово-промышленной палаты и обладателями Паспорта предприятия высокого качества.

УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ

ГБПОУ «КОЛЛЕДЖ ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО ИСКУССТВА ИМЕНИ КАРЛА ФАБЕРЖЕ»

(ГБПОУ «КОЛЛЕДЖ ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО ИСКУССТВА ИМЕНИ КАРЛА ФАБЕРЖЕ»)

Москва

Телефон: 8(499) 6180129

e-mail: nikulaevami@edu.mos.ru

сайт: <https://collegefaberge.mskobr.ru>

115407 г. Москва, ул. Якорная, дом 6, корп. 1

Колледж декоративно-прикладного искусства имени Карла Фаберже гордо носит имя Фаберже и следует заветам великого Мастера:

*образование и просвещение,

*искусство и дизайн,

*традиции и инновации,

*волонтёрство и предпринимательство.

Колледж является государственным учреждением среднего профессионального образования и осуществляет подготовку специалистов по творческим профессиям и специальностям.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ПАВЛОВСКИЙ ТЕХНИКУМ НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ РОССИИ"

(ГБПОУ "ПАВЛОВСКИЙ ТЕХНИКУМ НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ РОССИИ")

Нижегородская область

Телефон: 89200438690

e-mail: anna71urus@mail.ru

сайт: ptnhp@mail.ru

Является наследником исторических традиций павловских умельцев и мастеров по художественной обработке металлов. Слава об их искусстве в прошлые времена распространилась далеко за пределы России.

Выпускники техникума владеют умениями и навыками в рисунке, живописи, композиции и лепке. Они разрабатывают и изготавливают изделия в традиционных технологиях художественной обработки металла.

В техникуме бережно сохраняются, возрождаются и развиваются традиции художественной обработки металла, обучающиеся и преподаватели в своих творческих работах, передают их последующим поколениям. Слесарная ручная обработка металла, художественные ковка, чеканка и литье, гравирование травлением и гравирование резцом, рельефное гравирование, филигрань и горячие художественные эмали, ювелирное дело, изготовление художественных металлоизделий с использованием оборудования с числовым программным управлением 3D гравирования и с применением лазерного оборудования – все это изучают студенты во время обучения.

УРАЛЬСКИЙ ФИЛИАЛ ФГБОУ ВО "РГХПУ ИМ. С.Г. СТРОГАНОВА"

(УРАЛЬСКИЙ ФИЛИАЛ ФГБОУ ВО "РГХПУ ИМ. С.Г. СТРОГАНОВА")

Свердловская область

Телефон: +79826279757

e-mail: pavlenko@mghpu.ru

сайт: <https://uupi.org/>

Уральский филиал ФГБОУ ВО «РГХПУ им. С.Г. Строганова» – одно из старейших учебных заведений на Среднем Урале, основанное в 1945 году в городе Нижний Тагил как Уральское художественно – промышленное училище. Продолжает традиции художественно-промышленного образования, заложенные в Демидовской школе, основанной в 1806 году

Николаем Демидовым. В образовательной деятельности колледж сохраняет лучшие традиции народных художественных промыслов Урала. Нижний Тагил – историческая родина русского расписного подноса – уникального явления самобытной народной культуры Урала. Первые упоминание о нем относятся к 1746 году, отчего поднос стал именоваться «тагильским». В настоящее время это название является официальным брендом города Нижний Тагил. В 2013 году мастерами колледжа был инициирован проект «Возрождение тагильского расписного подноса». За минувшее десятилетие в рамках проекта выполнены подносы-панно: «Нижний Тагил – родина российского расписного подноса», вошедший в книгу рекордов России, «Дорогая моя столица», отмеченный золотой медалью XV-й юбилейной Всероссийской выставки-ярмарки народных художественных промыслов и ремесел «Ладья. Зимняя сказка», «Чаепитие в Тагиле», внесенный в книгу рекордов Гиннеса как самый большой поднос в мире. В колледже осуществляется подготовка мастеров лаковой росписи по металлу, а также по камнеобработке, металлообработке. Актуальным является синтез дизайна и традиционного народного искусства.



РЕГИОНАЛЬНЫЙ РУБРИКАТОР

XXXVIII ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА
НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ РОССИИ

Ладья зимняя сказка 2025



москва
2025



РЕСПУБЛИКА АЛТАЙ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ И ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ "МОЙ БИЗНЕС"

РЕСПУБЛИКА АДЫГЕЯ

АССОЦИАЦИЯ "ПРОМЫСЛЫ И РЕМЕСЛА АДЫГЕИ"

РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

ГРИГОРЬЕВ АНТОН АНДРЕЕВИЧ, ИП
ФАЗЫЛОВ МАРАТ ЗАВИЛЬЕВИЧ, ИП

РЕСПУБЛИКА БУРЯТИЯ

"БАЙКАЛ ЭКСПО", ООО

ДАГЕСТАН РЕСПУБЛИКА

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
"КИЗЛЯР"

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ПОШ" (ООО
"ПОШ")

РЕСПУБЛИКА КОМИ

МИЗЕВА ВЕРА АЛЕКСАНДРОВНА

КРЫМ РЕСПУБЛИКА

ВОРОНЦОВА ЕЛЕНА НИКОЛАЕВНА, ИП

РЕСПУБЛИКА МОРДОВИЯ

ИНКРУА (INCRUA)

МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ МОРДОВСКОГО НАРОДА
ШАРОВ АЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ, ИП

РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

"КАРАВАН ПОДАРКОВ", ООО

НЕКОММЕРЧЕСКАЯ МИКРОКРЕДИТНАЯ
КОМПАНИЯ «ФОНД ПОДДЕРЖКИ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ
ТАТАРСТАН»

УДМУРТСКАЯ РЕСПУБЛИКА

КОРПОРАЦИЯ РАЗВИТИЯ УДМУРТСКОЙ
РЕСПУБЛИКИ, АНО

ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА

МАРКОВА АЛЬБИНА НИКОЛАЕВНА
ООО "ФАБРИКА ХУДОЖЕСТВЕННЫХ
ПРОМЫСЛОВ "ПАХА ТЕРЕ"

РОДИОНОВ ВЛАДИСЛАВ НИКОЛАЕВИЧ,
ИП

АУ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
«РЕСПУБЛИКАНСКИЙ БИЗНЕС-
ИНКУБАТОР»

АЛТАЙСКИЙ КРАЙ

НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«АЛТАЙСКИЙ ФОНД РАЗВИТИЯ МАЛОГО
И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА»

КАМЧАТСКИЙ КРАЙ

ЮЛТЫГИНА ЛЮДМИЛА ЕВГЕНЬЕВНА

КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ «КРАСНОЯРСКИЙ
КРАЕВОЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ БИЗНЕСА И
МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ» (АНО
«ККЦРБ МКК»)

ПЕРМСКИЙ КРАЙ

ПЕРМСКИЙ ДОМ НАРОДНОГО
ТВОРЧЕСТВА «ГУБЕРНИЯ» КГБУК

ПРИМОРСКИЙ КРАЙ

АНО "ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
ПРИМОРСКОГО КРАЯ"

СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ

«ДЕЛЬТА-Х», ООО

ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ
ОБЛАСТИ «БИЗНЕС-ИНКУБАТОР»

БОБРОВА ВЕРОНИКА ГЕННАДЬЕВНА
ВОЛОДИН ИГОРЬ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ, ИП
"ГУТНЫЕ ПРОМЫСЛЫ", ООО

ЖИЛЬЦОВ АНДРЕЙ СЕРГЕЕВИЧ, ИП
КЛЕВЕР.CLOVER

КОЛЕСНИКОВА СВЕТЛНА
АЛЕКСАНДРОВНА, ИП

НЕФЕДОВА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА, ИП
ПАНОВА ЮЛИЯ СЕРГЕЕВНА

СИНЮТИНА ЕВГЕНИЯ МИХАЙЛОВНА
ШЕВАЛДИН ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ
«ШЕРСТЯНАЯ ПАЛИТРА» #VOILOK33
ШУРАЛЕВА ЕКАТЕРИНА АЛЕКСЕЕВНА

ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ГАУ ВО «МОЙ БИЗНЕС»
«ИЗДАТЕЛЬСТВО "УЧИТЕЛЬ", ООО
ВОЛОГОДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЛИСИНА ВАЛЕНТИНА
КОНСТАНТИНОВНА
«СЕВЕРНАЯ ЧЕРНЬ»
ВЕЛИКОУСТЮГСКИЙ ЗАВОД», ЗАО
БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СФЕРЫ
ТУРИЗМА И ПОДДЕРЖКИ НАРОДНЫХ
ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ
ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ «ТУРИСТКИЙ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР
ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ»

ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ

СЕМИЛУЦКАЯ АЛИНА ГЕННАДЬЕВНА

ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА

ТВОРЧЕСКАЯ МАСТЕРСКАЯ
КУЗНЕЦОВЫХ

СИВАКОВ ВАСИЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ

ИВАНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

«ХОЛУЙСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ
ФАБРИКА ЛАКОВОЙ МИНИАТЮРЫ», ООО

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

КАРПОВА ВИКТОРИЯ ЛЬВОВНА

СИБПРИБОР, ООО

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ДАВЫДОВ ОЛЕГ ВИКТОРОВИЧ, ИП

«КАЛИНИНГРАДСКИЙ ЯНТАРНЫЙ
КОМБИНАТ», АО

«ПРОБА», ООО

«ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ», ФОНД

КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ

«ДОМ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА И КИНО
«ЦЕНТРАЛЬНЫЙ»

КИРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

КАПОВАЯ ШКАТУЛКА, ООО

КОСТРОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

«АЛЬМАСТЕР-К», ООО

КНЯЗЕВА Т.В., ИП

МАРА ПЛЮС, ООО

МЕЛЬНИЦКАЯ ТАТЬЯНА

РУСОВ ПЕТР ЕВГЕНЬЕВИЧ
«РУССКОЕ СЕРЕБРО»
ВОЛГОРЕЧЕНСКИЙ ЮВЕЛИРНЫЙ ЗАВОД,
ООО

РЫБКИНА СВЕТЛАНА
КОНСТАНТИНОВНА, ИП

СЕМЕНОВА М.А., ИП

ЭКОСТРЕКОЗА

ЯКОВЛЕВА ТАТЬЯНА АЛЕКСАНДРОВНА,
ИП

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

КОНЦЕНТРАТ ПРИРОДЫ

ЛОБАНОВА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА

ЛИПЕЦКАЯ ОБЛАСТЬ

«ЕЛЕЦКИЕ КРУЖЕВА», ООО ФАБРИКА
НХП

«ЕЛЕЦКИЕ УЗОРЫ», ООО
КРУЖЕВНОЙ КРАЙ, ООО

МАГАДАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

СФЕРА ПЛЮС, ООО

МОСКВА

АНТОНОВ ДМИТРИЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ,
ИП

ООО "БИОСОЛЯР МГУ"

ВОРОНИНА ИРИНА ЕВГЕНЬЕВНА

ГОРДЕЕВА ЛЮДМИЛА ИННОКЕНТЬЕВНА
"ДУША В ДЕРЕВЕ" ТЕРЁХИНА КСЕНИЯ,
КРЕМНЁВ ВЛАДИМИР

ЗАДАЯНОВА ЕЛЕНА ВИКТОРОВНА

ЗОТОВА КАМИЛЛА РОБЕРТОВНА

ЗУБИЦКАЯ ЕВГЕНИЯ АНАТОЛЬЕВНА

АЛЕКСАНДР ИЛЬИН (МОСКОВСКИЙ
СОЮЗ ХУДОЖНИКОВ)

КАЗАКЕВИЧ ЕКАТЕРИНА МИХАЙЛОВНА

КАЛАШНИКОВА ЕКАТЕРИНА

НИКОЛАЕВНА, ИП

КАЛАШНИКОВА ЕЛЕНА ВЯЧЕСЛАВОВНА

АВТОРСКАЯ МАЙОЛИКА АЛЕКСАНДРЫ
КАМЕНСКОЙ

КОЗУЛЯ РУСЛНА НИКОЛАЕВНА

КОЛЛЕДЖ ДЕКОРАТИВНО-
ПРИКЛАДНОГО ИСКУССТВА ИМЕНИ
КАРЛА ФАБЕРЖЕ, ГБПОУ

КОЛОМЕЕВ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ, ИП
"КОНТЭНТ-КАНЦ", ООО
КОРОБОВА ОЛЬГА
ЛОКШИНА ЕКАТЕРИНА ЕВГЕНЬЕВНА
МАРТЫНОВА СВЕТЛАНА
МИХАЙЛОВНА
"ОЛЕСЯ", ООО
ПРОКОПЕНКО ЕЛЕНА ВАСИЛЬЕВНА
РОМАНОВ ВАДИМ ИЛЬИЧ, ИП
СЕМЕНОВА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА, ИП
СЛЕПЕНЧУК ИРИНА ЕВГЕНЬЕВНА
СОКОЛОВА ОЛЬГА ЛЬВОВНА
ТЕРЕНТЬЕВА ИРИНА
ТРОПИНА ИРИНА ИГОРЕВНА
ФРОЛОВА ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА
"ЦАРСКИЙ ПРЯНИК", ООО
ЧЕРЁМУХИНА СВЕТЛАНА
ВАЛЕНТИНОВНА
ЧЕРНЫШОВА ЕЛЕНА БОРИСОВНА, ИП
ШАРАПОВА ОЛЬГА ВИКТОРОВНА

МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ООО "АЛЬДИНИ"
«АРТ-МОДЕРН КЕРАМИКА», ООО
БУЦАН КОНСТАНТИН ЯКОВЛЕВИЧ
«ГАЛАКТИКА И КОМПАНИЯ», ООО
ОБЪЕДИНЕНИЕ «ГЖЕЛЬ»
ГЛУХОВА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА
ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЖОСТОВСКАЯ
ФАБРИКА ДЕКОРАТИВНОЙ РОСПИСИ"
ИВАНЦОВА ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА И
ИВАНЦОВА ЛЮБОВЬ ВЛАДИМИРОВНА
ИЛЬДИЯРОВА АНАСТАСИЯ
АЛЬБЕРТОВНА
КЛИНСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ
ТЕКСТИЛЬНО-ГАЛАНТЕРейНОЕ
ОБЪЕДИНЕНИЕ, НАО
КОБЛОВА И.Ю., ИП (СТУДИЯ ГУСЛИЦА)
КОСМИНА СИА АЛЕКСАНДРОВНА, ИП
КУЛИК ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА, ИП
ЛЕГОНИНА АННА ВИКТОРОВНА

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ И ТУРИЗМА
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
НОВИЧКОВ Денис Владимирович
АВТОРСКАЯ МАСТЕРСКАЯ ПАХНЁвой
ГАЛИНЫ
РОДИНА АННА ВИТАЛЬЕВНА
ФЕДОРОВ Олег Леонидович ИП / ТМ
ГРИБНИКОФ
ХАФИЗОВ Иван Харисович
ХУАН(ЛАПОВА) СВЕТЛАНА ВАСИЛЬЕВНА
МАСТЕРСКАЯ ЧЕРНИКОВЫХ
НЕНЕЦКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ
ГУДЫРЕВ ВАЛЕРИЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ
НИЖЕГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ
АРКОМ, ООО
«ВАРКО», ООО
«ГИПЮР», ЗАО
"ГОРОДЕЦКАЯ ЗОЛОТНАЯ ВЫШИВКА",
ООО
ФАБРИКА «ГОРОДЕЦКАЯ РОСПИСЬ», ООО
«КАЗАКОВСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ИЗДЕЛИЙ», АО
КИРИЛЛОВ ВЛАДИМИР СЕРГЕЕВИЧ, ИП
«КОВАЛЬ», ООО
МИНИСТЕРСТВО ТУРИЗМА И
ПРОМЫСЛОВ НИЖЕГОРОДСКОЙ
ОБЛАСТИ
«ПАВЛОВСКИЙ ЗАВОД ИМ.КИРОВА», ПАО
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
"ПАВЛОВСКИЙ ТЕХНИКУМ НАРОДНЫХ
ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ
РОССИИ"
«ПРОМЫСЕЛ», ООО
«РЕСУРС», ООО
СЕМЕЙНАЯ СЫРОВАРНЯ «СЛИВОЧНАЯ
УЛИЦА»
«ТКАНЫЕ УЗОРЫ», ООО
«ТОРГОВЫЙ ДОМ СЕМЕНОВСКАЯ
РОСПИСЬ», ООО
«ХОХЛОМА», ООО
«ХОХЛОМСКАЯ РОСПИСЬ» ОРДЕНА
«ЗНАК ПОЧЕТА», АО

НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ЦЕНТР СОДЕЙСТВИЯ РАЗВИТИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ» (АНО «ЦСРП НСО»)

ОРЕНБУРГСКАЯ ОБЛАСТЬ

АБСАЛЯМОВА ГАЛИЯ КИМОВНА, ИП

ПЕНЗЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

СЕЙКИН СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ

СЕМЕНОВА СВЕТЛАНА АНАТОЛЬЕВНА, ИП

ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

МЕРКУЛЬЕВ АРТУР ВАЛЕРЬЕВИЧ, ИП

ГБУК "ПОЦНТ"

"ФУРМАНУФ", ООО

РЯЗАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ФОНД "СКОПИНСКИЙ ЦПП"

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

«СЕМИКАРАКОРСКАЯ КЕРАМИКА», АО

САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ

КОЛЛЕКТИВНЫЙ СТЕНД САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

УЧАЕВ НИКОЛАЙ ВИКТОРОВИЧ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

ИВАНОВА ЛЮБОВЬ АЛЕКСАНДРОВНА, ИП

КОЛОНИЦКИЙ ФИЛИПП АЛЕКСАНДРОВИЧ, ИП

ПЕШКОВ ИГОРЬ ГЕОРГИЕВИЧ, ИП

«ПОТЕШНЫЙ ПРОМЫСЕЛЬ» НХП, ООО

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТВОРЧЕСКАЯ
МАСТЕРСКАЯ "РУССКАЯ БЕРЕСТА"

ТМ "SA" - SAMAL (ИП САМАЛЬ АНДРЕЙ АРКАДЬЕВИЧ)

«ТЕХНО-БРОНЗ», ООО

СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

БАТАЛИНА АННА АЛЕКСАНДРОВНА, ИП

БИСЕРОВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА, ИП,
ТАГИЛЬСКАЯ ФАРФОРОВАЯ
МАСТЕРСКАЯ

ЕФРЕМОВА ТАТЬЯНА РУДОЛЬФОВНА, ИП

NGS MASTERS МАСТЕРСКИЕ ДПИ И НХП

ООО ТД «СИБИРСКИЕ КЕДРЫ»

КОЛЛЕКТИВНЫЙ СТЕНД
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

УРАЛЬСКИЙ ФИЛИАЛ ФГБОУ ВО "РГХПУ
ИМ. С.Г. СТРОГАНОВА"

ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

КОЛЛЕКТИВНЫЙ СТЕНД ТАМБОВСКОЙ
ОБЛАСТИ

СПССПК "РОСЫ"

ТВЕРСКАЯ ОБЛАСТЬ

ГОРЛИЦА.АРТ, ООО

"ПК КОНАКОВСКИЙ ФАЯНС", ООО

"ТВЕРСКИЕ УЗОРЫ", ЗАО

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«ТОРЖОКСКИЕ ЗОЛОТОШВЕИ»

ТУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЛЕВИТИНА ИРИНА КОНСТАНТИНОВНА

ТУЛЬСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФОНД
«ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА»

«ШТАМП» МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ
ЗАВОД ИМ. Б.Л. ВАННИКОВА, АО

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

«ТОБОЛЬСКАЯ ФАБРИКА
ХУДОЖЕСТВЕННЫХ КОСТОРЕЗНЫХ
ИЗДЕЛИЙ», ООО

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ «ТЮМЕНСКОЕ МУЗЕЙНО-
ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ»

ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ

КОРНОУХОВА СВЕТЛАНА АНАТОЛЬЕВНА

ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ ЦЕНТР МОЙ
БИЗНЕС

ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТЬ

"СОЮЗ МАСТЕРОВ АРТЕЛЬ", ООО

ГОРОХОВА СВЕТЛАНА ВЛАДИМИРОВНА

ГБУ ЯО «КОРПОРАЦИЯ РАЗВИТИЯ
МАЛОГО И СРЕДНЕГО
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА (БИЗНЕС-
ИНКУБАТОР)»

МАСТЕРСКАЯ МАЙОЛИКИ ПАВЛОВОЙ И
ШЕПЕЛЕВА

ФАБРИКА «РОСТОВСКАЯ ФИНИФТЬ», ЗАО

ХОХЛОВА АННА ЮРЬЕВНА

"ЯРОСЛАВСКАЯ КЕРАМИЧЕСКАЯ
МАНУФАКТУРА", ООО

РЕСПУБЛИКА БЕЛАРУСЬ

ГОРОЛЁВА ЗИНАИДА ВЛАДИМИРОВНА

РЕМЕСЛЕННИКИ ШАДРИН И
ЖДАНОВИЧ

«ПОЛИНУШКА РУС», ООО

РЕСПУБЛИКАНСКОЕ УНИТАРНОЕ
ПРЕДПРИЯТИЕ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ
ИЗДЕЛИЙ «СЛУЦКИЕ ПОЯСА»

КАЗАХСТАН

КАЗБАЛИНОВА ГУЛЬБАРШЫН
ТОКТАРБАЕВНА



ТЕМАТИЧЕСКИЙ РУБРИКАТОР

XXXVIII ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА
НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ РОССИИ

Ладья зимняя сказка

2025



МОСКВА
2025



ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ОБРАБОТКА ДЕРЕВА:

БУЦАН КОНСТАНТИН ЯКОВЛЕВИЧ
ВОЛОДИН ИГОРЬ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ, ИП
ФАБРИКА «ГОРОДЕЦКАЯ РОСПИСЬ», ООО
"ДУША В ДЕРЕВЕ" ТЕРЁХИНА КСЕНИЯ, КРЕМНЁВ
ВЛАДИМИР
ЖИЛЬЦОВ АНДРЕЙ СЕРГЕЕВИЧ, ИП
ИВАНЦОВА ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА И
ИВАНЦОВА ЛЮБОВЬ ВЛАДИМИРОВНА
КАЗАКЕВИЧ ЕКАТЕРИНА МИХАЙЛОВНА
«КАПОВАЯ ШКАТУЛКА», ООО
"КАРАВАН ПОДАРКОВ", ООО
КОБЛОВА И.Ю., ИП (СТУДИЯ ГУСЛИЦА)
КОРНОУХОВА СВЕТЛАНА АНАТОЛЬЕВНА
ТВОРЧЕСКАЯ МАСТЕРСКАЯ КУЗНЕЦОВЫХ
ЛЕГОНИНА АННА ВИКТОРОВНА
ЛОБАНОВА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА
МАРТЫНОВА СВЕТЛАНА МИХАЙЛОВНА
РЕМЕСЛЕННИКИ ШАДРИН И ЖДАНОВИЧ
СЕЙКИН СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ
«ТОРГОВЫЙ ДОМ СЕМЕНОВСКАЯ РОСПИСЬ»,
ООО
УЧАЕВ НИКОЛАЙ ВИКТОРОВИЧ
«ХОХЛОМА», ООО
«ХОХЛОМСКАЯ РОСПИСЬ», АО
ШАРОВ АЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ, ИП

ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ ЛАКИ:

КОЛЕСНИКОВА СВЕТЛАНА АЛЕКСАНДРОВНА,
ИП
«ХОЛУЙСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ФАБРИКА
ЛАКОВЫЙ МИНИАТЮРЫ», ООО

КРУЖЕВОПЛЕТЕНИЕ:

«КРУЖЕВНОЙ КРАЙ», ООО
«ЕЛЕЦКИЕ КРУЖЕВА», ООО ФАБРИКА НХП
«ЕЛЕЦКИЕ УЗОРЫ», ООО
ФРОЛОВА ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ВЫШИВКА:

АССОЦИАЦИЯ "ПРОМЫСЛЫ И РЕМЕСЛА
АДЫГЕИ"
«ГИПЮР», ЗАО
ГОРЛИЦА.АРТ, ООО
"ГОРОДЕЦКАЯ ЗОЛОТНАЯ ВЫШИВКА", ООО
КОЗУЛЯ РУСЛНА НИКОЛАЕВНА
ЛИСИНА ВАЛЕНТИНА КОНСТАНТИНОВНА
ООО "ФАБРИКА ХУДОЖЕСТВЕННЫХ
ПРОМЫСЛОВ "ПАХА ТЕРЕ"
РЕСПУБЛИКАНСКОЕ УНИТАРНОЕ
ПРЕДПРИЯТИЕ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ИЗДЕЛИЙ
«СЛУЦКИЕ ПОЯСА»
"ТВЕРСКИЕ УЗОРЫ", ЗАО

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«ТОРЖОКСКИЕ ЗОЛОТОШВЕИ»

МАСТЕРСКАЯ ЧЕРНИКОВЫХ

ПЕЧАТНАЯ ПРОДУКЦИЯ:

ГЛУХОВА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА
"КОНТЭНТ-КАНЦ", ООО
СОКОЛОВА ОЛЬГА ЛЬВОВНА
"ИЗДАТЕЛЬСТВО "УЧИТЕЛЬ", ООО

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ОБРАБОТКА КОСТИ:

«ВАРКО», ООО
КИРИЛЛОВ ВЛАДИМИР СЕРГЕЕВИЧ, ИП
NGS MASTERS МАСТЕРСКИЕ ДПИ И НХП
«ТОБОЛЬСКАЯ ФАБРИКА ХУДОЖЕСТВЕННЫХ
КОСТОРЕЗНЫХ ИЗДЕЛИЙ», ООО

ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФАРФОР И ФАЙНС:

«АРТ-МОДЕРН КЕРАМИКА», ООО
БИСЕРОВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА, ИП,
ТАГИЛЬСКАЯ ФАРФОРОВАЯ МАСТЕРСКАЯ
«ГАЛАКТИКА И КОМПАНИЯ», ООО
ОБЪЕДИНЕНИЕ «ГЖЕЛЬ»
«ДЕЛЬТА-Х», ООО
ЗАДАЯНОВА ЕЛЕНА ВИКТОРОВНА
«ПОТЕШНЫЙ ПРОМЫСЕЛЬ» НХП, ООО

КЕРАМИКА:

"СОЮЗ МАСТЕРОВ АРТЕЛЬ", ООО
АВТОРСКАЯ МАЙОЛИКА АЛЕКСАНДРЫ
КАМЕНСКОЙ
"ПК КОНАКОВСКИЙ ФАЙНС", ООО
КОРОБОВА ОЛЬГА
ЛЕВИТИНА ИРИНА КОНСТАНТИНОВНА
МАСТЕРСКАЯ МАЙОЛИКИ ПАВЛОВОЙ И
ШЕПЕЛЕВА
НОВИЧКОВ ДЕНИС ВЛАДИМИРОВИЧ
ГБУК "ПОЦНТ"
ПРОКОПЕНКО ЕЛЕНА ВАСИЛЬЕВНА
«СЕМИКАРАКОРСКАЯ КЕРАМИКА», АО
ХУАН(ЛАПОВА) СВЕТЛАНА ВАСИЛЬЕВНА
"ЯРОСЛАВСКАЯ КЕРАМИЧЕСКАЯ
МАНУФАКТУРА", ООО

РУЧНОЕ УЗОРНОЕ ТКАЧЕСТВО И КОВРОТКАЧЕСТВО:

КЛИНСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ТЕКСТИЛЬНО-
ГАЛАНТЕРЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ, НАО
ТЕРЕНТЬЕВА ИРИНА
«ТКАНЫЕ УЗОРЫ», ООО
ТРОПИНА ИРИНА ИГОРЕВНА

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ОБРАБОТКА МЕТАЛЛА:

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ
ПРЕДПРИЯТИЕ "КИЗЛЯР"

«ПАВЛОВСКИЙ ЗАВОД ИМ. КИРОВА», ПАО
«ШТАМП» МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД ИМ.
Б.Л. ВАННИКОВА, АО

ИЗДЕЛИЯ ХУДОЖЕСТВЕННОГО ПУХОВЯЗАНИЯ:

АБСАЛЯМОВА ГАЛИЯ КИМОВНА, ИП

ЮВЕЛИРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ:

«АЛЬТМАСТЕР-К», ООО

БАТАЛИНА АННА АЛЕКСАНДРОВНА, ИП
ГОРОХОВА СВЕТЛАНА ВЛАДИМИРОВНА
ЗУБИЦКАЯ ЕВГЕНИЯ АНАТОЛЬЕВНА
КАЗБАЛИНОВА ГУЛЬБАРШЫН ТОКТАРБАЕВНА
КАЛАШНИКОВА ЕКАТЕРИНА НИКОЛАЕВНА, ИП
«КАЛИНИНГРАДСКИЙ ЯНТАРНЫЙ КОМБИНАТ»,
АО

КОЛONИЦКИЙ ФИЛИПП АЛЕКСАНДРОВИЧ, ИП
МЕРКУЛЬЕВ АРТУР ВАЛЕРЬЕВИЧ, ИП
ПЕШКОВ ИГОРЬ ГЕОРГИЕВИЧ, ИП
«РОСТОВСКАЯ ФИНИФТЬ» ФАБРИКА», ЗАО
«РУССКОЕ СЕРЕБРО» ВОЛГОРЕЧЕНСКИЙ
ЮВЕЛИРНЫЙ ЗАВОД, ООО

ООО "САХА ТААС ЮВЕЛИР"

«СЕВЕРНАЯ ЧЕРНЬ» ВЕЛИКОУСТЮГСКИЙ
ЗАВОД», ЗАО

СЛЕПЕНЧУК ИРИНА ЕВГЕНЬЕВНА

СФЕРА ПЛЮС, ООО

ХОХЛОВА АННА ЮРЬЕВНА

ЧЕРНЫШОВА ЕЛЕНА БОРИСОВНА, ИП

ДЕКОРАТИВНАЯ РОСПИСЬ ПО МЕТАЛЛУ:

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЖОСТОВСКАЯ ФАБРИКА
ДЕКОРАТИВНОЙ РОСПИСИ"

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ РОСПИСЬ ТКАНЕЙ:

"ОЛЕСЯ", ООО

РОДИНА АННА ВИТАЛЬЕВНА

СЕМЕНОВА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА, ИП

ЦВЕТНОЕ ГУТНОЕ СТЕКЛО, ХРУСТАЛЬ:

"ГУТНЫЕ ПРОМЫСЛЫ", ООО

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ОБРАБОТКА МЕХА, КОЖИ:

ГУДЫРЕВ ВАЛЕРИЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ

«РЕСУРС», ООО

АЮЛТЫГИНА ЛЮДМИЛА ЕВГЕНЬЕВНА

ХУДОЖЕСТВЕННОЕ ЛИТЬЕ:

«ТЕХНО-БРОНЗ», ООО

ЁЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ:

ИНКРУА (INCRUA)

КОЛОМЕЕВ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ, ИП

СИВАКОВ ВАСИЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ

ИЗДЕЛИЯ ИЗ БЕРЕСТЫ

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТВОРЧЕСКАЯ
МАСТЕРСКАЯ "РУССКАЯ БЕРЕСТА"

ШЕВАЛДИН ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ

ПРОЧИЕ ВИДЫ ПРОИЗВОДСТВ:

АРКОМ, ООО

«БАЙКАЛ ЭКСПО», ООО

БОБРОВА ВЕРОНИКА ГЕННАДЬЕВНА

ВОРОНИНА ИРИНА ЕВГЕНЬЕВНА

ВОРОНЦОВА ЕЛЕНА НИКОЛАЕВНА, ИП

ГОРДЕЕВА ЛЮДМИЛА ИННОКЕНТЬЕВНА

ГОРОЛЁВА ЗИНАИДА ВЛАДИМИРОВНА

ГРИГОРЬЕВ АНТОН АНДРЕЕВИЧ, ИП

ДАВЫДОВ ОЛЕГ ВИКТОРОВИЧ, ИП

ЕФРЕМОВА ТАТЬЯНА РУДОЛЬФОВНА, ИП

ЗОТОВА КАМИЛЛА РОБЕРТОВНА

ИВАНОВА ЛЮБОВЬ АЛЕКСАНДРОВНА, ИП

ИЛЬДИЯРОВА АНАСТАСИЯ АЛЬБЕРТОВНА

АЛЕКСАНДР ИЛЬИН (МОСКОВСКИЙ СОЮЗ
ХУДОЖНИКОВ)

«КАЗАКОВСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ИЗДЕЛИЙ», АО

КАЛАШНИКОВА ЕЛЕНА ВЯЧЕСЛАВОВНА

КАРПОВА ВИКТОРИЯ ЛЬВОВНА

КЛЕВЕР.CLOVER

КНЯЗЕВА Т.В., ИП

«КОВАЛЬ», ООО

КОСМИНА СИА АЛЕКСАНДРОВНА, ИП

ЛОКШИНА ЕКАТЕРИНА ЕВГЕНЬЕВНА

МАРА ПЛЮС, ООО

МАРКОВА АЛЬБИНА НИКОЛАЕВНА

МЕЛЬНИЦКАЯ ТАТЬЯНА

МИЗЕВА ВЕРА АЛЕКСАНДРОВНА

НЕФЕДОВА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА, ИП

ПАНОВА ЮЛИЯ СЕРГЕЕВНА

АВТОРСКАЯ МАСТЕРСКАЯ ПАХНЁВОЙ ГАЛИНЫ

«ПОЛИНУШКА РУС», ООО

РОДИОНОВ ВЛАДИСЛАВ НИКОЛАЕВИЧ, ИП

РОМАНОВ ВАДИМ ИЛЬИЧ, ИП

РУСОВ ПЕТР ЕВГЕНЬЕВИЧ

РЫБКИНА СВЕТЛАНА КОНСТАНТИНОВНА, ИП

ТМ "SA" - SAMAL (ИП САМАЛЬ АНДРЕЙ
АРКАДЬЕВИЧ)

СЕМЕНОВА М.А., ИП

СЕМЕНОВА СВЕТЛАНА АНАТОЛЬЕВНА, ИП

СЕМИЛУЦКАЯ АЛИНА ГЕННАДЬЕВНА

СИНЮТИНА ЕВГЕНИЯ МИХАЙЛОВНА

"ФУРМАНУФ", ООО
ХАФИЗОВ ИВАН ХАРИСОВИЧ
ЧЕРЁМУХИНА СВЕТЛANA ВАЛЕНТИНОВНА
ШАРАПОВА ОЛЬГА ВИКТОРОВНА
«ШЕРСТЯНАЯ ПАЛИТРА» #VOILOK33
ШУРАЛЕВА ЕКАТЕРИНА АЛЕКСЕЕВНА
ЭКОСТРЕКОЗА

ЯКОВЛЕВА ТАТЬЯНА АЛЕКСАНДРОВНА, ИП

ЭКОБИОСАЛООН:

АНТОНОВ ДМИТРИЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ, ИП

ООО "БИОСОЛЯР МГУ"

КОНЦЕНТРАТ ПРИРОДЫ

КУЛИК ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА, ИП

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ПОШ" (ООО "ПОШ")

СПССПК "РОСЫ"

ООО ТД «СИБИРСКИЕ КЕДРЫ»

СИБПРИБОР, ООО

СЕМЕЙНАЯ СЫРОВАРНЯ «СЛИВОЧНАЯ УЛИЦА»

ФАЗЫЛОВ МАРАТ ЗАВИЛЬЕВИЧ, ИП

ФЕДОРОВ ОЛЕГ ЛЕОНИДОВИЧ ИП / ТМ
ГРИБНИКОФ

"ЦАРСКИЙ ПРЯНИК", ООО

**ОРГАНИЗАТОРЫ КОЛЛЕКТИВНЫХ СТЕНДОВ и
ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ:**

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ "ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ И
ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ "МОЙ БИЗНЕС"

НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«АЛТАЙСКИЙ ФОНД РАЗВИТИЯ МАЛОГО И
СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА»

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
«БИЗНЕС-ИНКУБАТОР»

ГАУ ВО «МОЙ БИЗНЕС»

БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СФЕРЫ ТУРИЗМА И
ПОДДЕРЖКИ НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ
ПРОМЫСЛОВ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ
«ТУРИСТИКИ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР
ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ»

«ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ», ФОНД

«ДОМ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА И КИНО
«ЦЕНТРАЛЬНЫЙ»

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ «КРАСНОЯРСКИЙ КРАЕВОЙ

ЦЕНТР РАЗВИТИЯ БИЗНЕСА И
МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ» (АНО «ККЦРБ
МКК»)

МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ МОРДОВСКОГО НАРОДА

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ И ТУРИЗМА
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

МИНИСТЕРСТВО ТУРИЗМА И ПРОМЫСЛОВ
НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ «ЦЕНТР СОДЕЙСТВИЯ
РАЗВИТИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ» (АНО «ЦСРП НСО»)

ПЕРМСКИЙ ДОМ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА
«ГУБЕРНИЯ» КГБУК

АНО "ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА ПРИМОРСКОГО КРАЯ"

КОЛЛЕКТИВНЫЙ СТЕНД САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

КОЛЛЕКТИВНЫЙ СТЕНД СВЕРДЛОВСКОЙ
ОБЛАСТИ

ФОНД "СКОПИНСКИЙ ЦПП"

КОЛЛЕКТИВНЫЙ СТЕНД ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТЬ

НЕКОММЕРЧЕСКАЯ МИКРОКРЕДИТНАЯ
КОМПАНИЯ «ФОНД ПОДДЕРЖКИ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ
ТАТАРСТАН»

ТУЛЬСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФОНД «ЦЕНТР
ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА»

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ «ТЮМЕНСКОЕ МУЗЕЙНО-
ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ»

КОРПОРАЦИЯ РАЗВИТИЯ УДМУРТСКОЙ
РЕСПУБЛИКИ, АНО

ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ ЦЕНТР МОЙ БИЗНЕС

АУ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
«РЕСПУБЛИКАНСКИЙ БИЗНЕС-ИНКУБАТОР»

ГБУ ЯО «КОРПОРАЦИЯ РАЗВИТИЯ МАЛОГО И
СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА (БИЗНЕС-
ИНКУБАТОР)»

УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ

КОЛЛЕДЖ ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО
ИСКУССТВА ИМЕНИ КАРЛА ФАБЕРЖЕ, ГБПОУ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ "ПАВЛОВСКИЙ ТЕХНИКУМ
НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ
РОССИИ"

УРАЛЬСКИЙ ФИЛИАЛ ФГБОУ ВО "РГХПУ ИМ. С.Г.
СТРОГАНОВА"



КУЛЬТУРНАЯ ПРОГРАММА

XXXVIII ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА
НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ РОССИИ

Ладья зимняя сказка

2025



МОСКВА
2025





120 Минпромторг
России



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СПОНСОР

 ТРАНСНЕФТЬ

КУЛЬТУРНАЯ ПРОГРАММА

**38-й Выставки-ярмарки народных художественных промыслов России
«ЛАДЬЯ. Зимняя сказка-2025»**

17–21 декабря 2025 г.

ВЦ «Тимирязев Центр»,
Залы «Чаянов», «Вавилов»
г. Москва, ул. Верхняя аллея, д.6, с.1

17 декабря, среда

15.00	ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ ОТКРЫТИЯ Выставки-ярмарки народных художественных промыслов России «ЛАДЬЯ. ЗИМНЯЯ СКАЗКА-2025».	Зал «Чаянов», сценическая площадка «Подиум»
15.00	Образцовый коллектив Фольклорный ансамбль «ГАМАЮН» Детская школа искусств № 8. г. Балашиха, Московская область Руководители: Аляев Евгений Юрьевич, Аляева Оксана Михайловна. Преподаватель: Косенкова Владислава Станиславовна.	Зал «Вавилов», сценическая площадка

Концертная программа «КАК ВО НАШЕМ, ВО ДОМУ».
Ансамблевые и сольные, лирические и шуточные, свадебные и игровые
песни разных регионов России, а также пляски, игры и хороводы.

16.00	Московский педагогический государственный университет. Институт изящных искусств. Художественно-графический факультет. Кафедра декоративного искусства и художественных ремесел.	Зал «Вавилов», сценическая площадка
-------	---	---

ЭТНОГРАФИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ «НИТЬ ВРЕМЕНИ».
Руководитель и автор, доцент МПГУ Корнеева Елена Николаевна.

МУЗЕЙ НАРОДНОЙ ТРАДИЦИИ И БЫТА
«РЕМЕСЛЕННАЯ СЛОБОДА».
Центр детского творчества г. Подольск, Московская область.
Руководитель: Ковтун Елена Вячеславовна, педагог, фольклорист,
мастер народных ремесел, коллекционер, этнограф.
Коллекция «РУССКАЯ НАБОЙКА».
Уникальные набивные ткани: лен, хлопок.

Предметы реконструкции по старинным образцам узора на текстиле. Набивные рушники и набивные ковры 30–50 годов XX века. Послевоенные ковры из парашютной ткани и байковых одеял. Набойкой украшается народный костюм и современная одежда.

ГЛАВАТСКИХ МАРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА,
Руководитель Творческой мастерской «Севуд» Детско-юношеского центра,
г. Глазов, Удмуртская Республика.

Коллекция тканой одежды «ПЕРЕД СНОМ».

Яркие узоры ковров известного удмуртского народного мастера Зои Алексеевны Мазитовой перенесены на теплые жилеты и пледы. Старинные подзоры с тонким кружевом ручной работы, украсили юбки.

Ткацкая мастерская «ОСНОВНОЕ ДЕЛО», г. Москва
Руководитель: Степанова Оксана Константиновна.

**Реплики праздничного женского костюма Олонецкой губернии
Каргопольского уезда конца XIX – начала XX вв.**

Ручное ткачество и шитье.

МАРИЯ БАЛДИНА, студентка 5 курса, МПГУ.
Руководитель: доцент Корнеева Елена Николаевна.

Коллекция «СИТЕЦ И СУДЬБА».

Дипломная работа.

Традиционный русский орнамент оживает в современной одежде. Каждая композиция соединяет тканую память поколений, женскую силу и историю рукоделия, вплетенную в судьбы людей. Древние узоры ивановского ситца говорят на новом языке моды.

Лауреат всероссийских и международных конкурсов
Фольклорный ансамбль «РЕМЕСЛЕННАЯ СЛОБОДА».
Центр детского творчества г. Подольск, Московская область.
Руководитель: Ковтун Елена Вячеславовна.

**Международный культурно-просветительский, образовательный
проект в рамках года культуры России и Китая
«ОРНАМЕНТЫ ПОДНЕБЕСНОЙ».**

Творческие проекты студентов из Китайской Народной Республики, выполнены из фетра с декором в технике сухого валяния. Бакалавры 4 курса направления подготовки Живопись ХГФ ИИИ МПГУ.

Руководители: Корнеева Елена Николаевна, доцент МПГУ
Николаева Юлия Алексеевна, заместитель декана ХГФ МПГУ.

17.00	<p>Народный коллектив «Народный хор Тверского музыкального колледжа им. М. П. Мусоргского» Художественные руководители: Некрасова Ирина Николаевна, Заслуженный работник культуры РФ, Руденко Валерия Викторовна, Лауреат Премии Губернатора Тверской области, Хормейстер: Боярских Екатерина Александровна, Лауреат Премии Правительства Тверской области.</p> <p>Музыкально-просветительский проект «ПОЁТ - ЖИВЁТ МОЯ РОССИЯ». Песни Тверской, Курской, Калужской, Свердловской, Новосибирской и других областей России. Народные костюмы, музыкально- хореографические формы фольклора, аутентичная инструментальная музыка в звучании русских традиционных инструментов.</p> <p>Заслуженный коллектив народного творчества Тверской области народный самодеятельный коллектив ансамбль танца «НАСЛЕДИЕ», Тверской колледж культуры им. Н. А. Львова. Руководитель: Зуева Мария Владимировна, Балетмейстер: Андросова Мария Львовна, Почетный работник культуры и искусства Тверской области.</p>	<p>Зал «Вавилов», сценическая площадка</p> <hr/>
-------	---	--

18 декабря, четверг

11.00	ФГБОУ ВО «Московский педагогический государственный университет», Институт изящных искусств, художественно-графический факультет, кафедра декоративного искусства и художественных ремесел, Дискуссионно-этнографический клуб по декоративно-прикладному искусству. Круглый стол: «Погружение в мир узорного ткачества; мастерские как центр культурного наследия»	Зал «Вавилов», сценическая площадка
13.00	Награждение победителей квеста по народным художественным промыслам	Зал «Вавилов», сценическая площадка
14.00	Фольклорный ансамбль «ЖИВАЯ ВОДА». Детская школа искусств, г. Долгопрудный, Московская область. Руководитель: Наянзина Людмила Васильевна, Заслуженный работник культуры Республики Башкортостан, Концертмейстер: Алексеев Сергей Владимирович. Концертная программа «ЛЮБЛЮ ТЕБЯ, МОЯ РОССИЯ». Народные песни различных регионов России в обработке и авторские произведения самодеятельных композиторов.	
15.00	Лауреат международных конкурсов, Суперфиналист всероссийского конкурса «Битва хоров» Народный хор «МОСКОВСКИЕ УЗОРЫ» Государственного Музыкально-Педагогического Института имени М. М. Ипполитова-Иванова. Отделение «Народное пение». Руководитель: Заварзина Елена Валерьевна, Концертмейстер: Соколов Виктор Владимирович. Музыкальный проект «ЗИМНИЕ ВЕЧЕРИНЫ». Рождественские обрядовые, лирические, плясовые и авторские песни.	Зал «Вавилов», сценическая площадка
16.00	Награждение победителей квеста по народным художественным промыслам	Зал «Вавилов», сценическая площадка
16.30	Многократный обладатель Гран-при, Лауреат международных и всероссийских конкурсов и фестивалей Театр-Студия Танца «ЖАР-ПТИЦА». Художественный руководитель и балетмейстер, Заслуженный деятель искусств РФ: Соловьёва Любовь Валентиновна. Педагоги-хореографы: Агафонова Светлана Юрьевна, Зотова Людмила Ивановна. Концерт «ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ». Русские народные танцы, хореографические композиции в исполнении разных возрастных групп и солистов коллектива.	Зал «Вавилов», сценическая площадка
17.30	Московская студия музыки и танца «БАЙРТА» Руководитель: Лиджи-Гараева Евгения Лиджи-Гаряевна Концертная программа «МУЗЫКА КАЛМЫКИИ». Калмыцкие домбровые наигрыши, бурятские и монгольские народные мелодии, аутентичные музыкальные инструменты.	Зал «Вавилов», сценическая площадка

19 декабря, пятница

12.00	ЦЕРЕМОНИЯ НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ Конкурсной программы Выставки-ярмарки народных художественных промыслов России «ЛАДЬЯ. ЗИМНЯЯ СКАЗКА-2025».	Зал «Вавилов», сценическая площадка
-------	--	-------------------------------------

13.00	Награждение победителей квеста по народным художественным промыслам	Зал «Вавилов», сценическая площадка
14.00	Концертный проект «ЗДЕСЬ ХОРОШО». Руководитель: Анастасия Лебедева. Праздничная программа «БАЛ ПУШКИНСКОЙ ЭПОХИ». Атмосфера культурной жизни общества России в первой половине XIX века. Прекрасная живая музыка, танцы, поэзия.	Зал «Вавилов», сценическая площадка
	Лауреат всероссийских и международных конкурсов АНАСТАСИЯ ЛЕБЕДЕВА – артист балета проекта «Опера-лаб», финалист международного телеконкурса «Большая сцена».	
	Лауреат всероссийских и международных конкурсов Инструментальный ансамбль «Эквинокциум». Руководитель: Александр Звонов, кавалер Ордена «За вклад в развитие Отечественной культуры и искусства»	
15.00	Ансамбль народного танца «МАРУСИНЫ ЗАБАВЫ». Художественный руководитель, главный балетмейстер и педагог: Стародубова Евгения Александровна Концертная программа «РАЗУДАЛЬНЫЙ ПЕРЕПЛЕЙС». Задорные народные танцы, сольные и массовые пляски.	Зал «Вавилов», сценическая площадка
16.00	Награждение победителей квеста по народным художественным промыслам	Зал «Вавилов», сценическая площадка
16.30	Московский городской творческий коллектив Фольклорный ансамбль «КРУПИЦА» Руководитель: Богдан Ирина Николаевна Педагоги: Мирзоян Юлия Александровна, Головченко Юлия Эдуардовна, Кабанов Иван Андреевич Концертмейстер: Жидяев Василий Николаевич Концертная программа «КАК У НАШИХ У ВОРОТ». Песенный традиционный фольклор Юга России.	Зал «Вавилов», сценическая площадка
17.30	Ансамбль народной песни «КУПАВУШКА». Дворец пионеров на Воробьевых горах. Руководитель: Карасева Елена Валентиновна Хореограф: Саверкина Наталья Игоревна Концертмейстер: Сызоров Иван Григорьевич Концертная программа «ЕДЕТ НОВЫЙ ГОД!» Русские народные песни, сказки, игры и пляски разных регионов России.	Зал «Вавилов», сценическая площадка

20 декабря, суббота

12.00	Ансамбль традиционной инструментальной музыки России «НА ОГОРОДНОЙ СЛОБОДЕ» Руководитель: Громова Юлия Леонидовна Педагоги: Климина Екатерина Олеговна Рыжинская Юлия Сергеевна Слободской Дмитрий Дмитриевич	Зал «Вавилов», сценическая площадка
	Музыкально-песенная программа «БАЛАЛАЙКУ и ГАРМОШКУ ЛЮБИТ КАЖДЫЙ ЧЕЛОВЕК». Песни и напрышки разных областей России, исполняемые на кугикалах, рожках, свирелях, гусялях, балалайках и других старинных музыкальных инструментах.	

13.00	Народный коллектив «Ансамбль народной песни «МАЛИНОВКА». Городской округ Коломна, деревня Зарудня, Московская область. Хормейстер: Коробейникова Ирина Сергеевна Аккомпаниатор: Кудинов Владимир Владимирович.	Концертная программа «ИЗ КОЛОМНЫ С ЛЮБОВЬЮ». Народные песни регионов России в оригинальных аранжировках, интерактив со зрителями.	Зал «Вавилов», сценическая площадка
14.00	ДАРЬЯ РЫБАКОВА Певица, этномузыкант, автор сольного фолк-проекта «Дара Яра».	Концерт «ПЕСНИ ЗИМНЕГО СОЛНЦА». Музыкальное путешествие в день зимнего солнцестояния: народные песни в необычных аранжировках и авторские интерпретации, звучание этнических инструментов и глубокий голос певицы Дары.	Зал «Вавилов», сценическая площадка
15.00	ПРОДЮСЕРСКИЙ ЦЕНТР ISIL/ART ИЛЬНУРА ИСЛАМГУЛОВА Концертная программа «БАШКОРТОСТАН – КРАЙ РОДНОЙ». Дух праздника и единения. Богатая культура и традиции Республики Башкортостан.	ГАЛЬСАР БАЙГУСКАРОВА. Гран-при всероссийского конкурса композиторов «ПАРУС» памяти М.Ю. Лермонтова, «Певица года» молодежного фестиваля «Юлдаш плюс-2023».	Зал «Вавилов», сценическая площадка
		ВИКТОРИЯ МИХЕЕВА. Лауреат Всероссийских и международных конкурсов, солистка Мастерской голоса «Путеводная звезда».	
		Московский танцевальный коллектив «САМРАУ». Финалист телевизионного конкурса башкирского танца «БАЙЫК-2024», обладатель специального приза за популяризацию башкирских танцев в Российской Федерации. Руководитель: Юлия Тимергазина.	
		Ансамбль народного танца «СЕМЬ ДЕВУШЕК». Лауреаты VII Международного хореографического конкурса – фестиваля «Кремлевские звезды – 2025» в г. Москва. Руководитель: Гульнара Гафурова.	
		Ансамбль современного танца «Сотворение». Руководитель: Анастасия Панова	
16.30	Общество чувашской культуры города Москвы Чувашский ансамбль «ШЕВЛЕ». Руководитель: Попова Валентина Аркадьевна. Концертмейстер: Илларионов Гелий Алексеевич.	Обрядовая вечеринка «УЛАХ». Зимние посиделки селян, старинная традиция чувашского народа, с разговорами, шутками, играми, песнями и танцами под гармошку.	Зал «Вавилов», сценическая площадка
17.30	Историко-этнографический клуб «БЕЛЫЙ КАМЕНЬ» Московский городской творческий коллектива Ансамбль «БЕЛЫЙ КАМЕНЬ». Руководитель: Бутров Василий Михайлович.	Концертная программа «КАЗАЧЬИ СКАЗЫ». Исторические, строевые, лирические и плясовые песни донских и терских казаков.	Зал «Вавилов», сценическая площадка

21 декабря, воскресенье

- 12.00** **Театр моды «ДЖЕМ-клуб».** Руководитель: Белякова Мария Аркадьевна.

Зал «Чаянов»,
сценическая
площадка
«Подиум»

ЛЮДМИЛА БУРЕНИНА, дизайнер.

Коллекция «ЗАГРЕБУХА».

Традиции русского народного костюма и современных тенденций моды.
Уникальные женские сарафаны-фартуки старинного края, мужские
косоворотки новой формы из льна, шерсти, хлопка декорированы узорами
павловско-посадских платков.

СВЕТЛANA БЛОХИНА, дизайнер, Бренд «Светлана Алмазова».

Коллекция «НА КРАЮ БЕРЕЗОВОГО СИТЦА».

Женская одежда ручной работы с сохранением традиционных техник кроя
и отделки - простые и стильные решения для повседневного гардероба.
Рубахи, передники, юбки, сарафаны и фартуки из натуральных тканей:
шуйского ситца, хлопка, льна и пестроткани. Русская народная эстетика
в современной интерпретации.

ВИКТОРИЯ МОСКАЛЕНКО, модельер-художник.

**Коллекция по мотивам творчества русского живописца Лео Бакста
«ОДЕВАЙТЕСЬ КАК ЦВЕТОК».**

Создана из лоскутов гобелена. Необычный крой, эффектные формы,
интересные головные уборы, дополненные декором из красивой тесьмы –
это авторский почерк дизайнера.

**ЕЛЕНА ДОРОХОВА, модельер, член Европейского союза художников,
Почетный член академии МАСИ.**

Коллекция народных костюмов «ОЧАРОВАНИЕ».

Реплики Псковского, Новгородского, Каргопольского, Пермского,
Московского и Поморского костюмов XVIII–XX вв.
Казачьи и сценические костюмы Центральной России.

**Коллекцию представляет Театр моделей Анжелики Парамоновой
«Серебряные Ангелы».**

- 12.00** **Ансамбль народного танца «РАЗЗАДОРЫ» им. Рината Ганиева**

Зал «Вавилов»,
сценическая
площадка

Руководитель: Ганиева Луиза Ринатовна.
Педагоги: Субботин Сергей Алексеевич,
Жамлиханова Алла Харисовна,
Субботина Альбина Сергеевна.

Концертная программа «ЗИМА – ЧАРОДЕЙКА».

Задорные, весёлые и лирические танцы народов России.

- 13.00** **Театр моды «ПОДИУМ».**

Зал «Чаянов»,
сценическая
площадка
«Подиум»

Руководитель: Лисицына Евгения Петровна.

ОЛЬГА МАКСИМОВА, дизайнер. г. Тамбов.

Коллекция «НА ЦНЕ».

Сочетает современные тенденции с элементами русского народного
костюма. В некоторые модельные ансамбли вплетены обережные знаки,
такие как славянские руны.

**ВЕРА ГОЛУБЕВА, мастер кубовой набойки, лоскутного шитья,
традиционного народного и авторского костюма.**

Участник российских и международных выставок.

Коллекция «НЕ ВСЁ ТАК ГЛАДКО».

В создании изделий используются ткани собственного изготовления
в старинной технике «кубовая набойка». Костюмы многослойны и скроены
по традиционным русским лекалам.

СВЕТЛана КОПНЕВА, дизайнер.

Победитель конкурса «Русский стиль» 2025 года.

Коллекция «ДУША ЛЕСА».

Валяная одежда выполнена из шерсти, дополнена элементами ручной вязки, украшениями в этническом русском стиле.

Вдохновение для создания коллекции дизайнер нашла в природе и ее обитателях.

МАРИНА ЛАТЫШЕВА, дизайнер.

Коллекция «КРАСОТА СПАСЁТ МИР».

Женская одежда с элементами русского кюра, выполненная в технике лоскутного шитья.

13.00	Фолк-группа «ИНДИРА». Руководитель: Сагдиева Индира Альбертовна. Концертная программа «ЯВА КАРЛАР»-«ПАДАЕТ СНЕГ». Известные татарские мелодии, новые авторские песни на русском языке.	Зал «Вавилов», сценическая площадка
14.00	АННА ЛЕБЕДЕВА - дизайнер, модельер-конструктор, портной Коллекция «НИТИ». Лён и коклюшечное кружево в простом русском кюре, где переплелись история и современность, комфорт и женственность. Приталенные силуэты, юбки в пол, винтажные ткани и кружево. Коллекция «ЯГИНИЯ». История русского костюма, адаптированная в современные формы. Приталенные силуэты, платья и юбки в пол, шлейфы, кружево и кокошники создают образ, раскрывающий красоту русской женщины. Ткани: шелк, шерсть, кружево.	Зал «Чаянов», сценическая площадка «Подиум»
14.00	АНЖЕЛА ШИЛИНА, дизайнер. Бренд ShilinA Коллекция «ЭТНИЧЕСКИЙ ХОРОВОД». Для Женщины и о Женщине. Стилизованная одежда для современной женщины с фольклорно-этническими деталями в кюре и отделке. Платья, жакеты-кафтаны, юбки-паневы, брюки, ткани: вареная джинса, смесовой лён, хлопковый жаккард, полушерсть.	
14.00	Лауреат всероссийских конкурсов и фестивалей Клуб народного творчества «ПЛЕТЕНЬ» Руководитель: Ахрамеев Илья Владимирович. Концертная программа «От ПОКРОВА до ЩЕДРОВА». Песни, наигрыши, танцы осенне-зимнего времени народного календаря в атмосфере зимних святок.	Зал «Вавилов», сценическая площадка
15.00	Комьюнити «КИСТЬ и МАСТИХИН» Сообщество художников, работающих в разных техниках, стилях и направлениях, объединенные общей целью – сделать вашу жизнь ярче. Они с любовью создают предметы искусства и переносят их на одежду и аксессуары. Стильные дизайнерские вещи помогут вам стать частью мира искусства. Коллекция «МАТРЕШКИ». Символизирует единство семьи и преемственность поколений. Авторские футболки, худи и сумки-шоперы.	Зал «Чаянов», сценическая площадка «Подиум»
	Коллекцию представляет Детская театральная студия «ИРБИС» Руководитель: Марусова Дарья Александровна.	

**Художественный руководитель Культурной программы
Заслуженный работник культуры Российской Федерации
Чепурнова Светлана Анатольевна**



**Архитектура программы
III Международного конгресса
Народных художественных промыслов
ПОЛОТНО
17-20 декабря**

**XXXVIII выставка-ярмарка
НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ РОССИИ**

**Ладья
зимняя сказка
2025**



**москва
2025**



ПРОГРАММА III МЕЖДУНАРОДНОГО КОНГРЕССА НАРОДНЫХ
ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ «ПОЛОТНО»
В РАМКАХ

ВЫСТАВКИ-ЯРМАРКИ НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ РОССИИ
«ЛАДЬЯ. ЗИМНЯЯ СКАЗКА-2025»

Дата проведения: 17-19 декабря 2025 года

Место проведения: г. Москва, Верхняя аллея, 6с1, "Тимирязев центр"

17 ДЕКАБРЯ

№	Время	Блок программы	Описание	Участники
I	12:30-14:30	Пленарное заседание	Народные художественные промыслы в стратегии культурного и социально-экономического развития России: государственная поддержка, международное сотрудничество, инновации, образование и региональные бренды.	Ставицкий Виталий Викторович (модератор) Президент Союза Дизайнеров России Святенко Инна Юрьевна Заместитель председателя Совета Федерации Дягилева Елена Васильевна Сенатор Совета Федерации Василькова Мария Викторовна Депутат Государственной думы Чжан Ханьхуэй Полномочный посол Китайской Народной Республики Никишина Вероника Олеговна Генеральный директор АО «Российский экспортный центр» /заместитель Молодцов Белгородский Валерий Савельевич Ректор ФГБОУ ВО «РГУ им. А. Н. Косыгина (Технологии. Дизайн. Искусство), доктор

			<p>социологических наук, профессор, член Союза Дизайнеров России.</p> <p>Чупшева Светлана Витальевна Генеральный директор Агентства Стратегических Инициатив (АСИ) / Черкес-заде Екатерина Директор центра по развитию креативной экономики, Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов (АСИ)</p> <p>Кусков Дмитрий Александрович Директор Департамента международной кооперации и лицензирования в сфере внешней торговли Министерства промышленности и торговли Российской Федерации</p> <p>Багдасарова Екатерина Юрьевна Председатель благотворительного фонда под названием «Исток»</p> <p>Петрухина Альфия Сарваровна Председатель Союза промышленников и предпринимателей «Иволга».</p>
--	--	--	--

18 ДЕКАБРЯ

№	Время	Блок программы	Описание	Участники
II	11:00-12:15	Панельная дискуссия. Традиции, культурный код и инновации.	Подходы интеграции народных художественных промышленных и культурного кода в современный дизайн. Возможности современных технологий, включая искусственный интеллект, для расширения и развития культурной памяти	<p>Титова Елена Викторовна (модератор) Учредитель фонда развития декоративно-прикладного и народного искусства и поддержки культурных инициатив «Культурный код как инструмент устойчивого развития: локальные материалы и экологические практики в современном российском дизайне» (до 7 мин)</p> <p>Фёдорова Александра Культурный технолог, преподаватель, автор проекта Новый русский // Культурный код (до 7 мин)</p> <p>Фиделина Елена Владимировна Вице-президент Фонда Моды (до 7 мин)</p> <p>Батькова Ирина Александровна Дизайнер, художник, создатель премиального бренда шелковых историй о России «Птица Сирин», соорганизатор и куратор ежегодной выставки «Трын-Трава. Современный русский стиль» «Практический опыт создания бренда на пересечении культурного наследия и современной эстетики» (до 7 мин)</p> <p>Болтачев Евгений Продюсер дизайн студии</p>

			<p>«Щелочь» «Применение мотивов НХП и русской культуры в брендинге» (до 7 мин)</p> <p>Калимуллина Азалия дизайнер, автор проекта «Нейроген» и со-автор ИИ-фильма о Есенине «Синь». «Сохранение культурно-исторического наследия через технологии искусственного интеллекта на примере нейрофильма "Синь"» (до 7 мин)</p> <p>Госпожа Ван Сяоюй (Ms. Wang Xiaoyu) доктор искусствоведения, профессор (запись) Директор Художественного института Чжэнчжоуского университета (Zhengzhou University) (до 7 мин)</p> <p>Новикова Полина Александровна Старший преподаватель кафедры информационных технологий и компьютерного дизайна РГУ им. А. Н. Косыгина «Технологические возможности и творческие риски: искусственный интеллект как инструмент развития народных мотивов» (до 10 мин)</p>	
II I	12:30-14:00	Панельная дискуссия. Методы и достижения образования.	Народные художественные промыслы в призме разнообразных образовательных подходов: экспедиции	<p>Кашеев Олег Вячеславович (модератор) Доцент кафедры социологии и рекламных коммуникаций РГУ им. А. Н. Косыгина Практико-ориентированное</p>

		<p>по исследованию промыслов, стажировки на производстве, разработка научно-исследовательской базы и опыт международного обмена.</p>	<p>образование в сфере ДПИ и НХП. Цели и задачи. (до 7 мин)</p> <p>Дятко Алёна Игоревна Философ-эстетик, куратор, популяризатор науки, преподаватель MSCA (Высшая Британская Школа Дизайна), МГУ имени М.В. Ломоносова, старший преподаватель МГАХИ имени В.И Сурикова, автор и ведущая подкаста «(не)простая философия». (до 7 мин)</p> <p>Цветкова Наталья Николаевна (дистанционное участие) Профессор кафедры художественного текстиля, доктор Искусствоведения Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургская государственная художественно-промышленная академия имени А. Л. Штиглица» «Ручное ремизное ткачество в создании современных арт-объектов и инсталляций» (до 7 мин)</p> <p>Джанибекян Виктория Владимировна Заведующая кафедрой Искусства костюма и моды. «Модель обучения через погружение в производственный процесс</p>
--	--	--	---

			<p>народных костюмов» (до 7 мин)</p> <p>Салахов Расых Фарукович Декан факультета межкультурных коммуникаций и дизайна ФГБОУ ВО «Казанский государственный институт культуры», кандидат педагогических наук, доцент, заведующий лабораторий Дизайна костюма инжинирингового центра, заслуженный учитель Республики Татарстан, член Союза дизайнеров России «Региональный контекст образования в области дизайна костюма».</p> <p>Интеграция этнокультурного аспекта в подготовку специалистов» (до 7 мин)</p> <p>Симонова Наталья Александровна Руководитель Комплекса костюма и реквизита киностудии им. М. Горького «Актуальность образования дизайнера модельера в кино» (до 7 мин)</p>
--	--	--	---

19 ДЕКАБРЯ

№	Время	Блок программы	Описание	Участники
I V	11:00-12:15	Панельная дискуссия. Туризм, региональные бренды и географические взаимовлияния.	«Места бытования» народных художественных промышленных как потенциал для развития туризма и региональных брендов. Медиапроекты и способы преодоления фактора удаленности от развитых населенных пунктов	<p>Крылов Максим (moderator) Дизайнер, доцент кафедры кафедрой дизайна костюма и текстиля имени Н.Г. Мизоновой Ивановского государственного политехнического университета, лауреат Премии президента по поддержке талантливой молодежи, мастер арт- кластера Таврида. Эксперт Росмолодёжь.гранты.</p> <p>Ковалёва Ольга Владимировна Директор Института искусств РГУ им. А. Н. Косыгина, д-р искусствоведения «Народное» как коллективный автор. Проблемы атрибуции и авторства в контексте традиционных художественных промышленных (до 7 мин)</p> <p>Ледяйкин Евгений Евгеньевич Депутат Государственного собрания Республики Мордовия, основатель этнокластера в селе Паракино «Этнокластеры как ресурс развития территорий через туристический запрос на культурное наследие и ее современное прочтение». (до 7 мин)</p> <p>Червячкова Татьяна Николаевна</p>

			<p>Начальник отдела регионального развития Всероссийского общественного движения добровольцев в сфере культуры «Волонтеры культурым»</p> <p>«Хранители традиций: роль волонтерских сообществ в сохранении культурного кода и региональной идентики»</p> <p>(до 7 мин)</p>
			<p>Салмина Дарья</p> <p>Управляющий Музеем-лабораторией «Шёлковая фабрика»</p> <p>«Развитие музея-лаборатории как модели интеграции производства, образования и туризма»</p> <p>(до 7 мин)</p>
			<p>Бычкова Катерина</p> <p>Основатель проекта о путешествиях «17дорог»</p> <p>«Как медиапроекты о путешествиях работают в со-творчестве с местными брендами и создают интерес к региону»</p> <p>(до 7 мин)</p>
			<p>Серебрякова Дарья Сергеевна</p> <p>Заместитель министра экономического развития, промышленности и торговли Вологодской области</p> <p>«Комплексный подход в продвижении региональных брендов как инструмент развития туризма».</p> <p>(до 7 мин)</p>

			<p>(дистанционное участие) Генеральный директор АБР МАТОРАЛ, производитель Тканей из шелка и хлопка «Международное производство традиционных тканей как узел туристического и экономического развития» (до 7 мин)</p> <p>Юсупов Шухрат (дистанционное участие) Директор ABR Material, дизайнер одежды, коммерческий директор АБР МАТОРАЛ «Коммерциализация традиционного мастерства. Как дизайн и маркетинговые стратегии превращают региональные бренды в международные объекты желания» (до 7 мин)</p> <p>Шевцова Юлия Павловна Генеральный директор АО "Дед Мороз" (до 7 мин)</p>
V	12:30-14:00	Панельная дискуссия. Авторство и НХП	<p>Авторское право и исторические личности, основавшие «народное». Современные коллаборации народных художественных промыслов с авторами.</p> <p>Нарбекова Людмила Николаевна Художница, график, модельер, сценограф, педагог, директор Мордовского республиканского музея изобразительных искусств им. С. Д. Эрьзи. Заслуженный художник Российской Федерации «Влияние народных мотивов мордовских культур на творчество художницы» (до 7 мин)</p> <p>Ковалёва Ольга</p>

			<p>Владимировна (модератор) Директор Института искусств РГУ им. А. Н. Косыгина, д-р искусствоведения «Народное» как коллективный автор. Проблемы атрибуции и авторства в контексте традиционных художественных промыслов» (до 7 мин)</p> <p>Высоцкая Христина (дистанционное участие) Художник текстиля, доцент Белорусской государственной академии искусств «Текстиль как культурный код: традиции ручного ткачества и эксперимент в авторской практике Христины Высоцкой» (до 7 мин)</p> <p>Трофимова Ольга Борисовна Операционный директор бренда «Культура Дома» «Как современные бренды, работающие с традиционным наследием, уважают авторство и компенсируют мастеров- создателей, оставаясь конкурентоспособными» (до 7 мин)</p> <p>Гедерим Элина (дистанционное участие) Калмыцкая художница- иллюстратор «Развитие современного калмыцкого искусства и какую роль в нём играют молодые художники»</p>
--	--	--	--

			(до 7 мин)
			Галимарданова Татьяна Адвокат адвокатской палаты г. Москвы, резидент союза юристов-блогеров, эксперт PRO BONO по защите прав потребителей «Механизмы защиты интеллектуальных прав на изделия народных художественных промышленностей» (до 7 мин)